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A 1. AVANT-PROPOS:

A

Nous vous recommandons de faire installer cet appareil par un monteur qualifié
partenaire et/ou certifié Qualibois ou équivalent. Si vous souhaitez néanmoins
réaliser I'installation vous-méme, nous vous invitons a lire scrupuleusement les
indications de ce manuel et en particulier les conséquences qu’une mauvaise in-
stallation peut entrainer.

Ce manuel d’installation est prévu pour une installation réalisée par une personne
disposant de solides compétences dans les domaines thermiques, mécaniques,
électriques et de fumisterie. Veuillez noter qu’une installation incorrecte et/ou
impropre du poéle peut entrainer des dommages corporels et/ou matériels consé-
quents. Les dommages causés par une installation incorrecte/impropre et/ou par
le non-respect des recommandations de ce manuel ne sont pas couverts par la
garantie. Ni le fabricant ni le distributeur n’est responsable de l'interprétation de
ces informations et n‘endosse de responsabilité quant a leur utilisation.

Les informations, spécifications et paramétres peuvent faire I'objet de modifica-
tions sans préavis en fonctions des améliorations techniques. Les spécifications
précises sont indiquées sur I'étiquette signalétique.

Le poéle ne peut fonctionner en toute sécurité que s'il est raccordé a un conduit
de fumée vérifié/installé par un professionnel et en bon état de fonctionnement.
Le systeme de conduit de fumée doit toujours étre installé conformément aux
régles en vigueur et a I'état de I'art tel que décrits dans les DTU 24-1 et 24-2. et/ou
aux prescriptions de la compagnie d'assurance et/ou aux instructions du présent
manuel, I'exigence la plus stricte prévalant.

Méme s'il est installé avec un systéme de conduit de fumée adéquat et avec une
admission d‘air frais directement connectée au poéle, le poéle ne doit jamais étre
considéré comme un systeme de combustion indépendant de la piéce.




2. CONSIGNES DE SECURITE:

NOTE! Toutes les images de ce

manuel et sur I'emballage ne sont pas
@} contractuelles, elles ont uniguement

une fonction d'illustration. Votre

appareil peut étre différent de celui des

illustrations.

/\ Le non respect des instructions comme
mentionnées dans ce manuel peut
provoquer des situations dangereuses et
annule |'application de la garantie.

Ce poéle est prévu pour le chauffage de pie-
ces dans des maisons résidentielles et convient
uniquement a des situations domestiques nor-
males, en intérieur dans un salon, une cuisine
et/ou un garage, a condition qu'ils soient secs.
N'installez notamment pas le poéle dans des
chambres ou des salles de bain.

Pour que votre appareil soit performant et
pour garantir votre sécurité, il est extréme-
ment important que le poéle soit installé cor-
rectement. Pour cela :
A o (e poéle doit étre installé par un monteur
/2N qualifié partenaire et/ou certifié Qualibois
ou équivalent en chauffage et génie cli-
matique.
La garantie ne s'applique que dans les cas
suivants :
1. Appareil installé par un professionnel
tel qu'indiqué ci-dessus
2. Si l'installation a été réalisée en par-
fait accord avec la DTU 24-1.
En cas de demande d'intervention SAV sur
votre appareil, un audit de I'ensemble de




I'installation, utilisation et paramétrage
sera réalisé.

Les instructions d'utilisation figurant dans
ce manuel peuvent varier selon la législati-
on locale et/ou régionale. Si c'est le cas, la
regle la plus contraignante s'applique. Le
fabricant et le revendeur déclinent toute
responsabilité si I'installation de |'appareil
n‘est pas en conformité avec les lois et
reglementations locales et/ou en cas de
ventilation incorrecte et/ou d'utilisation
inappropriée de |'appareil.

Le poéle doit étre installé dans une piéce ou
la conception du batiment et I'utilisation
de la piece n'entravent en aucun cas sa sé-
curité d'utilisation.

L'explication suivante des possibilités
concernant l'installation d'un conduit de
cheminée et/oul'arrivée d'air est purement
indicative. Vous devez veiller vous-méme a
ce que l'installation du tout soit conforme
aux regles nationales et/ou locales et/ ou
aux consignes. En outre, vous devez suivre
les instructions de votre compagnie d'as-
surances et/ou du fournisseur de votre
conduit de cheminée. Les regles et dispo-
sitions réglementaires les plus strictes sont
applicables. Pour éviter les erreurs d'instal-
lation et garantir un bon fonctionnement
du systeme, il est nécessaire de faire ap-
pel a un installateur qualifié. Les erreurs,
dommages et demandes d'activation de
garantie qui résultent de la non-interven-
tion d'un installateur qualifié ne sont pas
couverts par la garantie.




Si vous rencontrez des problemes avec votre
poéle ou si vous avez des difficultés avec la
compréhension de ce manuel contactez systé-
matiquement votre revendeur.

e La combustion du bois a besoin
d'oxygéne (donc d'air).

¢ \Veillez a ce que le conduit d'arrivée
d'air de combustion puisse toujours
aspirer de |'air frais de |'extérieur.

e Ne couvrez jamais les entrées et sorties
d'air de I'appareil. Vérifiez fréquemment
I'absence de saletés dans la prise d'air.

o Utilisez un équipement adéquat pour
transporter le poéle. Le non respect de
cette recommandation peut conduire a
des blessures corporelles et/ou un endom-
magement du poéle.

o Ne placez aucun objet et/ou matériaux in-
flammables a moins de 200 mm des cotés
et a moins de 200 mm de |'arriére du poéle
et a moins de 800 mm de |'avant de poéle.

o Le poéle n'est pas concu pour étre encas-
tré. Gardez un espace libre de 200 mm en-
tre I'arriere/les c6tés du poéle et les murs.

e Lasurface du poéle peut étre tres chaude
lorsqu’il est allumé. Ne laissez JAMAIS des
enfants seuls dans la piéce avec le poéle.
Surveillez les enfants et assurez-vous qu'ils
ne jouent pas avec le poéle.

o (e poéle ne doit pas étre utilisé par des
enfants, ni par des personnes dont la mo-
bilite, les capaciteés sensorielles ou menta-
les sont limitées, ni par des personnes sans
expérience ni connaissances de |'appareil,
sauf si une personne responsable de leur
sécurité leur a confié et expliqué le fonc-




tionnement du poéle. Ne laissez jamais
les personnes susmentionnées pres de
I'emballage sans surveillance. Les matéri-
aux de I'emballage représentent un risque
d'étouffement.

Les enfants de moins de 3 ans doivent étre
tenus a I'écart a moins d'une surveillance
continue.

Les enfants entre 3 et 8 ans ne peuvent
mettre en marche ou arréter |'appareil
qu'a condition que celui-ci ait été placé
ou installé dans sa position de fonctionne-
ment normale prévue et qu'ils soient sur-
veillés ou aient recu les consignes concer-
nant |'utilisation de I'appareil de maniere
sécurisée et qu'ils comprennent les risques
impliqués.

Les enfants entre 3 et 8 ans ne doivent pas
brancher |'appareil, le régler, le nettoyer
ou effectuer I'entretien.

La surface du poéle peut étre tres chaude
lorsqu’il est allumé. Utilisez une protection
personnelle calorifuge telle que des gants
de protection résistants a la chaleur lors-
que vous utilisez le poéle. Ne jamais net-
toyer la vitre quand elle est encore chaude
et n'utiliser pour la nettoyer que des pro-
duits appropriés.

La chambre de combustion et le couvercle
du tiroir a cendres doivent étre maintenus
fermés pendant I'allumage, le remplissage
et I'enlevement des résidus afin d'éviter
les fuites de fumée, sauf si I'appareil est
destiné a étre utilisé avec une chambre de
combustion ouverte.

Le rayonnement, en particulier des surfa-
ces en verre, peut enflammer les objgt:s in-




flammables situés a proximité de I'appareil
et a une distance minimale de ces objets
par rapport a l'appareil.

Pendant l'installation et I'entretien de la
poéle, utilisez toujours les moyens de pro-
tection nécessaires, comme des lunettes de
sécurité, des gants, etc...

Soyez prudent lorsque vous remplissez la
trémie du poéle avec des granulés alors
que le poéle est (encore) chaud. Veillez
a ce que le sac de granulés ne puisse pas
prendre feu.

Attention aux substances inflammables
qui peuvent s'enflammer au contact du
brasero.

N‘utilisez jamais de solvants inflammables
dans la piece ou le poéle est allumé. Evitez
le risque d'incendie en retirant de la piéce
tous les solvants inflammables et les maté-
riaux combustibles.

Le poéle est lourd. Avant son installation,
faites vérifier la capacité de charge de vo-
tre sol par un expert.

L'appareil est uniquement concu pour bra-
ler des granulés de bois UNI EN ISO 17225-
2 de catégorie A1, dans les quantités et de
la maniere décrites dans ce manuel. Tout
autre type de combustible peut provoquer
de graves brllures, dommages et blessures.
N'utilisez jamais d'essence, de combustible
pour lanterne de type essence, de paraf-
fine, d'allume-carbone, d'alcool éthylique
ou de liquides similaires pour démarrer ou
« allumer » un feu dans le poéle. Gardez
ces liquides a I'écart du poéle lorsqu'il est
utilisé.

N'utilisez pas d'autres combustibles que



les granulés de bois recommandés. Tous les
autres combustibles tels que les copeaux
de bois avec de la colle et/ou des solvants,
les résidus de bois en général, le carton, les
combustibles liquides, I'alcool, I'essence, le
gasoil, les déchets ou rebuts, etc. sont in-
terdits. La qualité des granulés de bois a
un impact direct sur la performance et la
longévité de votre appareil. Soyez égale-
ment vigilants quant au stockage de vos
granulés de facon a éviter soit une humidi-
té excessive, soit une sécheresse excessive.
L'utilisation de mauvais combustible, de
combustible humide ou peint peut provo-
quer la formation de condensation et/ou
de suie dans le conduit de fumée ou dans
le foyer du poéle. Ceci réduit les perfor-
mances du poéle et peut provoquer des si-
tuations dangereuses.

Faites ramoner et nettoyer régulierement
le conduit de fumée en respectant la Ié-
gislation locale ou les prescriptions de vo-
tre assurance. En l'absence de législation
et/ou prescription d'assurance, veillez a ce
que tout le systéme (y compris le conduit
de fumée) soit vérifié et entretenu par un
spécialiste qualifié au moins deux fois par
an (la premiere fois au début de la saison
de chauffage). Si vous utilisez le poéle de
facon intensive, faites nettoyer la totalité
du systeme (y compris le conduit de fumée)
plus fréquemment.

Les fumées résultant de I'encrassement
des cheminées sont dangereuses. Veillez a
ce que la cheminée et les conduits soient
dégagés ; ramonez-les conformément aux

instructions. N'utilisez que les combusti-
L F J




bles recommandeés.

N’utilisez pas le poéle comme barbecue.
Fermer toutes les vannes de contréle de
I'air de combustion lorsque I'appareil n'est
pas utilisé, une fois que le processus de
combustion est complétement terminé.

La porte de la chambre de combustion
doit toujours étre fermée pendant le fonc-
tionnement de I'appareil et ne doit étre
ouverte que pour |'ajout de combustible,
I'allumage et le nettoyage.

|l est interdit de brancher plusieurs
appareils sur un méme conduit de fumée.
Ne brancher qu’un seul poéle par conduit
de cheminée.

Ce poéle nécessite également une alimenta-
tion électriqgue. Veuillez lire attentivement les
avertissements et remarques suivantes :

N’utilisez jamais un cordon électrique en-
dommagé.

L'appareil ne doit pas étre utilisé si les
joints autour de la porte sont endomma-
geés.

Sivotre cordon électrique est endommagé,
faites-le remplacer par votre fournisseur
ou un centre de service/réparation agrée.
Ne pincez/pliez jamais le cordon électrique.
Veillez a ce que le cordon électrique ne
touche aucune partie chaude du poéle.
Ne branchez JAMAIS I'appareil avec une
rallonge électrique. Si vous ne possédez
pas de prise reliée a la terre, faites-en in-
staller une par un électricien agréé.
Vérifiez le voltage du réseau. Cet appareil
est uniquement con¢u pour étre branché



A

sur des prises reliées a la terre de 230 V /
~50 Hz.

L'appareil DOIT toujours avoir un
branchement a la terre. Ne branchez
en aucun cas I'appareil si I'alimentation
électrigue n'est pas reliée a la terre.

La prise doit toujours étre facilement acces-
sible lorsque |'appareil est branché.

Ne placez pas I'appareil immédiatement
Sous une prise murale.

Avant de brancher 'appareil, vérifiez les points
suivants:

La puissance du réseau doit correspondre
a celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
La prise et la fiche électrique doivent étre
adaptées a I'appareil.

La fiche du cordon électrique doit étre
compatible avec la prise.

En cas de doute, faites vérifier
I'installation électrique par un expert
agrée.

Ne couvrez jamais les entrées et sorties
d'air de l'appareil.

N’introduisez jamais d'objets dans les ou-
vertures de |'appareil.

Veillez a ce que |'appareil n‘entre jamais
en contact avec de I'eau. Ne vaporisez pas
d’eau sur I'appareil et ne I'immergez pas,
sous peine de créer un court-circuit.
Débranchez toujours I'appareil avant de
le nettoyer, de changer un mécanisme ou
une piece.




* Débranchez toujours la prise électrique
avant d'effectuer des travaux de mainte-
nance sur le poéle.

o Débranchez toujours l'appareil lorsque
vous ne |'utilisez pas.

o |lestinterdit d’'apporter des modifications

a l'appareil. Vous pourriez créer des situa-

tions trés dangereuses. Les modifications

annulent également la garantie.

Conservez précieusement le manuel

d'installation et d'utilisation.

En cas d'urgence, suivez toujours les indi-

cations des pompiers.

3. INSTRUCTIONS DE MONTAGE DES ELEMENTS FOURNIS
3.1 MONTAGE DE L'ECRAN (S'IL N’EST PAS DEJA INSTALLE)

S'applique uniqguement aux modeles comportant des panneaux latéraux
en majolique. Placez les panneaux latéraux en majolique avant le

montage de |'écran.

1. Otez la plaque supérieure de la poéle. Celle-ci est simplement posée sur le
dessus du poéle.

2. Dévissez les deux vis montées sur I'arriére du poéle (lllustration 1, page 86)
pour que les deux rainures de la plaque de montage de |'écran s'ajustent

entre les vis.

3. Poussez les rondelles posées autour des deux vis dévissées, contre la paroi du
poéle.

4, Posez la plaque avec I'écran en la glissant avec les rainures entre la téte du

boulon et la rondelle (lllustration 2).
Visser ensuite les deux vis pour bien fixer la plaque de I'écran (lllustration 3).

5
6. Vérifiez que le cable plat peut bouger librement derriére la plaque de I'écran

7. Enlevez le matériel de protection autour du cable plat (lllustration 4).
8 Glissez le cable plat dans la goulotte de protection (lllustration 5).

8.2 MISE EN PLACE DU DETECTEUR DE TEMPERATURE AMBIANTE.

Celui-ci se situe a I'arriere du poéle. Déroulez suffisamment le cable du détecteur
pour que I'extrémité du détecteur se trouve a 5 cm du sol (lllustration 6). Le détec-
teur ne doit pas toucher les parties chaudes du poéle.



4,

CONDITIONS MINIMALES EN MATIERE DE CONDUIT DE FU-
MEE

Le conduit de fumée sont des éléments trés importants de I'installation. Dans ce
chapitre, nous parlons des conditions minimales auxquelles le conduit de fumée
doivent satisfaire pour garantir un bon fonctionnement du poéle.

Les reglements/dispositions/arrétés et normes locaux et nationaux
doivent toujours étre respectés. Si les consignes d’installation fournies
dans ce manuel s'écartent de la législation locale/nationale et/ou
régionale, c'est la législation que vous devrez appliquer.

Le conduit de fumée doit étre concu pour satisfaire aux conditions suivantes :

1. Evacuer les produits de combustion
2. Assurer le tirage nécessaire au fonctionnement de I'appareil
3. Résister a I'action de la température des produits de combustion et des con-

densas, ainsi qu’'a leur action chimique.
Avoir une étanchéité satisfaisante
5. Avoir une stabilité mécanique satisfaisante

Le fabricant et le distributeur rejettent formellement toute responsabilité :

o Si I'installation ne respecte pas la législation nationale/locale.

. Si les conditions minimales de l'installation, indiquées dans ce manuel ne
sont pas respectées, en cas d'absence de législation nationale/locale.

4.1 CONDITIONS MINIMALES AUXQUELLES UN CONDUIT DE FUMEE DOIT SAT-
ISFAIRE

1. Un seul appareil doit étre raccordé au conduit de fumée. Il est interdit de
raccorder plusieurs appareils sur le méme conduit de fumée. Ne raccordez
jamais deux poéles, une hotte, un poéle, un seconde conduit de fumée, etc.
sur le méme conduit de fumée. Voir lllustration 7.

2. Utilisez uniquement des matériaux d’installation appropriés selon les préco-
nisations techniques en vigueur (DTU 24-1 et 24-2) pour installer le conduit
de fumée. Le conduit de fumée du poéle a granulés doit étre résistante a
la chaleur (au moins 450 °C). Pour connaitre les consignes en matiére de
matériaux d'installation pour le conduit de fumée, consultez les réglements,
consignes, arrétés et normes locaux/nationaux.

3. Le conduit de fumée et la sortie du conduit de fumée doivent étre placées
a une distance spécifique de matériaux inflammables (voir DTU 24-1). Pour
connaitre les exigences en matiére de matériaux d'installation, consultez les
réglements, consignes, arrétés et normes locaux/nationaux.

4, Le poéle doit étre raccordé au conduit de fumée dont les caractéristiques
(section, longueur..) correspondent aux spécifications indiquées en tableau
1 (page 9) de ce manuel d'installation. Un conduit de fumée de diamétre
supérieur est autorisée, avec un diamétre maximal de 150 mm, a condition
de satisfaire au tirage indiqué.




5. En France, il est strictement interdit de poser un clapet réducteur dans le
conduit de raccordement ou dans le conduit de fumée.

6. Aucun cablage électrique ne doit étre installé dans ou pres du conduit de fumée.
7. L'installation du conduit de fumée doit étre imperméable a la fumée.
8. Le conduit de fumée doit étre installé verticalement et de maniére a per-

mettre I'écoulement fluide des fumées de combustion et un accés facile au
ramonage tout en assurant une bonne stabilité.

9. Le conduit de fumée et le poéle doivent étre facilement accessibles pour
I'inspection et le nettoyage.

10.  Le poéle ne doit pas étre utilisé pour soutenir le conduit de fumée.

11.  Si vous utilisez un conduit de fumée préexistant, faites-le nettoyer par un
ramoneur qualifié avant d’installer le poéle. De la suie et des restes de com-
bustion peuvent obstruer de facon plus ou moins importante le passage
d'un conduit de fumée existant, ce qui nuira de facon importante au bon
fonctionnement de I'appareil. Un amas de suie et d'autres salissures peut
s'enflammer et créer des situations dangereuses. Il est rappelé de nouveau
que le diamétre maximal du conduit ne peut dépasser 150mm.

12. Il est interdit de poser un extracteur de gaz de combustion dans ou sur le
conduit de fumée. Le poéle est lui-méme équipé d’'un tel extracteur. La pose
d'un extracteur supplémentaire sur ou dans le conduit peut empécher le bon
fonctionnement du poéle.

Tableau 1 : Relevé des dimensions du conduit de fumée.

Informations sur les exigences mi- Diameétre inté- Diameétre inté-

nimales en matiére de mesures du rieur du con- rieur du con-

conduit de fumée duit de fumée duit de fumée
de 80mm de 100mm

Longueur verticale minimale du conduitde 2,5 m 2,5m

fumée

Longueur verticale maximale du conduitde 7 m 10m

fumée

Hauteur verticale maximale entre 2 dévoi- 5m 5m

ements*

* maximum de 2 dévoiements autorisés a angle de 45° maximum




CONDUIT DE RACCORDEMENT

Le conduit de raccordement assure la liaison entre la buse de I'appareil et |'orifice
d'entrée dans le conduit des fumées.

Il est rappelé qu'il est interdit de raccorder plusieurs appareils a un conduit de fu-

mée unique.

Le conduit de raccordement a la buse doit systématiquement étre équipé en partie
basse d'un té de combustion, muni d'un tampon de ramonage ou d'un dispositif de
récupération des condensas.

Le tracé du conduit de raccordement ne doit pas comporter plus de deux coudes a
90° sur son parcours. Le té situé a la base du conduit (voir illustration n°10, page 90)
ne fait pas partie du conduit de raccordement. Les coudes a 90° de doivent pas étre
a angle vif. La longueur de la partie horizontale du conduit ne doit pas dépasser 3

meétres.

De plus, la partie d'allure verticale ne doit pas présenter de contre-pente générant
des points bas.

SCHEMA GENERAL D’'INSTALLATION

Vous trouverez dans les pages 85 a 98 des schémas préconisés d’installation :

- de conduit de fumée en situation intérieure (schémas B a E)

- de conduit de fumée en situation extérieure (schéma A). Dans ce dernier cas, les
caractéristiques du conduit et de la gaine isolante doivent étre adaptés aux con-
ditions extérieures.

Rappel : dans tous les cas, il est rappelé que I'installation doit étre faite en sortie
verticale, avec une sortie en zone 1 a 40 cm au dessus du faftage et a 8 m de tout
obstacle.




KM JE POSSEDE UN CONDUIT DE CHEMINEE ET UNE ARRIVEE
D’'AIR INDEPENDANTE

Je dispose d'un poéle NON étanche.

Vous pouvez utiliser un flexible inox dans le boisseau existant. Son diamétre ne doit
pas dépasser 150 mm.

Il est également impératif de prévoir une entrée d'air : par une grille de 200 cm?
non obturable.

Chapeau chinois
VN

Collier de tubage

40 cm au dessus du point
le plus haut du toit

Plaque
a étanchéité haute
(Ne jamais utiliser de

tuyau PVC pour cette
arrivée d’air)

153 mm de
diameétre maximum

Flexible lisse

Raccord poéle / tubage
Plaque de propreté

Bride de sécurité

Elément droit

Té 90° + Tampon

Arrivée d’air »




JE SOUHAITE FAIRE PASSER LES CONDUITS A L'EX-
TERIEUR

Je dispose d’un poéle ETANCHE.
Il est obligatoire d'utiliser des tuyaux concentriques et isolés afin d'éviter toute
condensation et rendre inefficace I'évacuation des fumées.

\\Fumées _/4

Terminal vertical

VN
40 cm au dessus du point
le plus haut du toit

Isolation autour du conduit type
laine de verre si le conduit
passe dans les combles

Support mural

Bride murale

Bride de sécurité

Elément droit
concentrique

Bride de sécurité
Air frais

Té 90° concentrique
avec double piquage

Tampon percé 41

pour isolation air

Elément droit
simple paroi

(Ne jamais utiliser de
tuyau PVC pour cette
arrivée d’air)



B JE SOUHAITE CREER UN CONDUIT DANS MA MAISON
A JE DISPOSE D'UNE ARRIVEE D’AIR INDEPENDANTE

Je dispose d’un poéle NON Etanche.
Il est obligatoire d'utiliser des tuyaux isolés afin d’eviter toute condensation et
rendre inefficace I'évacuation des fumées.

Il est impératif de prévoir une entrée d’air : par une grille de 200 cm? non obturable.
Les conduits de raccordement doivent respecter les distances de sécurité par rap-
port aux matériaux combustibles (normes DTU 24-1 et CPT3708).

Les conduits de raccordement de classes de températures supérieures ou égales a
T200 doivent étre installés a une distance de 3 fois le diamétre nominal du con-
duit par rapport aux parois ou plafonds en matériaux combustibles. Cette distance
peut étre réduite a 1,5 fois le diaméetre nominal, si une protection contre le rayon-
nement créant un vide d'air est installée entre le conduit de raccordement et les
matériaux combustibles voisins. Cette protection doit étre fabriquée dans un ma-

tériau non combustible et doit créer un vide d’air.
=

Terminal vertical

40 cm au dessus du point
le plus haut du toit

Elément droit
concentrique

Solin avec larmier

Support au toit

Collier de soutien

(:VP

entilation

Bride de sécurité

Coffrage avec ventilations
haute et basse
en partie habitable

(1: Ventilation

Collier de soutien

Cache de propreté conduit

Elément droit simple paroi

Té 90° + Tampon

Arrivée d’air » l

* Prévoir un adaptateur
selon la buse du poéle

Adaptateur*




B JE NE DISPOSE PAS D'UNE ARRIVEE D’AIR INDEPEN-
DANTE
Je dispose d'un poéle ETANCHE.
Nous vous demandons d’utiliser un tuyau double flux ayant un avis technique
du CSTB pour vous permettre d’avoir une installation conforme : arrivée d’air et
évacuation. De plus ce type de tuyau permet un rendement supérieur.

7. ARRIVEE D’AIR FRAIS

L'air frais peut arriver selon deux possibilités :
1. Par un systéme de tuyaux double flux : poéle ETANCHE.
2. par une bouche d'aération non obturable de 200 cm? : poéle NON étanche.

Ne jamais utiliser de tuyau en PVC pour cet apport d'air.

8. PLACEMENT DU POELE

N’installez jamais I'unité et n’effectuez jamais de travaux de maintenance
sur l'unité lorsqu’elle est branchée sur le secteur. Vérifiez toujours que le
poéle est débranché du secteur !

1. Avant la mise en place définitive du poéle, vérifiez si le sol est suffisamment
solide pour supporter le poids du poéle. Attention : le poids du poéle est
réparti sur quatre pieds réglables. Si nécessaire, renforcez le sol.

2. Réglez la planéité du poéle en vous servant des pieds. Servez-vous d'un ni-
veau. Assurez-vous que la force appliquée sur le sol est la méme pour chacun
des quatre pieds réglables.

3. Lors de la mise en place du poéle, il faut tenir compte d'un espace libre entre
le poéle et le mur ou autres obstacles, comme indiqué en illustration 12. Si
les murs ou objets autour du poéle se composent de matériaux inflamma-
bles, assurez-vous que la température de ceux-ci ne dépasse jamais 60 °C,
méme dans la position la plus élevée du braleur. En cas de doute, installez
une plaque de protection réfractaire sur les murs, ou déplacez les objets.

4, Le poéle a été concu pour une pose libre et ne convient pas a I'encastrement.

5. Assurez-vous que la grille de sortie d'air chaud n’est pas bloquée et pourra
souffler librement.

6. Assurez-vous que la grille d'aspiration de I'air de retour n’est pas bloquée.

7. Si le sol se compose d'un matériau inflammable, le poéle doit étre posé sur
une semelle réfractaire. Cette plaque doit étre supérieure au pourtour du
poéle, de 40 cm sur le devant et 20 cm sur les cOtés et a l'arriére.

8. Installez le poéle de maniére a le rendre facile d'accés pour les travaux
d’entretien.




9. RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Ce poéle nécessite une alimentation électrique. Lisez attentivement les observations

9.1

ci-dessous. L'électricité ne doit étre branchée qu’a la fin de tous les autres travaux

d'installation. Avant le raccordement électrique, lisez également les chapitres 3 et 3.1

du manuel d'utilisation.

1.

10.

A\

Vérifiez que le courant électrique correspond a celle indiquée sur la plaque sig-
nalétique du poéle.

Utilisez uniqguement une prise électrique a la terre. Si aucune prise a la terre
n’est disponible, il convient d'en faire installer une par un installateur reconnu.

Ne branchez jamais le poéle a I'aide d’'une rallonge. Si aucune prise a la terre
n’est disponible, il convient d’en faire installer une par un installateur reconnu.

Assurez-vous que le cable d'alimentation ne touche aucune partie chaude du
poéle.

Le cable d'alimentation est livré séparément. Une des extrémités doit étre bran-
chée au poéle, voir illustration 13.

Vérifiez que la fiche male du cable d'alimentation s’adapte a la prise de courant.

Avant de brancher la fiche dans la prise de courant, vérifiez que la fiche et le
cable d'alimentation sont en bon état.

Assurez-vous que l'interrupteur, qui se trouve a l'arriere du poéle, est désactivé.

Pour pouvoir débrancher le poéle rapidement et facilement en cas d’entretien
ou d'urgence, assurez-vous que la fiche est facile d'acces.

Ne coincez pas le cable.

Un cable ou prise électrique abimé doit étre remplacé par le fournisseur
uniquement, par un réparateur ou un atelier de réparation agréés.

SCHEMA DE CABLAGE

Illustration 14 :

200N U A WN

Capteur de température ambiante

Capteur de température du conduit de fumée

Commutateur de pression différentielle du conduit de fumée
Thermostat de sécurité

Moteur de vis sans fin d’alimentation en granules

Ecran

Nappe de connexion écran

Tige d'allumage

Ventilateur d'air ambiant

Ventilateur d’extraction de la fumée



11. Cable encodeur
12.  Circuit imprimé

10. PREMIERE MISE EN SERVICE

Avant la premiéere mise en service, lisez attentivement le manuel d'utilisation (en par-
ticulier le chapitre 3).

11. FICHE PRODUIT

Nom du fournisseur ou de la marque Tectro Tectro
Model TBH 570-3 TBH 572-3
Type d'appareil B B
Classe d'efficacité énergétique A+ A+
Type de poéle o | Cehts
Puissance thermique directe (*) kw 7.8 7.8
Puissance thermique indirecte 0,0 0,0
Indice d’efficacité énergétique 126 126
Consommation électrique w 300/ 100 300/ 100
Tension de raccordement V/Hz 230/~50 230/~50
E{éec?ljzlifgw(ir)\t utile a capacité nominale / capacité % 90,2/91,3 90,2/91,3
Autres précautions liées au montage, a l'installation ou a la Consulter le  Consulter le
maintenance du chauffage local manuel manuel
Péjéi?t%?s)co a une capacité nominale d'O, de 13 %/capacité % 0,005/0,015 0,005/0,015
Emis§ions dues au chauffage des locaux a la puissance thermique mg/ 12 12
nominale (13% O,) Nm3
Pour des pieces jusqu’a** m3 170 170
Diametre du tuyau d'évacuation mm 80 80
Température de la fumée a capacité nominale/réduite (*) °C 135/84,4 135/84,4
Tirage de cheminée nécessaire Pa 10 10
Avec plusieurs poéles Peut- Peut-
étre(***) étre(***)
Utilisable sur conduite de fumée combine Non Non
Type de combustible (****) @6 mm @6 mm
. Dint/ _Din+/
Onorm+/ Onorm+/
EN+ EN+
Longueur nominale / diamétre du carburant mm 30/06 30/06
Capacité de la trémie a granulés kg 13 13
Autonomie (min.-max.) h 7-18 7-18
Entrée d'air primaire Oui Oui
Ventilateur de recirculation Oui Oui
Filtre a air Non Non
Poids net kg 77 77

(*) Conformément a la norme EN16510

(**) Valeur indicative, varie par pays/région

(***) a déterminer par un installateur professionnel agréé
(****) Utiliser uniquement le combustible recommandé.




110.

11.

PROLOGO

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE LAS PIEZAS ENTREGADAS

3.1 Montaje de la pantalla (mientras no esté instalada de fabrica)

3.2 Instalacién del sensor de temperatura del ambiente

REQUISITOS MINIMOS DEL CONDUCTO DE HUMOS / CHIMENEAN
4.1 Requisitos minimos que tienen que cumplir las chimeneas

PUNTO DE CONEXION ENTRE LA CHIMENEA Y LA ESTUFA

CONEXIONES DEL CONDUCTO DE AIRE DE COMBUSTION

VENTILACION NECESARIA DEL ESPACIO DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DE LA
ESTUFA

INSTALACION DE LA ESTUFA

CONEXIONES ELECTRICAS
9.1 Esquema eléctrico

PRIMERA PUESTA EN FUNCIONAMIENTO

FICHA DE PRODUCTO

Todas las imagenes a las que se hace referencia en estas instrucciones se

encuentran al final del manual




/\ 1.PROLOGO:

Este manual de instalacion es para que lo usen personas con suficientes conoci-
mientos en el campo de la electrotécnica, industria mecanica y técnicas de com-
bustion. Atencidén: una mala instalacién de la estufa puede provocar dainos fisicos
graves y/o perjuicios a la propiedad.

Los dafios provocados por una mala instalacion y/o el incumplimiento de los con-
sejos en este manual no entran en la garantia. Ni el fabricante ni el distribuidor se
responsabilizan de la interpretacion de esta informacién ni aceptan la responsabi-
lidad del uso que se haga de ella.

Debido a mejoras técnicas, se pueden modificar datos, especificaciones y pardme-
tros sin previo aviso. Las especificaciones correctas se especifican en la placa del
modelo.

La estufa la tiene que instalar un instalador. Unicamente asi el usuario final esta
seguro de que el instalador esta lo suficientemente cualificado y capacitado.

La estufa solo funciona de forma segura si esta conectada a una chimenea/salida
de humos instalada de forma profesional y que funcione bien. La chimenea/salida
de humos tiene que instalarse siempre segun la normativa local y/o disposiciones
del asegurador y/o las instrucciones en este manual. Las reglas mas estrictas son
las que prevalecen.

También en la instalacién con una buena chimenea/salida de humos y con una
canalizacion directa de aire fresco a la estufa, nunca se la puede considerar como
un sistema de combustién independiente del espacio.

Las ilustraciones en este manual sirven Unicamente a titulo informativo y pueden
variar de la estufa que usted tenga.




2. NORMAS DE SEGURIDAD:

i ATENCION! Todas las ilustraciones en

@ este manual y en el envoltorio sirven
unicamente a titulo informativo y
pueden ser algo diferente del aparato
que haya adquirido. Unicamente el
disefio es lo importante.

El incumplimiento de los requisitos
incluidos en este manual puede provocar
situaciones peligrosas y que se invalide la
garantia.

Instale este aparato unicamente si cumple con
la legislacion, las disposiciones y normativa lo-
cales/nacionales. Esta estufa sirve para calen-
tar espacios en viviendas y es Unicamente apta
para uso en interiores en salas de estar, coci-
nas y garajes en lugares secos en situaciones
domeésticas normales. No instale la estufa en
dormitorios o cuartos de bafo.

La instalacion correcta de esta estufa es de

suma importancia para el funcionamiento co-

rrecto del producto y para su seguridad perso-
nal. Para eso se aplican las siguientes indica-
ciones:

o Esta estufa la tiene que instalar un insta-
lador de calefaccion, si no es asi la garan-
tia dejara de ser valida. Si las instruccio-
nes de uso de este manual difieren de la
legislacion local y/o regional, se aplicaran
las condiciones mas estrictas. El fabricante
y el distribuidor deniegan cualquier tipo
de responsabilidad en el caso de una ins-
talacion que no cumpla con la legislacion




y normativa local y/o en el caso de una in-
correcta ventilacion y aeracién y/o un uso
inadecuado.

Solo se puede instalar la estufa en una ha-
bitacién en la que la ubicacidn, la arqui-
tectura y el uso, no impidan un funciona-
miento seguro de la estufa.

La siguiente explicacidn sobre las opciones
referentes a la instalacion de la chimenea
y(0) el suministro de aire fresco es solo in-
dicativa. Usted es responsable de asequ-
rarse de que el conjunto esté (instalado)
de acuerdo con las normas y(o) regulacio-
nes nacionales y(o) locales. También debe
sequir la regulaciones de su compafia de
seguros y(o) las regulaciones de su provee-
dor de chimeneas. Se aplican las normas
y regulaciones mas estrictas. Se requiere
un instalador certificado para evitar erro-
res en la instalacién y garantizar el correc-
to funcionamiento del sistema. Los fallos,
dafos y reclamaciones de la garantia que
surjan del hecho de no haber utilizado un
instalador certificado no estan cubiertos
por la garantia.

Sitiene algun problema consu estufa, ossile cues-
ta trabajo leer este manual o no lo comprende
(totalmente), pdngase siempre en contacto di-
rectamente con su distribuidor o instalador.

Para la combustion de pellets hace falta
oxigeno, es decir aire.

Procure que los conductos del aire de
combustion siempre puedan absorber
aire del exterior.

LE J




No cubra nunca las entradas y salidas de
aire y compruebe con regularidad que la
entrada no esté obstruida por la suciedad.
Transporte la estufa con el equipo adecua-
do. Si no se usa el equipo adecuado, puede
provocar dafos personales y/o perjuicios a
la estufa.

No coloque un objeto inflamable y/o ma-
teriales a 200 mm de los laterales y 200 mm
de la parte posterior de la estufa 0 800 mm
de la parte delantera de la estufa.

La estufa se disefid para instalarse inde-
pendientemente y no es apta para incrus-
tarse en la pared. Mantenga una distancia
de 200 mm entre los muros y los laterales,
parte de atras de la estufa.

Cuando esta en funcionamiento, la estufa
se puede calentar mucho. NUNCA deje a
nifos solos y sin supervision cerca de la es-
tufa. Vigile a los nifios y evite que jueguen
con la estufa.

Esta estufa no es apta para que la usen per-
sonas (entre las que se incluyen a los nifos)
con capacidades fisicas, sensoriales o0 men-
tales limitadas o sin suficiente experiencia
y conocimiento, a no ser que estén bajo la
supervision o hayan recibido instrucciones
sobre el uso del aparato de una persona
que sea responsable de su seguridad. No
deje a las personas arriba mencionadas sin
supervisién cerca del embalaje. Hay riesgo
de asfixia con el material de embalaje.

Los nifios menores de 3 afios deben man-
tenerse alejados del dispositivo, excepto si
tienen supervision permanente.

Los nifios de 3 a 8 afios solo podran encen-
der o apagar el electrodoméstico siemprey



cuando este haya sido colocado o instalado
en su posicion de funcionamiento normal
prevista y que cuenten con supervisién o
con las instrucciones relativas al uso segqu-
ro del electrodoméstico y que entiendan
los riesgos involucrados.

Los nifios de 3 a 8 afios no deberan enchu-
far, reqular, ni limpiar el electrodoméstico
o llevar a cabo ninguna tarea de manteni-
miento.

Cuando esta en funcionamiento, la estu-
fa se puede calentar mucho. Cuando esté
manejando la estufa, utilice protecciones
personales adecuadas y resistentes al calor
como guantes resistentes al calor.

Durante la instalacién y el mantenimiento
de la estufa, utilice siempre las proteccio-
nes personales necesarias, como gafas de
seguridad, guantes, etc.

Tenga cuidado al (re)llenar el embudo con
pellets si la estufa esta (todavia) caliente.
Procure que la bolsa con pellets no esté en
un sitio en el que se pueda prender fuego.
Tenga cuidado con las sustancias inflama-
bles, ya que pueden incendiarse si se acer-
can demasiado a la placa de coccién.

No utilice sustancias inflamables en el mis-
mo espacio donde esté la estufa en fun-
cionamiento. Evite los riesgos; retire sus-
tancias inflamables y otros materiales
inflamables de la habitacion.

La estufa pesa bastante; la resistencia del
suelo la debe revisar un experto autorizado.
No utilice otro combustible que no sean
los pellets de madera. No se permite uti-
lizar otros combustibles como por ejem-
plo restos de madera que tengan co‘lg y/o




disolventes, cualquier residuo de madera
- cartdn - carburante liquido - alcohol, pe-
tréleo - gasolina, residuos o basura, etc.
Un combustible de mala calidad, mojado,
impregnado o pintado provoca la forma-
cidén de condensacion y/o oxido en la chi-
menea o en la estufa. Esto reduce el ren-
dimiento y puede provocar una situacion
peligrosa.

Limpie y desholline la chimenea con requ-
laridad segun la legislacion y normativa
local y/o como lo estipule su seguro. Si no
hubiera una normativa o legislacién local
0 asi lo estipule el sequro: deje que un pro-
fesional autorizado revise y mantenga al
menos dos veces al afo (la primera vez al
principio de la temporada) todo su sistema
de estufa, chimenea incluida. Cuando se
use la estufa intensivamente, habria que
limpiar todo el sistema, chimenea incluida
con mas frecuencia.

No use la estufa como barbacoa.

Conecte una sola estufa por canal de
humo. Si se conectan mas estufas en el
mismo canal de humo se pueden crear
situaciones peligrosas.

Esta estufa también necesita una conexién
eléctrica. Léase bien los siguientes comenta-
rios y advertencias:

No utilice un cable de alimentacion estro-
peado.

No utilice el aparato si las juntas de la puer-
ta estan dafadas.

Unicamente un distribuidor o una persona
0 punto de servicio capacitada puede sus-
tituir un cable de corriente estropeado.



Procure que el cable no se quede atrapado
y no lo pliegue.

Procure que el cable de alimentacién no
roce ninguna pieza caliente de la estufa.
No conecte NUNCA el aparato con un alar-
gador. Si no hubiera un contacto de tierra
apropiado, tiene que solicitar a un electri-
cista reconocido que se lo instale.
Compruebe la tensidn de la corriente. Este
aparato es Unicamente apto para enchu-
fes de tierra con una tension de 230 voltios
/~50 Hz.

/\ El aparato TIENE que contar siempre con

una conexion de tierra. Si el enchufe
no es de tierra, NO puede conectar el
aparato.

El enchufe tiene que ser de facil acceso
cuando el aparato esté conectado.

No coloque el aparato debajo del enchufe
de pared.

Antes de enchufar el aparato, compruebe que:

¢

La tensién de conexidén coincide con el va-
lor de la placa del modelo.

El enchufe y la alimentacién son los aptos
para el aparato.

Que la clavija del cable entra bien en el
enchufe.

Consulte con un experto que controle la
instalacion eléctrica si sospecha de que
hay algo que no va bien.

No cubra nunca las entradas y salidas de
aire.

No introduzca ningun objeto en las aper-
turas del aparato. o




* No deje que el aparato entre en contacto
con el agua. No rocie el aparato con agua
y no lo sumerja en un liquido, esto puede
provocar un cortocircuito.

o Desenchufe el aparato antes de limpiar-
lo 0 antes de sustituir una pieza o todo el
aparato.

o Desenchufe la estufa antes de realizar
cualquier tarea de mantenimiento.

e Desenchufe el aparato si no esta en uso.

* No se permite realizar ninguna modifica-
cién en el aparato. Esto puede provocar
situaciones peligrosas. Ademas esto invali-
daria la garantia.

e Guarde bien el manual de instalacion y
uso.

e En caso de emergencia, siga las instruccio-
nes del equipo de bomberos.

3. INSTRUCCIONES DE MONTAIJE DE LAS PIEZAS ENTREGA-
DAS
3.1 MONTAJE DE LA PANTALLA (EN EL CASO DE QUE NO ESTE INSTALADA)

Unicamente para modelos con laterales de ceramica: Cologue los
laterales de ceramica antes de montar la pantalla.

Retire la placa superior de la estufa, que no esta fijado al bastidor.

2. Suelte las dos tuercas que estan montadas en la parte posterior de la estufa
(ver ilustracién 1), para que quepan las dos ranuras de la placa de montaje de
la pantalla entre las dos tuercas.

3. Presione las dos anillas montadas de las tuercas sueltas, contra las paredes de
la estufa.

4, Coloque la placa de la pantalla deslizandola por las ranuras entre la cabeza
de la tuercay la anilla (ver ilustracién 2).

5. Ajuste ambas tuercas para que la placa de pantalla quede bien fijada. (Ver
ilustracion 3)

6. Compruebe que el cable plano se pueda mover sin obstaculos detras de la
placa de pantalla.

7. Retire el material de proteccion de detras del cable plano (ver ilustracion 4).

8. Deslice el cable plano en la ranura de proteccién (ver ilustracion 5).

3.2 INSTALACION DEL SENSOR DE TEMPERATURA DE AMBIENTE
El sensor de temperatura de ambiente se encuentra en la parte trasera de la estufa.




4.1

Desenrolle el cable del sensor para que el extremo del sensor se encuentre a 5 cm
del suelo (ver ilustracién 6). Procure que el sensor no roce ninguna parte caliente
de la estufa.

REQUISITOS MINIMOS DEL CONDUCTO DE HUMOS / CHI-
MENEA

La chimenea / conducto de humos es una pieza muy importante de la instalacién.
En este apartado se trataran los requisitos minimos que tienen que cumplir la chi-
menea/conducto de humos de la estufa de pellets para garantizar un buen funcio-
namiento del aparato.

En todo momento hay que respetar las leyes, normas y estipulaciones
locales /nacionales. Si las instrucciones de uso de este manual de
instalacion difieren de la legislacion local / regional y/o nacional, se
aplicaran las condiciones de esta ultima.

El fabricante y el distribuidor deniegan cualquier tipo de responsabilidad si:

. La instalaciéon no cumple con la legislacion nacional / local.

o Si no hubiera una legislaciéon nacional / local al respecto, no se cumplieran los
requisitos minimos de la instalacién tal y como se estipulan en este manual.

REQUISITOS MiNIMOS QUE TIENEN QUE CUMPLIR LAS CHIMENEAS

1. Solo se puede conectar un aparato a la chimenea. No esta permitido conec-
tar varios aparatos a una sola chimenea. Nunca conecte dos estufas a una
sola chimenea. (Ver ilustracion 7)

2. Cuando instale la chimenea utilice Unicamente materiales de instalacién
aprobados. La chimenea de la estufa de pellets tiene que ser resistente al
fuego (450°C como minimo). Consulte las leyes, estipulaciones, disposiciones
y normas locales / nacionales para ver los requisitos de los materiales de ins-
talacion para chimeneas.

3. La chimenea y su salida tienen que colocarse a suficiente distancia de mate-
riales combustibles e inflamables. Consulte las leyes, estipulaciones, disposi-
ciones y normas locales / nacionales para ver los requisitos de instalacién.

4. Hay que conectar la estufa a una chimenea con un didmetro igual en tama-
fo a las especificaciones indicadas en la tabla 1 de este manual de instala-
ciones. Se permite colocar una chimenea de gran diametro hasta un maximo
de 150 mm, siempre que cumpla con el tiro que se indica para la chimenea.

5. Para colocar una valvula solenoide en el conducto de la chimenea, consulte
las leyes, disposiciones, estipulaciones y normas locales / nacionales para ver
si esto esta permitido.

6. No se puede tener / instalar ningln cableado eléctrico por la chimenea o
cerca.

7. La chimenea tiene que ser hermética a los humos.

8. Hay que instalar la chimenea verticalmente y de tal forma que no pueda ha-

ber un bloqueo de los gases del humo. Si una parte de la chimenea hubiera
que instalarla horizontalmente, esta parte horizontal puede tener 2 m como
maximo y tiene que tener una inclinacién en la direcciéon de salida de los
gases de humo de 5° como minimo. Consultar tabla 1.

9. Para ver un listado del niumero de codos y piezas en T, la altura de la chime-




10.

11.

12.

13.
14.

15.

16.

17.

18.

neay el didmetro interior de los conductos a utilizar para el canal del humo,
consulte tabla 1.

Se recomienda instalar una pieza en T con una trampilla de inspeccién en
la parte inferior justo en el canal de conexion de la estufa. Si se monta una
pieza horizontal al canal de conexién, se recomienda instalar una pieza en
T con una trampilla de inspeccion en la parte inferior justo después de esta
pieza horizontal. Cualquier posible humedad y sustancias sélidas se recogen
en esta pieza en Ty se pueden retirar a través de la trampilla de inspeccién.
La trampilla de inspeccion tiene que ser hermética al humo y al agua.

La boca de salida de la chimenea tiene que contar con un caballete de chi-
menea aprobado.

La chimenea y la estufa tienen que ser de facil acceso para su inspecciéon y
limpieza.

La estufa no puede servir de apoyo a la chimenea / canal de humos.

Si se usa un conducto para humos/ chimenea ya existente, deje que lo limpie
una empresa deshollinadora reconocida antes de instalar la estufa. El 6xido
y restos de combustién pueden reducir el paso de un conducto de humos /
chimenea ya existente con lo que la estufa no funcionara bien. La acumu-
lacién de 6xido y otras impurezas pueden prender llama y provocar situa-
ciones peligrosas. Si un conducto de humos / chimenea tiene un didmetro
de mas de 150 mm, se tiene que modificar y hacer apto para una estufa de
pellets colocando un tubo por la chimenea ya existente.

Deje que una empresa especializada en chimeneas compruebe la chimenea
existente para saber si es apta para combustibles s6lidos como pellets.

El tiro de la chimenea tiene que ser de unos 11Pa (con un margen de 1Pa).
Este tiro se tiene que medir cuando la chimenea esté caliente. Si no tiene su-
ficiente tiro se pueden crear situaciones peligrosas porque expulsaria gases
de humo en la habitacién.

No coloque nunca un ventilador para humos dentro o cerca del conducto
de humos / chimenea. La estufa ya cuenta con un ventilador de humos. El
colocar un ventilador de humos extra en o cerca del canal puede afectar
negativamente el buen funcionamiento de la estufa.

Una chimenea o una parte de ella que hubiera que montar fuera de la casa
tiene que contar con una doble pared. Ver ilustracién 8. En interiores se
puede usar un tubo de una sola pared.

[lustracion 8:

Pieza vertical de la chimenea
Entrada de aire

Barra de conexién Piezaen T
Conducto de una sola pared
Conducto de doble pared

mmoONn® >

Pieza horizontal de la chimenea.1

Para ver los ejemplos de instalacién de una estufa de pellet, consultar ilus-
traciones 9A a 9E.



llustracién 9A:

Campana de tiro

Abrazadera de pared

Anilla de conexién para conducto de chimenea
Conducto de doble pared para estufa
Conducto para muro de doble pared y aislado
Pieza en T con tapa de cierre

Tapa de cierre

rommon®wp

Conducto de aspiracién de aire de combustién

Conducto de una sola pared para chimenea (también en versién do-
ble pared)
J. Conducto de doble pared para chimenea (también en versién una
sola pared)

Ilustracién 9B

A.C  ampana de tiro

B. Anilla de sujecion antitormentas

Placa de soporte para tejado

Placa de soporte en planta

Anilla de conexion para conducto de chimenea
Conducto para muro de doble pared y aislado
Placa de soporte en planta

Iommon

Placa de separacién de fuegos

Conducto aislado de doble pared para chimenea (hasta el techo
también se puede hacer de una sola pared)

—

Pieza en T con tapa
K. Conducto de aspiracién de aire de combustion

[lustracién 9C:

A. Campana de tiro

Anilla de sujecion antitormentas

Placa de soporte para tejado

Placa de soporte en planta

Anilla de conexién para conducto de chimenea
Conducto de chimenea concéntrico

Placa de soporte en planta

TommoNw®

Placa de separacién de fuegos
Conducto de chimenea concéntrico

—_ -

Pieza concéntrica en T con tapa
K. Conducto de aspiracion de aire de combustién. El aire de combus-
tidén se aspira a través del conducto concéntrico.

llustracion 9D:

A. Campana de tiro

B. Placa de estrechamiento de la chimenea existente

C. Tubo de chimenea para reducir el diametro de la chimenea existen-
te



D. Pieza de conexién

E. Placa de separacién de fuegos

F. Anilla de conexién para conducto de chimenea

G. Conducto aislado de doble pared para chimenea (hasta la conexion
de la chimenea también se puede hacer de una sola pared)

H. Pieza en T con tapa

. Conducto de aspiracién de aire de combustiéon

llustracion 9E:

A. Conducto para muro de doble pared y aislado
B. Campana de tiro horizontal
C. Roseta
D. Pieza en T con tapa de cierre
E. Conducto de aspiracién de aire de combustién
F. Conducto de una sola pared para chimenea (también en versién do-
ble pared)
Requisitos minimos para las medidas Diametro Diametro
de la chimenea interior del interior del
conducto de conducto de
humos 80 mm humos 100 mm
Largo minimo de la chimenea vertical 25m 25m
Largo minimo de la chimenea horizontal 7.0m 10 m
Largo minimo de la chimenea horizontal si 7.0 m 10 m
hay una pieza en T o un codo
Largo minimo de la chimenea horizontal 5.0 m 8.0m
si hay dos codos rectos (90°) y una pieza
enT
NUmero maximo de codos rectos (90°) 3 4
Largo maximo horizontal 20m 20m
Inclinacién minima del conducto de humos 5° 5°
horizontal

Tabla 1: Listado de medidas de la chimenea / el conducto de humos.

Si se montara mas de 1 codo / 1 pieza en T en la chimenea, habria que
acortar por cada codo / pieza en T la altura vertical maxima.

Ejemplo:

En una chimenea con un didmetro interno de 80 mm hay una pieza en Ty dos codos
de 90°. Esto significa que la chimenea puede tener una altura maxima de 5 metros
partiendo de que en la tabla el conducto de chimenea con una pieza en T puede
tener una altura maxima de 7 metros. Se le afladen dos codos extra con lo que la chi-
menea tiene que acortarse 2 metros, lo que implica 7 metros - 2 metros = 5 metros.




5. PUNTO DE CONEXION ENTRE LA CHIMENEA Y LA ESTUFA

Se tiene que conectar la chimenea al conducto de 80 mm, que se encuentra en la
parte posterior de la estufa (ver el conducto marcado con un circulo en la ilustra-
cién 10). Procure conectar el conducto de tal forma que no haya fugas de humo.
Para consultar los requisitos de la chimenea y los materiales a usar, mire el apartado
4,

6. CONEXIONES DEL CONDUCTO DE AIRE DE COMBUS-
TION

A ¢ Procure que el montaje de la entrada de aire fresco se realiza siempre
de acuerdo con la normativa local.
* Procure que la entrada de aire fresco para su combustién esté cubierta

con una rejilla (por ejemplo) para evitar que entren animales.

Conecte una manga, o conducto similar, de 50 mm a la entrada del aire de com-
bustién que se encuentra en la parte posterior de la estufa, ver ilustracién 11. El
otro extreme de esta manga o conducto similar tiene que aspirar aire limpio del
exterior. Ver ilustraciéon 8 y de 9A a 9E.

7. Procure que los conductos del aire de combustiéon siempre puedan
absorber aire del exterior.

VENTILACION NECESARIA DEL ESPACIO DURANTE EL
FUNCIONAMIENTO DE LA ESTUFA

A La estufa no se puede usar si se utiliza un sistema de aspiracion de aire,
calefaccion por aire caliente o cualquier otro aparato que pueda influir en
la presion de aire en el espacio. Hay que apagar todos estos aparatos.

Procure que entre suficiente aire libre en la habitacion. Ademas de las necesidades
de ventilacion normales para una habitacion, hacen falta 50 m2 de aire extra.

Las aperturas de ventilacién se tienen que encontrar cerca del suelo. Elija con cui-
dado los sitios donde va a realizar las aperturas. Las aperturas de ventilacion no se
pueden bloquear (ni por dentro ni por fuera).

Procure que haya en la habitacién una entrada de aire fresco con un diametro de
al menos un cuarto del didmetro de la salida de aire con un minimo de 100 cm?2.

En el caso de estufas instaladas en espacios con ventilacion mecanica hay que se-

guir las siguientes normas:

Capacidad de la ventilacion Diametro de ventilacion
mecanica [m3/h] extra necesario [cm?]
<50 140

50 - 100 280

101 - 150 420




8.

INSTALACION DE LA ESTUFA

A

Nunca instale o realice tareas de mantenimiento cuando este enchufada.
Procure que la estufa siempre esté desenchufada.

Compruebe que el suelo sea lo suficientemente resistente para soportar el
peso de la estufa antes de colocar en su lugar definitivo. Atencién: el peso
de la estufa se reparte entre cuatro patas de acero. Si hiciera falta, refuerce
el suelo.

Regule la altura de las patas de acero para colocar la estufa en horizontal.
Utilice un nivel. Procure que las cuatro patas toquen el suelo con la misma
fuerza.

Cuando se coloque la estufa, hay que tener en cuenta que se deje un espacio
libro entre la estufa y las paredes u otros obstaculos tal y como se indica en
la ilustracién 12. Si los muros y objetos alrededor de la estufa tienen ma-
teriales combustibles, procure que no se calienten mas de 60°C, cuando la
estufa esté a la maxima potencia. En el caso de duda, coloque una placa de
proteccién en los muros o desplace los objetos.

La estufa se diseii6 para instalarse independientemente y no es apta para
incrustarse en la pared.

Procure que la rejilla por donde sale el aire calentado no esté bloqueada.
Procure que la rejilla de aspiraciéon del aire de retorno no esté bloqueada.
Si el suelo es de material combustible, hay que colocar la estufa en una placa
de suelo ignifuga. Esta placa tiene que sobrepasar el contorno de la estufa,
40 cm en la parte delantera y 20 cm por los laterales y la parte posterior.
Coloque la estufa de tal manera que se pueda acceder facilmente para rea-
lizar tareas de mantenimiento.



9. CONEXIONES ELECTRICAS

Esta estufa necesita una conexion eléctrica. Lea bien las siguientes observaciones. La

estufa

no se puede conectar a la corriente hasta que no se hayan completado todas las

otras tareas de instalacion. Lea también, antes de conectar la estufa a la corriente, los

apartados 3y 3.1 del manual de usuario.

10.

L\

Compruebe que la corriente de la red coincide con la corriente de conexién en
la placa del modelo.

Utilice unicamente un enchufe con toma de tierra. Si no hubiera un contacto de
tierra apropiado, tiene que solicitar a un electricista reconocido que se lo instale.
No utilice nunca un alargador para enchufar el aparato. Si no hubiera un enchu-
fe con toma de tierra apropiado, tiene que solicitar a un electricista reconocido
que se lo instale.

Procure que el cable de alimentacién no roce ninguna pieza caliente de la estu-
fa.

El cable de alimentacion se entrega por separado, una parte hay que conectarlo
a la estufa, ver ilustracion 13.

Compruebe que la clavija del cable de alimentacion es apto para el enchufe de
pared.

Compruebe, antes de enchufarla, que la clavija y el cable de conexion no estén
dafados.

Procure que el interruptor de corriente en la parte posterior de la estufa esté
apagado.

Procure que la clavija esté accesible para que se pueda desenchufar facilmente
en el caso de tareas de mantenimiento o en una situacién de emergencia.
Procure que el cable no se quede atrapado.

Unicamente un distribuidor o una persona o punto de servicio capacitada
puede sustituir un cable de corriente estropeado.




9.1

10

ESQUEMA ELECTRIC

llustracion 14:

Sensor de temperatura ambiente

Sensor de temperatura del conducto de gas de combustion
Interruptor de diferencia de presiéon del conducto de combustién
Termostato de seguridad

Pellets helicoidales

Pantalla

Cable de conexién pantalla

Botén de encendido

©® NV kA WDN =

0

Espacio de ventilacion

—
°©

Ventilador de extraccion de humos

_
N =

Cable codificador
Placa electrénica

PRIMERA PUESTA EN MARCHA

Antes de poner la estufa a funcionar por primera vez, lea atentamente el manual de
uso (especialmente el apartado 3).




11. FICHA DE PRODUCTO

Proveedor o marca
Modelo
Tipo de aparato

Clase de eficiencia energética
Modelo estufa

Potencia térmica directa (*)

Energia térmica indirecta

indice de eficiencia energética

Consumo eléctrico (encendido / operacion normal)
Tension

Ef)iciencia util a capacidad nominal / capacidad reducida
*

Otras precauciones relacionadas con el montaje, instala-
cién o mantenimiento de la calefaccion local.

Proporcion de CO con 13% de O, capacidad nominal /
reducida (*)

Emissions dues au chauffage des locaux a la puissance
thermique nominale (13% O,)

Para espacios de hasta** m3

Diametro de salida del humo

Temperatura de los gases de humo con capacidad nominal

/ reducida

Tiro necesario de la chimenea

Valvula solenoide necesaria para chimenea

Se puede aplicar en una combinacion de chimenea con un

conducto de humo

Tipo de carburante (****)

Largo nominal / diametro del combustible
Contenido del embudo de pellets
Autonomia (min-max)
Disco principal de ventilacion
Ventilador de recirculacion
Filtro de aire
Peso neto
(*) Segun EN 16510
(**) a titulo indicativo, diferencias por pais/regién
(***) A determinar por un instalador profesional autorizado.
(****) Use solo el combustible recomendado

kw
kw

V/Hz

%

%

mg/
Nm3

m3

°C

Pa

kg

kg

Tectro
TBH 570-3
B
A+

Pellets de
madera

7.8

0,0

126
300/ 100
230/~50

90,2/91,3

Consulta el
manual

0,005/0,015

12

170
80

135/84,4

10

Posiblemente

*k %k

No

@6 mm

Din+/Onorm+/

EN+

30/06
13
7-18
Si
Si
No
77

Tectro
TBH 572-3
B
A+

Pellets de
madera

7,8

0,0

126
300/ 100
230/~50

90,2/91,3

Consulta el
manual

0,005/0,015

12

170
80

135/84,4

10

Posiblemente

* k%

No

@6 mm

Din+/Onorm+/

EN+

30/06
13
7-18
Si
Si
No
77




10.

11.

EIZAIQrH

OAHIIEZ AZ®PANEIAL

OAHIIEZ XYNAPMOAOIHZHZ TQN NMAPEXOMENQN EZAPTHMATQN

3.1 ZuvappoAdynon 086vng (eav dev gival AdN eykateoTnuévn)
3.2 ToroBéTnon avixveuTr TnG Bepuokpaaiag TepIBAAAOVTOG

ENAXIZTEZ ANAITHZEIZ KATINATQroy

4.1 ENGXIOTEG OTTAITAOEIG TIG OTTOIEG TTPETTEI VA IKAVOTTOIE O KOTTVAYWYOG

ArQroz *YNAEzHx

FENIKO AIATPAMMA ETKATAXTAXHZ

EIZOAOX OPEZKOY AEPA

TOMNOGETHZH ~OMIAZ

HAEKTPIKH XYNAEZH

9.1 Aidypappa KaAwdiwong

APXIKH AEITOYPTIA

®YAAO NPOIONTOZ

[aAAia.

‘O\eg o1 aTTEIKOVIGEIG OTIG OTTOIEG YIVETAI Ava@opd JECA OE AUTO TO EYXEIPIOIO
BpiokovTal oTo TEAOG TOU EYXEIPIBIOU.

O1 avagopég auToU TOU EYXEIPISIOU UE AUTO TO AOYOTUTTO A@OPOUV POVO TN




A

1. EIZAIQIrH:

2ag TTPOTEIVOUUE N EYKATAOTACN TNG CUOKEUNG QUTAG VA YiVEI ATTO Evav EUTTEIPO TEXVIKO
ouvepydtn tTng Qlima kai/fp ye moToToinon Qualibois A TTapouola. Edv emBupeite
TTap’ OAa aUTA va KAVETE TNV eykaTdoTaon YOvol 0ag, 0ag TTPOCKAAOUNE va dIaBAcETE
€EOVUXIOTIKA TIG UTTOBEIEEIS AUTOU TOU €y XEIPIBIOU Kal €IBIKOTEPD TIG CUVETTEIEG TTOU WIO
KOKI EYKATAOTAON UTTOPEI va EXEL.

Autd TO eyxelpidio eykataoTaong €xel dnuioupynOei yia eykaraotacn armd évav
AvBpwTTo TTOU €XEI KOAN yvwWon Twv TOPEwv TNG BepudTNTag, TNG MNXAVIKAG, TNG
NAEKTPIKAG KAl UNXAVIKAG KAPIVAdag. ZNUEIWoTE 0TI pia AavBacopuévn Kai/fj akatdAAnAn
eyKaTadoTOONn TNG OOPTIag MPTTopei va TTpokaAécel BAGReEG OTO owua kal/fp oTa
UAIKoUG TTépoug. O1 BAGReg 1Tou Ba TTpokAnBoUv atréd pia AavBaouévn/akatdAAnAn
eykaTadoTaon Kal/f amé Tn un TAPNON TWV CUCTACEWY TOU GUYKEKPIPEVOU EYXEIPIDIOU
0ev kaAUTITOVTOlI OTTO TNV €yyunon. OUTeE O KOTAOKEUAOTHG oUTe O dlavouéag €ivail
utTeUBUVOI yIa TNV €PPNVEIa TwY TTANPOQPOPIWY auTwY Kal dev avaAapBdvouv Tnv
€uBUVN OXETIKA PE TN XPON TOUG.

O1 Anpogopieg, o1 TTpodiaypaPEg Kal ol TTAPAUETPOI PTTOPEI va aAAdgouv Xwpig
TTponyoupevn €1d60Troinon yia Adyoug TEXVIKWVY BeATiIwaewyv. O1 akpifeic TTpodiaypapég
avaypda@ovTal TTAVw TNV TTEPIYPAPH TNG ETIKETAG.

H ooptra dev ptmopei va AeitoupyAoel e ac@dAeia TTapd Povo av gival cuvdedepévn
ME €vav KaTTvaywyo eAeypévo/ eyKATECTNUEVO ATTO €vav ETTAYYEAMATIO KAl av €XEI
KaAr katdoTtaon Asitoupyiag. To oUCTNUA TOU KaTTvaywyou TTPETTEI TTAVTA va €ival
EYKATECOTNMEVO OUP@QWVA PE TOUG IOXUOVTEG KAVOVIOPOUG KAl TN YEVIKA ATTOOEKTH
KataoTaon o6mwg Teplypdeetal ota DTU 24-1 kal 24-2 kai/fj 0TOug Kavoviououg Tng
a0@AAIOTIKAG ETAIPEIOG KaI/f} OTIG 0dNYieg TOU TTAPOVTOG EYXEIPIBIOU Kal £ival auaTnpr)
ataitnon.

AKOPQ KI av gival eykaTeaTnUEVN PE €va IKAVOTTOINTIKO GUOTNKO KOTTVAYywWYyouU Kal JE
pia €icodo @péokou aépa AUECO OUVOEDEUEVOU UE TN OOUTTA, N COUTTO OEV TTPETTEI
TToTE va Bewpeital wg éva ouoTnua Kauong aveEdpTnTo Tou dwpaTiou.




2. OAHTIEZ AZQAANEIAZ

[TPO2OXH! OAeg o1 IkOVEG TOU
EYXEIPIOIOU QUTOU KAl TNGC CUOKEUATiag Ogv
@ gival oupParéc, Exouv JOVO ATTEIKOVIOTIKN
AEIToupyia. H ouokeun oag UTropei va gival
OIOQOPETIKA ATTO QUT TWV OTTEIKOVIOEWV.

/A H pn tpnon Twv odnyiwy OTTWG
avaQEPOVTAI OE AUTO TO EYXEIQIDIO UTTOPEI
Va TTPOKAAEDEI ETTIKIVOUVEG KATAOTATEIG KAl

AKUPWVEI TNV EQAPMOYN TNE £yyunong.

AuTti) n odutra £xel TTPOBAEPBEi yia Tn BEpuavon
TWV SwHATIWY JECT OTA KATOIKNOIHA OTTITIO UTTO
KQVOVIKEG OIKIAKEG OUVBNKES, YO TO ETWTEPIKO
uEoa o€ va 0aAOVI, pia kouiva kai/f Eva YKapag,
utté TV npounoeson o gival pépn §npd. Mnv
EYKATAOTAOETE T OOUTIO KUpiw¢ péoa oTa
UTTVOQWWATIO ] OTO UTTAVIQ.

[0 va €ivalr ammodorTiKr) n CUCKEUN 0O¢ Kal yia
va gyyunBoupe TNV ao@AAEId oag, €ival TTOAU
onMavTIKG N oOUTIa 00C VO EYKATOOTABEI OWOTA.
[0 QuTo:

« H oouma autr) pétrel va gykabioTaral atmd
Evav EUTTEIPO TEXVIKO auvepyarn Tn¢ Qlima
kai/f ue matomoinon Qualibois i TapopoIa
yia B€puavan Kal Jnxavikr) KAiparoc.

H eyyunon atodideTal uovo oTIC OKOAOUBEC
TTEPITITWOEIC:

1. H eykotaomaon TG OUOKEUNG €yIve
aTmo  eTayyeEApaTIan OTIWG avapEPETal
TTAPATTAVW.
© 2. H eykotdoTaon  TTPAyMATOTIONONKE




ouuowva pe 10 DTU 24-1.
2€ TIEPITITWON AvAyKNG MECOAABNONG yia
ENEYXO META TNV TTWANON TNC OUOKEUNC Oac,
Ba TrpayuatotroinBei €Aeyxo¢ Tou GuvOAou
NG €yKaTAOoTOONG, TNG XPNONG Kal Twv
puBuioEwv.
O1 odnyiec xpronc Ttou eyxelpidiou auTou
UTTopei va  TOIKIAOUV  avaAoya e TOV
TOTMKO KOI/| TIEQIPEPEIOKO KOVOVIOUO. 2E€
auTh TNV TTEPITITWON, €PaApuOleTal O TTIo
auoTNPOC Kavoviopos. O  KOTAOKEUAOTAC
Kal 0 dlavopEag OToPPITIToUV KABE eubuvn
€4V N €yKATAOTOON TNG OUOKEUNG dev eival
OUPQWVN WE TOUG VOPOUG Kal TIG TOTTIKES
puBuioeic kai/f) o€ trepitrTwan AavBaouévou
agpiopou  kai/fp akatdAAnAnc xprionc g
OUOKEUNG.
H oduma mpémmel va eykaBiotaral o€ €va
MEPOC OTTOU 0 OXEOIOOMOGC TOU KTIPIOU Kal N
XpNon Tou dwpariou dev EUTIOBICEI O€ Kapia
TTEPITITWON TNV aoPAAEla Xpronc.
H akoAoubn emmegrynon Twv eTmAoywv
OXETIKA HE TNV EYKATAOTOON KAUIVAOAS
N / Kal Tnv TTapoxr kabapou agpa gival
eVOEIKTIKN). EioTe utreuBuvol yia va
OloopaAioeTe Ot To gUvodo (eykabioTaral)
OUPPWVA e TOUG EBVIKOUG N / kal TOTTIKOUG
Kavoveg 1 / kal kavoviapoug. lMpérel
£TTIONG VA OKOAOUBEITE TOUC KAVOVIOPOUG
NG AoPaAAIOTIKAC 0OC eTaIPEiac A / Kal
TOUC KAVOVIOUOUC TOU TTPOMNBEUTH TNG
KOIvadag oag. laxuouv ol TTIo auaTnpoi
KOVOVEC Kal Kavoviouoi. MNpokelpévou va
atmo@euxBouv oQAaAUaTa OTNV EYKATACTOON
Kal va O100QaAIoTEl N owaTh AsIToupyia
TOU OUOTAMATOC, OTTAITEITAI EIDIKOC
gykataoTatng. BAABec, {nuiEc Kai a&d)ggg




£yyunaong TTou aTTopPEOUV ATTO TO YEYOVOC
0TI v XpNOIPOTIOINONKE ECEIDIKEUMEVOC
£yKaTaoTaTNG OV KAAUTITOVTAI OTTO TNV

eyyunon.

Eav ouvaviioete mpoPAnpaTa pe T oopTIa
0OG KOl €0V EXETE QUOKOAIEG e TNV KaTavonan
TOU OUYKEKPIPEVOU EYXEIPIOIOU  ETTIKOIVWVEITE
OUOTNHATIKG PE TV ETAIPEIQ TTOU ayOPAOATE TO
TTPOIOV 0OC.

* [0 TV KaUon ToU EUAOU aTTaiTEiTal
0¢UYAOVO (ETTOUEVWC OEPAC).

* Na @povrileTe 0 aywyog £1l0000U TOU
aEPQ TNG KAUGNC VO UTTOPEI TTAVTa VO
AVTAEI QPEOKO AEPQ ATTO TO ECWTEPIKO
TEPIBANOV.

* Mnv kaAuTITETE TIOTE TIC €10000UC KOI TIC
£¢000UC a€pa TNGC OUuoKEUNG. Na eAEyxeTe
ouxva@ yio armoucia PpouIdc uEéca aTov
aspaywyo.

«  XpNnOIPOTTOINOTE EVO OWOTO €PYOALIO Yia
VO JETAQEPETE TN oOPTTa. H pn 1pnon
auTAG TG oUCTOONG WTTOPEI va 0dnynoel o€
TPOUMATIONO TOU owuartog Kai/j o€ BAGRN
NG OOUTTAC.

« Mnv TomOOETEITE KOVEVO QVTIKEIUEVO KOI/M)
EUPAEKTO UAIKG 0€ aTrO0Ta0N MIKPOTEPN OTTO
200 mm amd 10 TAIVA KOl MIKPOTEQPN aATTO
200 mm a1o 10 TTIoOW PEPOC TNC GOUTIAC KOl
HiKpoTEPN atmo 800 mm a1 TO PTTPOCTIVO
HEPOC TNC OOUTTAC.

« H oouma dev £xel TPOPBAEPTEN yia va gival

evroixiopevn. KpatioTe Evav eAeUBepo Xwpo

200 mm avdaueca oT1o Tow WEPOC/TTAAIVA

TNG OONTIOC KOl OTOUC TOIXOUG.

H em@aveia NG oOUTIOC i0WG €ival TTOAU



Kaut otav eival avapupevn. Mnv agnvere
[MOTE 1a maudid pyoéva oto dWHATIO PE TN
ooutra. EmBAEWTE TO TTOUdIG KO 10 PaioTE
o1 dgv Traifouv e TN oouTIa.

H aoutra autr) dgv TTPETTEI va XPNOIMOTIOIEITAl
amo TaidId, ouTe atod ATOMO WE KIVATIKA
TpoPAQpaTa,  GTOMON  pE  TIEPIOPIOUEVES
aIoBNTAPIEG KOl TIVEUUOTIKEG  IKAVOTNTEC,
oUTE aTTO ATOPA XWPIG EUTTEINIO 1} yvwon
NG OUOKEUNG, €KTOC €AV TO ATOMO TIOU
gival uTelBuvo  ylo TV a0QAAEId  ToUg
TOUG TO EPTIOTEUTNKE KOl TOUG EEAYNOE
™ Aemoupyia g oopmag. Mnv agrvere
TTOTE TO TTPOavVaAPEPBEVTA ATOUA KOVTA OTN
ouokeuaaoiao Xwpic emifAeywn. Ta UMK NG
OUOKEUQaiac Tapouaialouv Kivouvo TTviyuou.
Ta madId KATW Twv 3 ETWV TIPETTEl VO
KPATOUVTQI JOKPIA, EKTOC €AV ETTOTITEUOVTAI

OUVEXWC.
Madid amd 3 €Twv Kol KATW Twv 8
ETWV UTTOPOUV VO EVEPyOTIOINOOUY /

QATTEVEQYOTTOINOOUV TN CUOKEUN MOVO €AV EXEI
puBuIoTEl 0TV TTPORAETTOUEVN, KOVOVIKI)
Béon Aeiroupyiag kai Ta Traudid emBAETTOVTAN
N EXOUV evnUEPWOEI yia TNV aoc@aAr xprion
TNG OUCKEUNG Kal KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG
TTOU EVEXOVTA.

[Maudid a1 3 £TWV Kal KATW Twv 8 ETWV OV
EMTPETTETAI VO oUvOEoUY, va puBuioouv 1
va KaBapioouv T OUCKEUNA ) va EKTEAETOUV
OuVvVTAPNON XPNOTWV.

H em@aveia NG oOUTIOC i0WG €ival TTOAU
KOQUTA OTAV €ival aVOUPEVN. XPNOIUOTTOINOTE
TTPOOWTTIKA ~ PEOO  TIPOCTOCIOG  OTTO
™ Bepuotnta, OmMwWG avBekTkG  yavTia
TTPOCTACIAG Yia TN (E0TN GTAV XPNOIUOTTOIEITE
N odutra. Mnv kaBapilete TTOTE TO TCoqgmv




gival akopa {eoTd Kal va 10 KaBapileTe povo
XPNOIMOTTOIWVTAS KATAAANAQ TTPOIOVTA.
Katd tn d1dpkeld TG €yKATAOTOONG KAl
OuVTAPNONG TNC COUTTAC, VO XPNOIUOTIOIEITE
TTAvTa Ta PECA TTPOOWTTIKAG TTPOCTACIAC,
OTTWG YUONIG 0OQOAEIAG, YAVTIQ, K.ATT...

Na €ioTe TPOOEKTIKOI OTAV YEPICETE TN XOAVN
NG OOpTIAG e TTEAAET OTAV N OOPTIO €ival
(akopa) Geo. Alao@aAioTe OTI 0 OGKOG LE
10 TIEAAET OEV UTTOPEI va TTIACEI QWTIA.

Na €i0Te TTPOCEKTIKOI €AV TA pouxa Oag Eival
EUQAEKTO, MTTOPEI va TTIAOOUV QWTIA €QvV
£pOouv O€ ETTOPN YE TNV €OTIA TNC GOUTTOC.
Mnv XpnOIUOTIOIEITE TTOTE EUPAEKTA DIOAUTIKA
07O OWWATIO OTTOU N GOUTTA EiVAI AVOUUEVD.
AtroQuyete  TOV  KivVOUVO  TTUPKOYIOC
aAQAIPWVTAC aTTO TO dWUATIA OAX TO EUPAEKTO
OIGAUTIKA Kail Ta KOUGIUO UAIKA.

H aouta givai Bapld. [lpiv TNV eykaraoTaon,
EVag EIOIKOG TTPETTEN VO EAEYGEN TNV AVTOXT OF
Bapog Tou TaTwpaTog oag.

XpnolpotoinoTte  WOvo  KAANG  TTOI0TNTAC
TEAET CUNOU, atraAAayuEVo aTTO KaTAAoITTa
KOANOG, petaivi 1 TTpoobeta. AlGueTpog 6
mm. Mikog pey. 30 mm. 2uoTAveTal n Xpron
meAeT moToTroinuevou pe NF 1 DIN+.

Mnv  xpnoipotoieite GAa KQUGIUG  UAIKG
EKTOC ATIO TA npomvopsva mENeT. Oha Ta
uTTOAOITTl KaUOIA UAIKG OTTWG TO POKAVIOIX
GUAOU pe KOMa Ko/l OIOAUTIKG, YEVIKA
katahoimma GUAou, XapTovi, uypd Kauoiua,
aAKoOA, Pevdivn, meTpeAaio, amofAnTa
armoppiyyaTta, K.AT.  amayopevovtal.  H
TTOI0TNTA TOU TTEAAET €XEI Aueon eTTidpaon
otV amddoon KAl - HaKPoBIOTNTA TG
ouokeung oag. Na €ioTe €TmioNG TTPOTEKTIKOI
€ TO OTOK TOU TTEAAET TTOU DIOBETETE WOTE VO
ATTOPEUVETE €ITE TNV UTTEPPOAIKT) UYpaTia €iTe



TNV UTTEPPOAIKN Enpaaia.

H xpnon kakou Kaugipou, Kauoipou e
uypacia f pe Bagr PTOPEN va TTPOKAAECE!
TN dnuioupyia CUPTTUKVWONG Ka/f alBAANg
uEoa OTOV KATIVaywyo N péoa OTnv €0Tia
NG OOMTTOC. AUTO MEIWVEI TIC ATTODOCEIC TNG
OOUTIOC KA UTTOPEI VO TIPOKOAETEI ETTIKIVOUVEG
KOTOOTACEIG.

—ETTOUPIAOTE KOI  KaBOpioTeE CUOTNUATIKA
TOV KOTIVOYWYO OUPQWVA HPE TOV TOTTIKO
KavoVvIopO Kal TIG 00nyieg yia TNV ao@AAEia
oag. Edv dev umapyel kavoviopog kai
odnyieg ao@aAeiag, dlacPaAioTe OTI TO
ouoTnpa (oTo otroio oupuTrepIAapfaveral kol
0 KATTVaywyog) Ba trepaael amo EAeyXo Kal
ouvTAPNON OTTO Evav EUTTEIPO ETTAYYEAUATIO
TouhdyioTov dU0 @opéc 1O Xpdvo (Tnv
TTPWTN QOPA KATA TNV £vapcn TnG TEPIOdOU
Bépuavong). Eav xpnoiyotrolgite 1 ooOuTIa
uE evramkd pubuo, o kobBapiopog Tou
OUOTAMATOC (CUNTTEPIAQUPBavVOUEVOU Kal TOU
KOTTVAYWYOU) TTPETTEN Va €ival TTIO OUXVOC.
Mnv  xpnoidotroleite  Tn OOPTIO Qv
UTTAQUTTEKIOU.

VAN ATrayopeUEeTal va GUVOEETE TTOANEC CUOKEUEC

uEoa atov idlo Katvaywyo. Mnv ouvoEeTe
TTAPA YOVO Hio GOUTTO OTOV KATTVAYWYO.

AUTN N GOPTTO XPEIACETAI NAEKTPIKN TPOPOOOTNON.
AlaBdoTe TIPOOEKTIKA I TTAPAKATW
TTPOEIOOTTOINTEIC KOI TTOPATNPNOEIC:

Mnv XpnoIUOTIOIEITE TTOTE NAEKTPIKO KOAWOIO
TToU €X€I UTTOOTE BAGRN.

EQv 10 nAekTpiKO KaAwdIO 0aC  EXEl
uttooTei  BAGBn,  KAvte avnKaTd((I;acn




amo Tov TpounBeut oac | ammd KAToIo
gcouaiodotnuévo  KEVIPO  ouvthpnong/
ETMOKEUNC.

*  Mnv tolumare/ Auyilete TOTE TO NAEKTPIKO
KOAWDIO.

« Alao@aAioTte OTI TO NAEKTPIKO KOAwdIO Ogv
AKOUUTIA O€ KAVEVA KAUTO ONMEI0 TG OOUTTAC.

« Mnv ouvdéete TIOTE Tn ouokeur pe
KOAwDIO €TTEKTAONG. EQV Oev £XETE YEIWUEVN
Tpi(a, PPOVTIOTE va EYKATOOTACE! Mia €vag
£¢oua1000TNHEVOC NAEKTPOAGYOC.

« EAEyCte TV 1dON TOU peUpaTOC. H OUOKEUN
auTr €xel TTPOPBAEPBEI yia va ouvdEeTal HOVO
e yelwpeveg Trpicec 230 V/~50 Hz.

/A\ H ouokeun MPEMEI mdvTa va éxel
VEIWUEVN oUVOEDT. Mnv ouvdEeTe O€ Kapia
TIEPITITWAON TN CUCKEUN WE PN YEIWPEVN
NAEKTPIKN TPOPODOTNON.

« [lpétmel TavTa va uttapxel EUKOAN TpdoBaon
oTnv TPia GTaV NOUCKEUN) EiVaI CUVOEDEEVN.

*  Mnv TOoTTOBETEITE TN CUOKEUN OKPIBWS KATW
atro pia Tpida Toixou.

[1pIv OUVOEDETE T GUOKEUN, EAEYECTE TA TTAPAKATW

onueia:

« H1oxU0¢ ToU pEUPATOC TTPETTEI VA AVTIOTOIXEI
0€ QUTNA TTOU avaypAageTal TTAVW oTnV TTAAKA
NG OUOKEUNC.

« H nAekTpik TIpiCa kol 10 BUCUO TTPETTEN Va
TTpooapuolovTal oTn CUOKEUN.

« To Buopa TOU NAEKTPIKOU KOAWDIOU TTPETTEI
va gival ouparo pe v Trpido.

En cas de doute, faites vérifier I'installation
electrique par un expert agrée.



*  Mnv koAOTITETE TIOTE TIC €10000UC KOI TIC
£¢000UC OEPA TNG OUCKEUNG.

* Mnv eioayete TOTE QVTIKEINEVA pEOA OTA
avoiypara Tng GUOKEUNG.

* ®povTioTe N CUOKEUN VO PNV EPXETAI TTOTE OF€
ema@n ueTo vepd. Mnv WekadleTe ue vELO TTAVW
0TN OUOKEUN Kol pnv 1n BuBideTe, yiati uTrapyel
Kivduvog dnuioupyiag BpayukUKAWUATOG.

* No atroouvOEETE TTAVTA TN GUOKEUN TTPIV TOV
koBapioyd ¢, TNV alhayr unxoviopou n
£COPTAMOTOC.

 Na amoouvdéete TAVIO TNV NAEKTPIKN
TpiCa  TIPIV - TIPAYMOTOTIOINCETE  EQYOTIEC
guvTPNONG TN COTIA.

* No ammoouvOEeTe TTAVTA T CUOKEUN OTaV OgV
N XPNOIUOTIOIEITE.

« AmayopeUeTal va KAVETE TPOTTIOTIOINCEIC OTN
ouokeur). MTmopeivaTTpoKaAEOETEKATAOTAOEIC
TOAU eTTIKivOuvec. O1 TPOTTOTIOINCEIC ETTIONG
AKUPWVOUV TNV £yyunan.

« Quhdooete wC¢ TIONUTIMO  TO  €YXEIPidIO
£YKATAOTOONC KAl XPriong.

o 2ETTEPITITWON EKTAKTNG AVAYKNG, OKOAOUBEITE
TTAVTA TIG UTTODEICEIC TWV TTUPOTRETTWV.

3. OAHI'IEZ ZYNAPMOAOIHZHZ TQON NAPEXOMENQN
E=APTHMATQN

3.1 ZYNAPMOAOIHZH OOONHZ (EAN AEN EINAI HAH EFKATEZTHMENH)

loxuel pévo yia Ta povTEAQ TTOU TTEPIEXOUV TTAQIVA TTAVEA aTTO payIoAIKa.
TotmoBeTeioTe Ta TTAQIVA TTAVEA aTTO payIOAIKA TTPIV TN GUVAPUOAGYNON TNG

00ovng.

1. A@aipéoTe TNV Gvw TTAAKA TNG oOUTTaG. AuTr aTTAG TOTTOBETEITAI OTO TTAVW PEPOG
NG OOUTIOG.

2. ZePidwaTe TIg dUO TTapeXOPEVES BideG OTO TTICW WEPOG TNG OOUTTOG (ATTEIKOVION
1, oghida 86) woTe o1 dUo paBdwoaoelg TnG TTAdKAg cuvapuoAdynong Tng 08évng
va epapuodlouv avaueoa oTig Bideg.

3. STPWETE TIG TOTTOBETNUEVEG POBEAES YUpW aTTd TIG OUO EEPIdWHEVES BidEG, evavTIa
OTO TOiIXWHA TNG OOUTTAG.

4. TotroBeTrGTE TNV TTAAKA PE TNV 006V YAIOTPWVTAG TNV KE TIG paBdWoELgvaueca




3.2

oT1o KeQAAI TG Bidag kal aTn podéAa (Atreikdvion 2).

5. BidwoTe oTn ouvéxela TIg dUo Bideg yia va OTEPEWOETE KOAG TNV TTAGKA TNG
086vng (Atreikévion 3).

6. Alaoc@aAioTe 611 TO TTETTAATUCGHEVO KOAWDSIO PTTOPET va KouvnBei eAelBepa TTiow
atd Tnv TAGKa Tng 08évng.

7. 2NKWOTE TO TIPOOTOTEUTIKO UAIKO TTAvw aTTO TO TTETTAATUOUEVO KAAWDIO
(Atreikévion 4).

8. FANioTprioTe TO TIETMAATUOUEVO KOAWOIO PECA OTO TTPOCTATEUTIKO OTOUIO
(AtTeikévion 5).

TONOOETHZH ANIXNEYTH OEPMOKPAZIAZ NEPIBAAAONTOZ.

Auté ToTTOBETEITAI OTO TTIOW PEPOG TNG COUTTAG. =ETUAIETE ETTAPKWG TO KAAWDIO TOU
QVIXVEUTA WOTE N GKPN TOU avIXVEUTH va Bpioketal 5 cm atrd 10 £€6agog (ATreikévion 6).
O avixveuTtAg Oev TTPETTEI VO OKOUPTIA TO KAUTA Onueia TNG oOUTIag.

EAAXIZTEZ ANAITHZEIZ TOY KATNAIQroy

O katrvaywyog gival éva atrd Ta Mo GNPAvTIKa eEapTAPATA TG EYKATACTACNG. Z€ AUTO
TO KEQAAQIO, AVAPEPOUAOTE OTIG EAAXIOTEG ATTAITIOEIG TIG OTTOIEG O KATTVAYWYOG TTPETTE
va IKAVOTTOIE yIa va gival eyyunuévn n KaAq Asitoupyia TG couTrag.

O1 kavoviouoi/ dlIaTAEEIG/ aTTOPACEIG KAl TOTTIKA Kal O1EBV TTPOTUTIA TTPETTEI

TAvTa va Tnpouvtal. Eav ol TapexOueveg odnyieg EykaTaoTaoNg O€ AUTO TO

EYXEIPIOIO ATTOKAIVOUV aTTd TOV TOTTIKO/OIEBVH KA/} TTEPIPEPEIOKS KAVOVIGUO,
0 KAVOVIOWUOG €ival auTdg TTOU TTPETTEI TIAVTA VA EQAPUOLETA.

O kaTTvaywyog TTPETTEl va gival OXeSIAOUEVOG YIA VA IKAVOTTOIE] TIG TTAPAKATW ATTAITACEIG:

1. Na eKKeVWVEI Ta TTPOIOVTA TNG KAUONG

2. Na e€ao@alilel TOv aTmapaiTnTo Aépa KATA TN AEITOUPYIO TNG CUOKEUNG

3. Na avtéxel otn dpdon TG Bepuokpaciag Twv TTPOIOVTWY TNG Kauong Kal Tng
OUMPTTUKVWONG, KaBWG Kal aTn XNMIKA Toug dpdaon.

4. Na éxel IkavoTroinTiKh oTeyavoTnTa.

5. Na £xel IKavoTToINTIKA PNXaviKh oTaBepdTnTa.

O KaTaoKEUaOTHG Kal 0 SIAVOUEAG ATTOPPITITOUV pNnTa KABE guBlvnN:

. Edav n eykardoTtaon d¢v gival GUPQWVN PE TOV EBVIKO/TOTTIKO KAVOVIOUO.

. Edv o1 eAdyioTeG ammaiToEIS TG €yKATAOTAONG, TTOU QvVOPEPOVTAl O€ AUTO TO
EYXEIPIOIO eV TNPOUVTaI, O€ TTEPITITWON ATTOUCIAg £BVIKOU/TOTTIKOU KAVOVIGUOU.

4.1 EAAXIZTEZ AMNAITHZEIZ TIZ ONOIEZ ENAX KAMNAIQroz nPENEI NA
IKANOTOIEI

1. Mia pévo cuokeuny TTPETTEI va OUVOEETAI PE TOV KATTVaywyo. ATTayopeUeTal N
oUvdEean TTOANATTAWY CUOKEUWYV TTAVW aTOV idIo Katrvaywyo. Mn oguvdéeTe TToTé
OUO OOUTTEG, £va KOYivI, JIa OOUTTA, évav OeUTEPO KATTVAYWYO, K.ATT. JE Tov id10
KatTvaywyo. Agite atreikévion 7.
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XpNOIYOTIOINOTE WOVO Ta KOTAAANAG UAIKG €yKaTAOTAONG OCUP@QWVA HE TIG
IoxUouoeg TeXVIKEG ouoTdoelg (DTU 24-1 kai 24-2) yia va €yKATAOTACETE TOV
Katrvaywyo. O katvaywyog TnG COUTTAG PE Ta TTEAAET TTPETTEI VO AVTEXEI OTN
C¢otn (o€ TouhaxioTov 450°C). MNa va pdabete TiIg 0dnyieg TTOU APOPOUV Ta UAIKA
EYKATAOTOONG YIO TOV KATTVAYwyO, CUMBOUAEUTEITE TOUG KAVOVIGPOUG, odnyieg,
ATTOPACEIG KAl TOTTIKG/EBVIKA TTPOTUTTA.

O kamvaywyog Kai n €60d0g Tou KaTTvaywyou TTPETTEl va gival ToTToBeTnUEVa
0€ OUYKEKPIYEvn atrooTacn ammd eU@Aekta UAikd (DTU 24-1). TNa va pdéBete
TIG OTTQAITHOEIS TTOU a@QOPOUV Ta UAIKG €yKOATAOTOONG, OUMPPBOUAEUTEITE TOUG
KQVOVIOPOUG, odnyieg, aTTo@ACEI Kal Ta TOTTIKA/EBVIKG TTPOTUTTA.

H oouTTa TTPETTEl VO CUVOEETAI JJE TOV KATTVAYWYO TOU OTTOIOU Ta XOPOKTNPIOTIKG
(&14a1aén, PAKOG...) avTioToIXOUV OTIG TTPOdIaypa®EG TTou avaypdgovtal oTov
mivaka 1 (ogAida 9) autou Tou eyxelpidiou eykatdoTaong. O Kamvaywyog
avwTepng OlapéTpou eMITPETTETAI, av €xel PéyioTn diduetpo 150 mm, utod Tnv
TPoUTTO0eaN OTI e€acalilel TNV avaypa@ouevn EAKuon agpa.

>1n MoAAia atrayopeveTal pntd n TOTTOOETNON AvaywylkoU KAQTTETOU PECA OTOV
aywyo ouvdeang 1 HECA OTOV KATTVAYWYO.

Kavéva nAekTpikO kaAwdio dev TTPETTEl va eykaBioTatal yéoa f KOvid oTov
KOTTVaYWYO.

H eykatdoTaon Tou KatmvaywyouU TTPETTEl va gival adIaTTéEPAOTn OTOV KATTVO.

O kamvaywyog TpETel va eykabioTaTtal KABETO Kal pe TPOTIO TETOIO TTOU vd
EMTPETTEI TN PEUCTH PO TOU KATTVOU TnNG KaUong Kal eUKOAn TTpéofaon oTov
KaBapiopod e€aog@alifovrag TauTdxpova Wia KaAr otabepotnTa.

O katrvaywyog Kal N gOuTra TEETTEl va gival eUKOAa TTPOCRACIUa yIa EAEYXO Kal
KaBapIouo.

H o6pTtra dev TPETTEI va XPNOIKOTIOIEITAI VIO VO OTNPICEl TOV KaTTvaywyo.

Edv xpnoiyotroigite TPoUTTapXWwv Katmvaywyo, KabapioTe Tov Pe Evav €IdIKO
KaBapioT TIPIV eyKATAOTACETE TN cOutra. H aiBdAn kai Ta uttoAgippaTa NG
Kauong PTTopEi va eUTTodifouv HE TPOTTO TTEPICTOTEPO N AIYOTEPO GNUAVTIKO TN
OIEAEUON TOU UTTAPXOVTOG KATTVAYWYOU, KATI TO OoTToio Ba BAdWEl OnNuavTIKG TNV
KOA Agitoupyia TnG ocuokeung. Mia pada ailBAAng kal GAAEG BPOMIEG PTTOPOUV
va TTPOKAAECOUV avAPAEEN Kal va SNPIOUPYrooUV €TTIKIVOUVEG KATOOTACEIG. 206
utrevBupidoupe OTI N P€yioTn OIAPETPOG TOU KaTTvaywyouU dev TTPETTEl va {eTTEPVA
Ta 150 mm.

ATtrayopeUeTal va TOTTOOETEITE évav eEaywyéa KaUoOgpiwy Péoa 1 TTAVW OTOV
Katvaywyo. H ooutra givai n idia e€ommAicpévn pe €vav Tétolo e€aywyéa. H 6éan
EVTOG TTPOCOETOU e€aywyéa TTAvw 1 JECO OTOV KATTVOYWYO €UTTOBICEI TNV KAAN
AgIToupyia TnG oOUTTOC.




Mivakag 1: Karaypagn twv d1a0TACEWY TOU KATTVaywyou.

MAnpowopieg yia TiIg EAAXIOTES EowTepikn EowTepikn
AamaITAOEI§ 000V apopd TIg SIGUETPOG TOU SIGUETPOG TOU
S100TACEI§ TOU KATIVAYWYOU KAMmvVaywyou KATVaywyou

ammé 80 mm

amo 100 mm

EAGxI0TO KABETO PAKOG TOU KATTVAYWYOoU 25m 2,5m
MéyioTo KABETO UKOG TOU KATTVAYWYOU 7m 10 m
MéyioTo kéBeTo UYWog avaueoa o€ 2 5m 5m

METAKIVAOEIG*
* EMTPETTOVTIAI 2 UETAKIVATEIS TO LIEYIOTO UE UEYIOTN Ywvia 45°

5. ArQroz xYNAEzHz

O aywyog TnG ouvdeong e€aocPalilel TRV Evwaon avauesa OTO YTTOUPI TG CUOKEUNG Kal
TO OTOMIO €I06O0U PECTA OTOV KATTVAYWYO.

YmrevBupideTal OTI atrayopeVeTal va cUVOELETE TTOAATTAEG OUOKEUEG O€ €vav JovadIko
Katvaywyo.

O aywyOg ouvdeong OTO YTTOUPI TTPETTEI CUCTNMATIKA va gival EEOTTAICUEVOG O XaUNAO
onueio pe éva Tag kauong, EPOdIACUEVO E £va TIWHA VIO TOV KaBapIouo6 ) JIo CUCKEUR
OUYKEVTPWONG TWV UBPOATUWV.

H oxediaon tng ouvdeong dev TTPETTEl va QEPEI TTAVW ATt dUo KAioelig Twv 90° TTavw
otn diadpopr| TnG. To Tag TommoBeTnuévo atn Bdon Tng olvdeong (deite amreikdvion 10,
oehida 90) dev atroteAei uEPOG Tou aywyou ouvdeong. Or kAioeig Twv 90° dev TTPETTE
va gival o€ KoPTePr ywvia. To JAKOG Tou opIfovTiou HEPOUG TOU aywyou dev TTPETTEI va
gemrepva Ta 3 péTpa.

EmmA¢ov, To onpeio TnNg KABETNG Kivnong dev TTPETTEI va TTAPOUCIALeEl avTioTpo@n KAion
TT0U va dnuioupyei xapunAd onyeia.

6. TENIKO AIATPAMMA EIrKATAZTAZHZ

211G 0eAideg 120 péxpr 131 Ba Bpeite TTpoTEIVOPEVA dlaypdupaTa yia TNV EYKOTAOTACN:
- TOU KatrvaywyouU o€ ecwTePIKO TTEPIBAAAoV (SiaypdupaTta B péxpl E)

- TOu Kamvaywyou o€ egwTepikd TTeEPIBGANov (Sidypaupa A) Ze auTiv Tnv TeAEuTaia
TTEPITITWON, TA XOPOKTNPIOTIKA TOU aywyoU Kal TOU JOVWTIKOU TTEPIBAAUATOG TTPETTEN va
€ival TTPOCAPPOCUEVA OTIG EEWTEPIKEG OUVOAKEG.

YmevOuuion: oe kaBe mrepimTwon, oag utrevOupiloupe OTI N eykardoTaon TTPETTEN va
yivetal pge kaBeTn €€0d0, pe pia €€odo ae dwvn 1 péxpl 40 cm TTAvw aTTd TO SOKAPI TNG
oTéyng Kal 8 m a1To KABE eUTTODIO.




M AIAOETQ ENAN KATNNAIMQIro KAI MIA EIZOAO AEPA

Mrtropeite va xpnoipoTioINoeTe évav eUAUYIOTO aVOLEIdWTO HECA OTO UTTAPYXOV CWANVA.

H d1aueTpdg Tou dev TTpéTrel va erepvd Ta 150 mm.

Eivail eriong amapaitnto va mpoAe@bei pia icodog aépa:

. €ite amd pia un oepayiouévn ypikia 200 cm?

. €iTe ammd pIa TPUTTA YEOQ OTOV TOIXO OTTO TNV OTToIa £XEI TTEPACEI E KAVAAI £vag
owAnvag e106dou aépa pe 50 cm pP€yiaTo Prkog kai didueTpo 50 mm kai n otroia
gival ouvdedeEVN PE TN OOUTTA OAG

Chapeau chinois
VN

Collier de tubage

40 cm au dessus du point
le plus haut du toit

Plaque
a étanchéité haute

153 mm de
diamétre maximum

Flexible lisse

Raccord poéle / tubage
Plaque de propreté

Bride de sécurité

Elément droit

Té 90° + Tampon

Arrivée d’air »




B ENIOYMQ NA T[EPAZQ TOYZ XZQOAHNEZ 2zTO
E=QTEPIKO NMEPIBAAAON

Eival atrapaitnto va XpnoIPoTIoINCETE HEUOVWHEVOUG TOUG CWAAVEG WOOTE VA ATTOQPUYETE

TN CUPTTUKVWOT KAl VO PNV €ival avoTTOTEAECUATIKA N EKKEVWOT TOU KaTtTvou.

Eivai emriong amapaitnto va mpoBAe@Bei pia eicodog aépa:

. €ite ammd pia un oepayiouévn ypikia 200 cm?

. €iTe ammd pia TPUTTa Y€OA OTOV TOIXO aTTd TNV OTToIa £XEl TTEPACEI UE KAVAAI £vag
owAnRvag eI06dou agépa pe 50 cm PEYIoTO PKOG Kail SIaueTpo 50 mm Kkai n oTroia
gival guvoedepévn PE TN OOUTIA OAG

kFumées _/4

Terminal vertical

o
40 cm au dessus du point
le plus haut du toit

Support mural

Bride murale

Bride de sécurité

Elément droit
concentrique

Bride de sécurité
Air frais

Té 90° concentrique
avec double piquage

Tampon percé 41

pour isolation air

Elément droit
simple paroi




EH OEAQ NA OTIA=ZQ ENAN ArQro MezA z10 zniTi
MOY
AIAGETQ MIA ANEZAPTHTH EIZOAO AEPA

Eival amrapaitnto va mpoBAe@Bei pia eicodog aépa:

o giTe a0 PIa un oppayiouévn ypidia 200 cm?

*  giTe ammd pia TpUTTA PECA OTOV TOIXO ATTO TNV OTToia £XEI TTEPACEI UE KAVAAI £vag
owAnvag e106dou aépa pe 50 cm PEYIoTO PrKOG Kail SIauETPo 50 mm Kai n oTroia
gival guvdedepévn PE TN OOUTTIA OAG.

O1 aywyoi ouvdeong TTPETTEI VO CUPQPWVOUV HE TIG ATTOOTACEIG a0@aAgiag atrd Ta

Kauoiya UAIKG (TrpéTutra DTU 24.1).

O1aywyoi cuvdeong BeppIKAG I0XUOG péyioTNG fiong ue T200 Tpétmel va eykaBioTavTtal

o€ Jia améaTaon 3 PopEG TNG OVOUACTIKAG SIAUETPOU TOU aywyou aTtrd Ta TOIXWHATA

1 TO avwTaTo 6pI0 TwvV UAIKWY Kauong. H atméoTaon autr ptmopei va peiwbei kata

1,5 @opd TnG ovouaaTIKAG SlapéTpou, av dnuioupynBei pia TTpocTagia vavTia aTn

BeppoTNTa TTOU dNUIOUPYET €va KEVO A€POG AVAUETSA OTOV aywyo oUvOEDNG KAl OTA

YEITOVIKA TTPoiovTa Kauong. AuTr n TTpooTacia TTPETTEl VA KOTOOKEUAOTEI O€ TTPOidV

MN KaUoIho Kal TTPETTEN va dNUIoUpYED KEVO agpog.

Terminal vertical

o
40 cm au dessus du point
le plus haut du toit

Elément droit
concentrique

Solin avec larmier

Support au toit

Collier de soutien

(:VP

entilation

Bride de sécurité

Coffrage avec ventilations
haute et basse
en partie habitable

Elément droit concentrique

Ventilation

Collier de soutien

Cache de propreté conduit

Elément droit simple paroi

Té 90° + Tampon

Arrivée d’air » Adaptateur*

* Prévoir un adaptateur
selon la buse du poéle




3 AEN AIAGETQ ANE=ZAPTHTH EIZOAO AEPA

2ag ¢nTape va xpnolhoTroInoeTe éva owARva SITTARG PONG TTOU va £XEI TNV TEXVIKN
utrooTipi§n CSTB yia va oag emTpéWel va EXETE PIO EYKATAOTOON TTOU TTANPEEI
TIG TTPOUTTOBECEIG: €i0000G aépa Kal eKKEVWOT. ETITTAéov auTtdg o TUTTOG TWARVa
emTpETTEl TN BEATIOTN A1TOdOON.

7. EIZOAOZ KAGAPOY AEPA

O ppéokog agpag PTTopEi va QTAcEl YE TPEIG TTIBAVOTNTEG:

1. Méow evog ocuaTrpaTog cWARVWY BITTANG Pong,
2. Méow evog aTopiou agpiopol pn oepayiopévou 200 cm?,
3. Méow evog owArva TTou CUVOEETAI APECT UE TN CUOKEUN. Z€ QUTA TNV TTEPITITWON,

@povTioTe 0 CWARVAG va éxel didueTpo 50 mm kai péyioTo pAkog 50 cm (oxnpa
11) ka1 o¢ Kapia TTEPITTTWON BIAUETPO HIKPOTEPOU I PEYAAUTEPOU Prikoug. H
Oladpopn TPETTEl TTAVTA va €ival oUVToPn Kal 0G0 TTIo €uBgia yiveTal Pe TETOIO
TPOTTO WOTE 0 Aywyog va UTTOPEi va avTAei ppéoko aépa. ToekapeTE avTo AKPO
TOU CWANVva €ival KAAUPPEVO PE éva TTPOCTATEUTIKO WOTE va ATTOPeUXOEi KABE
EUTTOSIO 1] TTAPEICTAYWYT).

Mn xpnoipoTrolgite TToTE cwARva TTAacTIKG TUTTou PVC yia auThv Tnv TTapoxr aépa.

8. TOMNOGETHZH ZOMMNAx

Mnv TTpOXWPEITE OTNV EYKATACTACT TNG HOVASAG KAl NV KAVETE TTOTE EPYATIiES
ouvTHPNONG 0T povada OTav gival ouvoedepévn oTo peupa. Na dlaoc@aAileTe
TTAvTa OTI N COUTTA €ival ATTOOUVOEDEUEVN ATTO TO PEUA.

1. Mpiv TNV opIoTIKA TOTTOBETNON TNG OOuTTaG, emBeBaiwaTe 6T TO dATTEdO Egivai
IKAvVOTTOINTIKA YEPO Yia va oTnpigel To fapog Tng oopTtrag. Mpoooxn: To Bdapog
TNG OOMPTIOG €ival KaTavepnuévo oe Téooegpa pubuifdueva modia. Edv eivai
aTrapaiTnTo, OTEPEWOTE KAAUTEPQ TO OATTEDO.

2. PuBuiote TNV emmedodTnTa  TNG OOPTIOG  XPNOIMOTIOIWVTIAG Ta  TTodIa.
XpnoiyotroigioTe €va emitredo. Alao@aAioTe 0TI n dUvaun TTou epapudleTal oTo
odrredo cival n idia yia KGBe éva atrod Ta TEooepa pubuifdueva Todia.

3. AT16 TN OTIYUN TTOU TOTTOBETHOETE T COUTTA, TTPETTEI VO KPATHOETE Evav eAeUBEPO
XWPO avAPECT OTN GOUTTA KAl TOV TOiXO0 1] oTa GAAQ UTTOdIO, OTTWGS avaypPAPETal
oTnv atreikovion 12. Edv o1 Toixol 1 Ta avTikeigeva yupw atmmd Tn oOPTIa
TTEPIEXOUV €U@AEKTA UAIKG, Biaoc@alioTe OTI n Bepuokpacia Toug dev Eemepva
1ToT€ TOoUG 60°C, akdpa Kal oTnv uPnASTEPN BE0N TOU KAUOTHPA. Z€ TTEPITITWON
au@IBOAIaG, EYKATACTHOTE Pia TTPOCTATEUTIKA TTUPiaXn TTAGKO OTOUG TOiXOUG, A
METOKIVAOTE T QVTIKEIPEVA.

4. H odéutra £xe1 TTpoPAc@Bei va ToTroBeTeiTan o€ eEAeUBEPN BEaT KO BEV TTPORAETTETAI
gvToixion.

5. Alac@alioTe 611 n ypikia e§6dou Tou Bepuol aépa Oev gival JTTAOKAPIGHEVN KAl
OTI yTTOPEl Va avatTvéel eAeUBepa.

6. Alaocaliote 611 n ypihia avappdPnong Tou ETIOTPEPOUEVOU agpa Oev gival
MTTAOKOpPITHEVN.

7. Edv 1o ddmmedo atmoteAcital amrd eUPAEKTO UAIKO, N OOUTTA TTPETTEI VO TOTTOBETNOEI

TTAvVW O€ £vav TTUpipaxo TTaTo. H TTAGKa autrh TTPETTEl va gival TTI0 TTavw aTro To
mepilwyua NG oéuTTag, 40 cm oTo PTTPOCTIVE pEPOG Kal 20 cm oTa TTAGiVE Kail To
Tiow PEPOG.
8. EykataoTAoTe TN oOuTTa E TPOTTO TETOIO WOTE Va UTTAPXEI EUKOAN TTpéaBaacn yia
@ TIG EPYOOiEG CUVTAPNONG.




9.1

HAE

KTPIKH ZYNAEZH

AuT) n ooutma xpeldletal NAEKTPIKA TPOPOdATNON. AIGBACTE TTPOCEKTIKA TIG OKOAOUBEG
TTapatnPACEIS. To NAeKTPIKG Oev TTPETTEI va ouvOEDEi TTapd JOVO GTO TEAOG TWV £PYACIWV
eykardotaong. Mpiv TNV nAekTpIKA oUVOeon, dioBdaoTe €Tmiong Ta Ke@aAaia 3 kal 3.1 Tou
eyxelpidiou xpAong.

10.

A\

Aloo@aNIOTE OTI TO NAEKTPIKO PEUUA QVTIOTOIKEI O€ AUTO TTOU avaypd@eTal TTAVW
oTnV TTEPIypa@r] TNG TTAAKAG TNG GOUTTIAG.

XpnoigotroinoTe POVo Yelwpévn nAekTpIK TIpida. Edv dev umrdpxel diabéoiun
YEIwPEvn TIPiCa, TIPETTEI VO EYKOTACTNOETE Mia ammd €vav  avayvVWPIOUEVO
EYKATAOTAT.

Mn cuvdéete TToTE TN oOuTTa pE TN BorBeia emékTaong. Edv dev uttdpyel diaBEaiun
Yelwpévn TIpida, TIPETTEI va  EYKOTAOTHOETE Hia aTmd évav  avayvwpPIoPEVO
EYKATAOTATN.

Alao@alioTe 6T To TPOPOSOTIKO KAAWDIO eV OKOUUTTIA BEpUd onpegia TG GOUTTOG.
To kaAwdIo TPOPOBATNONG TTapPEXETAI XWPIOTA. 'Eva atmd Ta akpa TTPETTEl va gival
ouvoedepévo 0Tn oouTTa, O¢giTe TNV arreikévion 13.

Alao@ahioTe 611 To BUoUa Tou KaAwdiou TPOYodATNONG £PapUOlel aTnv TTPila Tou
pPEUPATOG.

Mpiv TN ouvdeon Tou BUCUOTOG GTO NAEKTPIKO PEUNA, DIGOPOAIOTE OTI TO PIG Kal TO
KaAwdIo Tpo@odATNONG €ival 0€ KaAr KaTAoTaon.

Alao@alioTe 611 0 BIOKOTTTNG, TTOU PPICKETAI OTO TTOW PEPOG TNG COMPTIAG, €ival
ATTOOUVOEDEPEVOG.

Ma va pTTopeite va OuvOECETE TN OOUTIA YPIYOPa Kal EUKOAA O€ TTEPITITWON
ouvTAPNONG N ETTEiyoUcag avaykng, SIGoPAAioTE OTI UTTAPXEI EUKOAN TTpdaBaon yia
TO QIG.

Mnv paykwveTe To KAAWDIO.

‘Eva XaAaopEVO KOAWDIO A NAEKTPIKN TTPICa TTPETTEI VA AvVTIKABioTavVTaI HOVO
atod Tov TTPOPNBEUTH, aTTd £vav TEXVIKO N £va E0UCIOdOTNHEVO CUVEPYEIO
ETTIOKEUNG..

AIATPAMMA KAAQAIQON

ATTEIKO

® N OO RwDhd =

vion 14 :

ATTod€KTNG TNG Bepuokpaaciag TTepIBAAAOVTOG
ATT00€KTNG TNG BEPUOKPATiag Tou KatTvaywyou
AiokOTTTNG SIAQOPIKNG TTIEGNG TOU KATTVAYWYOU
OepuooTdTng aoPaAeiag

MoTtép koxAia Tpopodoaiag TTEAAET

0086vn

KaAwdioTtaivia 086vng

PdaBRdog avagpAegng

AvepioThpag yia Tov agpa TePIBAAAOVTOG
AveunoTAPAG yia TNV e§aywyr Katmvou
KaAwdio kwdikoTtroinTn

TuTTwpévo KUKAWPO




10. APXIKH AEITOYPT'IA

Mpiv TNV apxikr) To1T08€TNON, dIOBACTE TTPOCEKTIKA TO €yXEIPIBIO XpPriong (E10IKOTEPA TO

KEPAAQIo 3).

11. ®YAAO MPOIONTOX

‘Ovopa 1 ETTOPIKO CHHA TOU TTPOMNBEUTH Tectro Tectro
MovTtéAo TBH 570-3 TBH 572-3
TOTTOG CUOKEUNG B B
Kartnyopia evepyelakig amodoong A+ A+
ToTTOG GOUTIaG pe TTEAAET EUAO e TTEAAET EUAO
Apean Bepuikn 10X0G (*) kW 7,8 7,8
‘Eppeon Bgppikn 10X0G kW 0,0 0,0
A€giKTNG EVEPYEIAKNAG ATTO00NG 126 126
HAekTpIKA KaTtavaAwan w 300/ 100 300/ 100
Téon olvdeang V/Hz 230/~50 230/~50
Am6d00n 10XU0G XPrOIUN OTNV OVOUACTIKN 1oXU (*) % 90,2/91,3 90,2/91,3
AMAEG TTPOPUABEEIG OXETIKA PE TN OUVAPHOAOYNON, OeiTe TO O€iTe TO
€YKATAOTACN ) GUVTNPNON TOTTIKAG BEppavang Xxwpou €yxelpidlo eyxeipidio
Emriredo CO pe ovopaaoTikn 10X0 02 13%/peiwpévn 1o0X0G (*) % 0,005/0,015 0,005/0,015
EktropTrég £mMOXI0KAG BEpUavVONG XWPEOU GTNV OVOUAGTIK mg/
8epuIkr 10X0 (13% O,) Nm?3 12 12
Ma dwpdTia péxpr ** m?3 200 200
AlGueTpog cwArva ekkévwaong mm 80 80
Ogpuokpaacia Kamvou pe 1IaX0 ovouaoTIKr/peiwpévn (*) °C 135/84,4 135/84,4
Amrapaitntn éAkucon KapIvadag Pa 10 10
Me TTOAAEG oOpTTEG lowg (***) lowg (***)
Xprion mavw o€ ouvOUaouOd KATTVaywyouU Oxi Oxi
TOTTOG KOUTiyou (****) 36 mm @6 mm
Din+/Onorm+/  Din+/Onorm-+/
EN+ EN+
OvopaoTIKG PAKOG/DIANETPOG KAUTTUOU Din+/ Onorm+/  Din+/ Onorm+/
mm EN+ EN+
XwpnTIKOTNTA X0AVNG HE TTEAAET kg Din+/ Onorm+/  Din+/ Onorm+/
EN+ EN+
AuTtovopia (eAdy.-uEy.) h 7-18 7-18
Eicaywyn apxikou agpa Nai Nai
AVEUIOTNPOG ETTAVAKUKAOQOPIaG Nai Nai
®iATpo aépa Oxi Oxi
KaBapo Bapog kg 77 77

(*) Z0pgpwvo e To TpdTUTIO EN16510

(**) EVOEIKTIKN TIUA, TIOIKIAEI ava xWpa/TTepIoxn

(***) va kaBopIioTei atrd £évav £60UCIOdOTNUEVO ETTAYYEAPATIO EYKOTAOTATN
(****) XpnOIUOTIOINATE POVO TO TTPOTEIVOUEVO KAUTIUO.







10.

11.

INTRODUCTION

SAFETY INSTRUCTIONS

INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR INCLUDED PARTS

3.1 Installing the display (unless already installed at the factory)

3.2 Installing the room temperature sensor

MINIMUM REQUIREMENTS FOR THE FLUE/CHIMNEY
4.1 Minimum requirements that the chimney must meet

CONNECTION POINT OF THE CHIMNEY TO THE APPLIANCE

CONNECTING THE COMBUSTION AIR PIPE

REQUIRED VENTILATION OF THE ROOM WHEN THE APPLIANCE IS IN USE

PLACING THE APPLIANCE

ELECTRICAL CONNECTION
9.1 Electrical diagram

FIRST USE

PRODUCT FICHE

Alle afbeeldingen waarnaar in deze handleiding verwezen wordt,
bevinden zich achterin de handleiding




A 1. INTRODUCTION

This installation manual is intended for use by persons with sufficient knowledge
of electrical engineering, mechanical engineering and combustion technology.
Please note: incorrect and/or improper installation of the stove can result in seri-
ous physical injury and/or damage to property.

Damage caused by incorrect/inaccurate installation and/or failure to follow the
advice in this manual is not covered by the warranty. Neither the manufacturer
nor the distributor are responsible for the interpretation of this information and
accept no liability whatsoever in connection with its use.

Due to technical improvements, data, specifications and paramete are subject to
change without prior notice. The correct specifications are listed on the type plate.

The appliance must be installed by a certified installer. Only then can the end user
be sure that the installer has sufficient expertise and product knowledge.

The appliance will only operate safely if it is connected to a professionally instal-
led, properly functioning chimney/flue. The chimney/flue must always be installed
in accordance with local regulations and/or the requirements of the insurer and/or
the instructions in this manual. The most stringent regulations prevail.

Even when installed with a proper chimney/flue and a direct fresh air supply to
the appliance, the appliance can never be considered a room-independent com-
bustion system.

The images in this manual are for illustration and explanation purposes only and
may differ from the appliance that is purchased.




2. SAFETY INSTRUCTIONS:

PLEASE NOTE! All images in this manual
and on the packaging are for illustrative
purposes only and may differ slightly
from the appliance you have purchased.
Only the actual design is important.

2\ Failure to follow the requirements set out
in this manual could lead to dangerous
situations and will void the warranty.

Only install this appliance if it complies with
local/national legislation, regulations and
standards. This appliance is intended for hea-
ting rooms in homesand is only suitable for in-
door use in living rooms, kitchens and garages
in drylocations in normal domestic situations.
Do not install the appliance in bedrooms or ba-
throoms.

The correct installation of this appliance is ex-

tremely important for the proper functioning

of the product and for your personal safety.

Therefore, the following instructions apply:

e This appliance must be installed by an au-
thorised heating or installation engineer,
otherwise the warranty will be invalidated.
If the instructions provided in this manual
deviate from local and/or regional legislati-
on, the strictest conditions must be applied.
The manufacturer and distributor expressly
disclaim all responsibility in the event that
the installation does not comply with local
laws and regulations and/or in the event of
incorrect ventilation and/or incorrect use.

e The appliance may only be installed in a




room whose location, construction and
use do not prevent the safe use of the ap-
pliance.

The following explanation of options re-
garding chimney installation and/or fresh
air supply are only indicative. You are res-
ponsible for ensuring that it is installed
in accordance with national and/or local
rules and/or regulations. You should also
follow the regulations of your insurer and/
or the regulations of your chimney suppli-
er. The strictest rules and regulations will
then apply. A qualified installer is required
to prevent errors in the installation and to
guarantee proper functioning of the sys-
tem. Errors, damages and warranty claims
resulting from the failure to use a quali-
fied installer are not covered by the war-
ranty.

In case of any problem with this appliance or
if you have any difficulty reading or do not
(fully) understand this manual, always contact
the dealer or installer directly.

Oxygen, and therefore air, is required to
burn pellets.

A Ensure that the combustion air duct can

draw in fresh air from outside at all times.

Never cover air inlets and outlets and re-
gularly check that the air inlet is free of
contamination.

Transport the appliance using the cor-
rect equipment. Failure to use the correct




equipment may result in personal injury
and/or damage to the appliance.

Do not place flammable objects and/or ma-
terials within 200 mm of the sides and 200
mm from the rear of the appliance or wit-
hin 800 mm of the front of the appliance.
The appliance is designed for freestanding
installation and is not suitable for built-in
installation. Maintain a clearance of 200
mm between the walls and the sides/rear
of the appliance.

During use, the appliance can become very
hot on the outside. NEVER leave children
unattended near the appliance. Supervi-
se children to prevent them from playing
with the appliance.

This appliance is not intended for use by
persons (including children) with limited
physical, sensory or mental abilities, or with
insufficient experience and knowledge,
unless they are supervised or have received
instructions regarding the use of the ap-
pliance from a person responsible for their
safety. Never leave the above-mentioned
persons near the packaging. There is a risk
of Isuffocation from the packaging mate-
rial.

Children under the age of 3 must be kept
away from the appliance unless they are
under constant supervision.

Children aged from 3 years and less than 8
years shall only switch on/off the appliance
provided that it has been placed or instal-
led in its intended normal operating posi-
tion and they have been given supervision
or instruction concerning use of the appli-
ance in a safe way and understand the ha-



zards involved. Children aged from 3 years
and less than 8 years shall not plug in, re-
gulate and clean the appliance or perform
user maintenance.

During use, the outside of the appliance
can become very hot. Use suitable, heat-
resistant personal protective equipment
such as heat-resistant gloves when opera-
ting the appliance.

Always use the necessary personal pro-
tective equipment, such assafety goggles,
gloves, etc, when installing and maintai-
ning the appllance

Be careful with flammable fabrics; it can
catch fire if you get too close to the fire in
the appliance.

Do not work with flammable solvents in
the same room where the appliance is bur-
ning. Avoid risks; remove flammable sol-
vents and other flammable materials from
the room.

The appliance is heavy; have the strength
of the floor checked by an authorised ex-
pert.

Do not use any fuel other than the specified
wood pellets. Other fuels such as - wood
waste containing glue and/or solvents, -
waste wood in general, - cardboard, - li-
quid fuel, - alcohol, -petroleum, - petrol,
-waste material or rubbish, etc. are prohi-
bited.

Poor quality, wet, impregnated or painted
fuel leads to the formation of condensati-
on and/or soot in the chimney or in the ap-
pliance. This leads to reduced performance
and potentially dangerous situations.
Have the chimney cleaned and swegc re-




gularly in accordance with local laws and
regulations and/or as prescribed by your
insurance company. In the absence of local
laws and regulations and/or insurance re-
quirements, have your entire appliance sys-
tem (including the chimney) checked and
maintained at least twice a year (the first
time at the beginning of the heating sea-
son) — including the chimney — by an au-
thorised specialist at least twice a year(the
first time at the start of the heating sea-
son). If the appliance is used intensively,
the entire system, including the chimney,
must be cleaned more often.

Do not use the appliance as a barbecue.

Only connect one pellet heater per flue.
Connecting multiple pellet stoves to
the same flue can lead to dangerous
situations.

This appliance also requires an electrical power
supply. Be sure to read the following cautions and
notes carefully:

Do not use a damaged power cord.

The appliance shall not be used if the seals
around the door are damaged.

If the power cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its customer
service department or persons with similar
qualifications to prevent hazards.

Do not clamp or bend the cord.

Ensure that the power cord does not touch
hot parts of the appliance.

NEVER connect the appliance using an ex-
tension cord. If no suitable, earthed socket
is available, have one installed by a quali-



fied electrician.

Check the mains voltage. This device is only
suitable for earthed sockets - Connection
voltage 230 Volt/ ~50 Hz.

The appliance MUST always have an
earthed connection. If the power supply
is not earthed, you must NOT connect the
appliance under any circumstances.

The plug must always be easily accessible
when the appliance is connected.

Do not place the appliance directly under
a wall socket.

Before connecting the appliance, check that:

The connection voltage corresponds to the
value on the type plate.

The socket and power supply are suitable
for the appliance.

The plug on the cable fits into the socket.
The appliance is properly earthed.

Have the electrical installation checked
by a qualified expert if you are not sure
whether everything is in order.

Have the electrical installation checked
by a qualified expert if you are not sure
whether everything is in order.

Do not insert objects into the openings of
the appliance.

Never allow the appliance to come into
contact with water. Never spray water over
the appliance or immerse it in water, as this
may cause a short circuit.

Always unplug the appliance from the
@




mains before cleaning it or before repla-
cing the appliance or any part of it.

e Always unplug the appliance from the
mains before performing maintenance on
the appliance.

* Always unplug the appliance from the
mains when it is not in use.

* Modifications to the appliance are not per-
mitted. This can lead to life-threatening si-
tuations. It will also void the warranty.

o Store the installation and user manual in a
safe place.

* Inanemergency, always follow the instruc-
tions of the fire brigade.

3. ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR SUPPLIED PARTS

3.2

ASSEMBLY OF THE DISPLAY (IF NOT ALREADY INSTALLED)

Only applicable to models with majolica side panels:
Install the majolica side panels before mounting the display.

Remove the top plate from the appliance. It is loose on the appliance.

2. Loosen the two screws mounted on the back of the appliance (see image 1)
so that the two slots of the display mounting plate fit between the screws.

3. Press the mounted rings, which are located around the two loosened screws,
against the appliance's wall.

4, Place the display plate with the display by sliding it with the slots between
the head of the bolt and the ring (see image 2).

5. Then tighten both screws so that the display plate is securely fastened (see
image 3).

6. Check that the flat cable can move freely behind the display plate.

7. Remove the protective material around the flat cable (see image 4).

Slide the flat cable into the protective gutter (see image 5).

POSITIONING THE ROOM TEMPERATURE SENSOR

The room temperature sensor is located at the rear of the appliance. Unroll the
sensor cable so that the end of the sensor is 5 cm from the floor (see figure 6). En-
sure that the sensor does not come into contact with the hot parts of the appliance.

MINIMUM REQUIREMENTS FOR THE FLUE / CHIMNEY

The chimney / flue is a very important part of the installation. This chapter discusses
the minimum requirements that the flue/chimney of the pellet stove must meet to
ensure proper functioning of the appliance.



Local/national rules, regulations, ordinances and standards must be
observed at all times. If the installation instructions provided in this
manual deviate from local/national and/or regional legislation, the latter
conditions must be applied.

The manufacturer and distributor expressly disclaim all responsibility if:

The installation does not comply with national/local legislation.
If there is no national/local legislation, the minimum requirementsfor
installation as described here are not followed.

MINIMUM REQUIREMENTS FOR THE CHIMNEY

Only one appliance may be connected to the chimney. Connecting multiple
appliances to the same chimney is not permitted. Never connect two stoves,
an extractor hood and a stove, a second chimney, etc., etc., to a single chim-
ney. See figure 7.

Only use approved installation materials when installing the chimney. The
chimney of this appliance must be heat-resistant (minimum 450°C). Consult
local/national rules, regulations, ordinances and standards for the require-
ments of installation materials for chimneys.

The chimney and the chimney outlet must be placed at a sufficient distance
from combustible and flammable materials. Consult local/national rules, re-
gulations, ordinances and standards for the installation requirements.

The appliance must be connected to a chimney with a diameter equal to the
specifications given in Table 1 of this installation manual. A chimney with a
larger diameter is permitted, with a maximum diameter of 150 mm, provi-
ded that it complies with the specified chimney draught.

Before installing a damper in the chimney flue, consult local/national rules,
regulations, ordinances and standards to determine whether this is permit-
ted.

No electrical wiring may be installed through or near the chimney.
The chimney must be smoke-tight.

The chimney must be installed vertically so that there can be no blockages
of the flue gases. If part of the chimney has to be installed horizontally, the
length of the horizontal section may not exceed 2 metres and the horizontal
section must have a rise, in the direction of the flue gases of at least 5°. See
Table 1.

For an overview of the number of bends and T-pieces, the height of the
chimney and the inner diameter of the pipes to be used for the flue, see
Table 1.
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10.  Itisrecommended to install a T-piece with an inspection hatch at the bottom
directly on the connection duct of the appliance. If a horizontal section is in-
stalled on the connection duct of the appliance, it is recommended to install
a T-piece with an inspection hatch on the underside immediately after this
horizontal section. Any moisture and solid particles will be collected in this
T-piece and can be removed by opening the inspection hatch. The inspection
hatch must be smoke- and watertight.

11.  The chimney outlet must be fitted with an approved chimney cap.
12.  The chimney and stove must be easily accessible for inspection and cleaning.
13. The appliance must not be used to support the chimney/flue.

14. If an existing flue/chimney is used, chimney, have it cleaned by a certified
chimney cleaning company before installing the appliance. Soot and com-
bustion residues can reduce the passage of an existing flue/chimney, pre-
venting the appliance from functioning properly. Accumulations of soot and
other contaminants can catch fire and cause dangerous situations. If an exis-
ting flue/chimney has a diameter of more than 150 mm, it must be modified
and made suitable for a pellet stove by installing a pipe through the existing
chimney.

A Have an existing chimney inspected by a certified chimney company to
determine whether it is suitable for burning solid fuel such as pellets.

15.  Have an existing chimney inspected by a certified chimney company to de-
termine whether it is suitable for burning solid fuel such as pellets.

16.  Never place a flue gas fan in or on the flue/chimney. The appliance itself is
equipped with a flue gas fan. Installing an additional flue gas fan in or on
the flue may compromise the proper functioning of the appliance.

17. A chimney or part of the chimney that is installed outside the house must be
double-walled. See figure 8. Inside the house, a single-walled pipe may be

used.

Figure 8:

A. Vertical section of the chimney

B. Air inlet

C. Lockable T-piece

D. Single-walled pipe

E. Double-walled pipe

F. Horizontal section of the chimney.

18.  For examples of appliance's installation, see figures 9A to 9E.

Figure 9A:
A. Draft hood




Wall bracket

Chimney pipe connection ring
Double-walled appliance pipe
Double-walled insulated wall duct
T-piece with sealing cap

Sealing cap

Combustion air intake pipe

TIoTMmMUNW®

Single-walled chimney pipe (may also be double-walled)

—

Double-walled chimney pipe (may also be single-walled)

Figure 9B:

Draft hood

Storm collar

Roof support plate

Floor support plate

Chimney pipe connection ring
Double-walled insulated chimney pipe
Floor support plate

Fire separation plate

TIommDn®p

Double-walled insulated chimney pipe (may also be single-walled up
to the ceiling)

—

T-piece with cap
K. Combustion air intake pipe

Figure 9C:

Draft hood

Storm collar

Roof support plate

Floor support plate
Chimney pipe connection ring
Concentric chimney pipe
Floor support plate

Fire separation plate
Concentric chimney pipe
Concentric T-piece with cap

A-TIOMmMON®p

Combustion air intake pipe, the combustion air is drawn in via the
concentric pipe.

Image 9D:
A Draft hood
Reduction plate for existing chimney
Chimney pipe to reduce the diameter of the existing chimney

B

C

D. Connection piece
E Fire separation plate

F. Chimney pipe connection ring

G Double-walled insulated chimney pipe (may be single-walled up to

the connection of the chimney)

T

T-piece with cap
I Combustion air intake pipe

@



Image 9E:

A. Double-walled insulated wall duct
Horizontal chimney cap

Rosette

T-piece with sealing cap
Combustion air intake pipe

mmoNw

Single-walled chimney pipe (may also be double-walled)

Minimum requirements for chimney Internal dia- Internal dia-

dimensions meter of the meter of the
flue 80 mm flue 100 mm

Minimum vertical chimney length 25m 25m

Maximum vertical chimney length 7.0m 10 m

Maximum vertical chimney length in the 7.0 m 10 m

case of one T-piece or one bend

Maximum vertical chimney length in the 5.0 m 8.0m

case of two right-angle bends (90°) and one

T-piece

Maximum number of right-angle bends 3 4

(90°)

Maximum horizontal length 20m 20m

Minimum rise of horizontal flue gas section  5° 5°

Table 1: Overview of the dimensions of the chimney/flue.

If more than one bend/T-piece is installed in the chimney, the maximum
vertical height must be reduced by one metre for each additional bend/
T-piece installed.

Example:

A chimney with an internal diameter of 80 mm has a T-piece and two 90° bends.
This means that the chimney may be a maximum of 5 metres high, as the table
shows that the chimney flue with a T-piece may be a maximum of 7 metres high.
Two additional bends are installed, which means that the chimney must be 2 metres
lower, i.e. 7 metres — 2 metres = 5 metres.

5. CONNECTION POINT OF THE CHIMNEY TO THE APPLIAN-
CE
The chimney must be connected to the 80 mm pipe located at the rear of the ap-
pliance (see the circled pipe in figure 10). Ensure that the pipe is connected in such
a way that no smoke can escape. For requirements regarding the chimney and the
materials to be used, see chapter 4.




6. CONNECTING THE COMBUSTION AIR PIPE

A ¢ Ensure that the location of the fresh air inlet always complies
with local regulations!
e Ensure that the fresh air inlet for combustion is covered with (for
example) a grille to prevent animals from entering.

Connect a hose, or equivalent pipe, measuring 50 mm to the combustion air inlet
located at the rear of the appliance, see figure 11. The other end of this hose, or
equivalent pipe, must draw in clean air from outside. See figures 8 and 9A to

3
c Ensure that the combustion air pipe can draw in fresh air from outside at

all times.

ENSURE THAT THE COMBUSTION AIR PIPE CAN DRAW
IN FRESH AIR FROM OUTSIDE AT ALL TIMES.

A The appliance must not be used if an air extraction system, hot air heating
or other appliances that affect the air pressure in the room. This equip-
ment must be switched off.

Ensure that sufficient fresh air enters the room. In addition to the normal venti-
lation requirements for the room, an additional 50 m3 of air per hour is required.

Ventilation openings must be located close to the floor. Choose the locations of
the openings carefully. Ventilation openings must not be blocked (either inside or
outside).

Ensure that there is a fresh air inlet in the room with a cross-section of at least a
quarter of the cross-section of the smoke outlet, with a minimum of 100 cm2.

The following guidelines apply to appliances installed in rooms with mechanical
ventilation guidelines:

Mechanical ventilation Additional ventilation cross-secti-
capacity [m3/h] on required [cm2]

<50 140

50 - 100 280

101 -150 420




8. PLACING THE APPLIANCE

A\

Never install or perform maintenance on the appliance while the plug is
connected to the mains. Always ensure that the appliance is disconnected
from the mains!

Never install or perform maintenance on the appliance while the plug is con-
nected to the mains. Always ensure that the appliance is disconnected from
the mains!

Level the appliance by adjusting the adjustable feet. Use a spirit level for
this. Ensure that all four adjustable feet are in contact with the floor with
equal force.

When installing the appliance, ensure that there is a clear distance between
the appliance and walls or other obstacles as indicated in figure 12. If the
walls or objects surrounding the appliance are made of combustible mate-
rials, ensure that they never exceed 60°C when the burner is at its highest
setting. If in doubt, apply a fireproof protective plate to the walls or move
the objects.

The appliance is designed for freestanding installation and is not suitable for
built-in installation.

Ensure that the grille where the heated air comes out can blow freely and is
not blocked.

Ensure that the return air intake grille is not blocked.
If the floor consists of combustible material, this appliance must be placed
on a fireproof base plate. This plate should be 40 cm larger at the front and

20 cm larger at the sides and back than the circumference of this appliance.

Position the appliance so that it is easily accessible for maintenance work.

ELECTRICAL CONNECTION

An electrical power supply is required for this appliance. Please read the notes below

careful

ly. The appliance must not be electrically connected until all other installation

work has been completed. Before electrically connecting this appliance, also read chap-

ters 3 and 3.1 of the user manual.

Check that the mains voltage matches the connection voltage on the type plate.

Use only a grounded outlet. If a grounded outlet is not available, one should be
installed by a licensed installer.

Never connect the appliance using an extension cord. If no suitable grounded
outlet is available, one should be installed by a licensed installer.

Ensure that the power cable cannot touch hot parts of the appliance.



5. The power cable is supplied loose, one section must be attached to the appli-
ance, see figure 13.

6. Check that the power cord plug is appropriate for the outlet.

7. Before inserting the plug into the outlet, check that the plug and power cord
are not damaged.

8. Make sure the power switch, which is located on the back of the appliance, is
off.
9. Ensure that the power plug is easily accessible so that it can be unplugged quic-

kly and easily for maintenance or in an emergency.
10. Do not pinch cable.

11. Do not bend or kink cable.

A A damaged power cord or plug should only be replaced by the supplier,
by an authorized person or by an authorized service point.

9.1 ELECTRICAL DIAGRAM

Figure 14:
Ambient temperature sensor
Combustion gas line temperature sensor
Differential pressure switch of combustion pipe
Safety thermostat

2

3

4

5. Worm drive pellets
6 Display

7 Display connection cable
8 Ignition button

9. Fan compartment

10.  Flue gas extraction fan
11.  Encoder cable

12. Circuit board

10. FIRST USE

Before initial use, please read the operating instructions carefully (especially chapter 3).




11. PRODUCT FICHE

Supplier or brand name

Model

Appliance type

Energy efficiency class

Type of stove

Direct heat output (*)

Indirect heat output

Energy efficiency index

Power consumption (ignition / normal operation)

Connection voltage
Useful efficiency at rated capacity / reduced capacity (*)

Other precautions related to assembly, installation or
maintenance of local space heating.

CO content at 13% O2 nominal / reduced capacity (*)
Emissions in space heating at nominal heat output (13%
02)

For rooms up to**

Flue gas outlet diameter

Flue gas temperature at nominal capacity / reduced capa-
city

Chimney draft required

Chimney damper required

Can be applied to chimney combination with flue
Type of fuel (****)

Nominal length / diameter of fuel
Pellet hopper capacity
Autonomy (min- max)
Main air vent
Recirculation fan
Air filter
Net weight
(*) According to EN16510
(**) indicative only, varies by country/region

(***) To be determined by an authorized professional installer
(****) Use only recommended fuel

kw

V/Hz

%

%
mg/
Nm3

m3

°C

Pa

kg

kg

Tectro
TBH 570-3
B
A+
Houtpellets
7.8
0,0
126
300/ 100
230/~50

90,2/91,3

Raadpleeg
handleiding
0,005/0,15

12

170
80

135/84,4

10
Mogelijk***
Nee

@6 mm
Din+/Onorm+/
EN+

30/06
13
7-18
Ja
Ja
Nee
77

Tectro
TBH 572-3
B
A+
Houtpellets
7.8
0,0
126
300/ 100
230/~50

90,2/91,3

Raadpleeg
handleiding
0,005/0,15

12

170
80

135/84,4

10
Mogelijk***
Nee

@6 mm
. Din+/
Onorm+/EN+

30/06
13
7-18
Ja
Ja
Nee
77






10.

11.

INTRODUZIONE

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO DELLE PARTI FORNITE IN DOTAZIONE

3.1 Montaggio del display (se non ancora installato)

3.2 Posizionare il sensore di temperatura ambiente

REQUISITI MINIMI DEL CANALE DEI FUMI/ CAMINO

4.1 Requisiti minimi che il camino deve soddisfare

PUNTO DI COLLEGAMENTO DEL CAMINO ALLA STUFA

COLLEGAMENTO DEL TUBO DELL'ARIA DI COMBUSTIONE

VENTILAZIONE NECESSARIA DELL'AMBIENTE DURANTE L'UTILIZZO DELLA STUFA

POSIZIONARE L'UNITA

COLLEGAMENTI ELETTRICI

9.1. Schema elettrico

PRIMO AVVIO

SCHEDA PRODOTTO

Tutte le immagini alle quali si fa riferimento nel presente manuale si

trovano in fondo allo stesso.




A 1. INTRODUZIONE:

Il presente manuale di installazione e destinato all'uso da parte di persone con
adeguata conoscenza dell'ingegneria elettrica, meccanica e della combustione.
Ricordiamo che I'errata e/o irregolare installazione della stufa potrebbe provocare
gravi lesioni personali e/o danni alle cose. La garanzia non copre i danni provocati
dall’errata e/o irregolare installazione e/o dal mancato rispetto delle indicazioni
contenute nel presente manuale. Né il produttore né il distributore possono es-
sere ritenuti responsabili dell’interpretazione di queste informazioni, né possono

assumersi alcuna responsabilita in relazione all’'uso che ne viene fatto.

Le informazioni, le specifiche e i parametri sono soggetti a modifiche senza preav-
viso a causa di perfezionamenti tecnici. Le specifiche esatte sono contenute sul-
I'etichetta della targhetta.

La stufa deve essere installata da un installatore autorizzato. Solo in questo modo
I'utente finale puo essere certo che l'installatore abbia preparazione e conoscenze
adeguate sul prodotto.

La stufa puo funzionare senza rischi solo quando € collegata ad un camino/una
canna fumaria installato/a da un professionista e correttamente funzionante. Il
sistema camino/la canna fumaria deve essere sempre installato/a sequendo la le-
gislazione locale e/o le disposizioni della compagnia di assicurazioni e/o le istruzi-
oni presenti in questo manuale. La piu rigorosa prevarra sulle altre.

Anche quando é stata installata con un adeguato sistema camino/canna fumaria
e/o con alimentazione diretta di aria fresca alla stufa, essa non deve mai essere
considerata un sistema di combustione indipendente per stanze.

Le illustrazioni contenute nel presente manuale servono esclusivamente a fini di
chiarimento e indicazione e potrebbero differire dall’'effettiva stufa acquistata.

Tutte le immagini alle quali si fa riferimento nel presente manuale si
trovano in fondo allo stesso.




2.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA:

NOTA! Tutte le illustrazioni riportate
nel manuale e sul cartone hanno un
mero scopo esplicativo ed indicativo

@} e potrebbero pertanto differire
leggermente dell’apparecchio in vostro
possesso. L'apparecchio di riferimento e
quello che avete acquistato.

L'inosservanza dei requisiti stabiliti

nel presente manuale comporta
I'annullamento della garanzia e potrebbe
portare a situazioni pericolose.

Si prega di installare il dispositivo secondo le
leggi e normative locali e nazionali. Il presen-
te prodotto e destinato al riscaldamento delle
stanze in abitazioni residenziali ed e idoneo
unicamente per |'uso in normali condizioni
domestiche,all'interno di un soggiorno, di una
cucina e di un garage in luogo asciutto. Non
installare la stufa in camere da letto o bagni.

La corretta installazione della stufa e di vitale

importanza per la durata del prodotto e per

la vostra sicurezza. Si consiglia quindi di atte-

nersi a quanto segue:

o La stufa deve essere installata da un tec-
nico autorizzato a svolgere tale mansione.
Le istruzioni d'uso fornite dal presente
manuale possono variare a seconda delle
legqgi locali e/o regionali. In caso di dubbio,
attenersi alle condizioni piu severe. Il pro-
duttore e distributore declinano qualsiasi
responsabilita in caso di installazione non
conforme alle leggi locali o in caso di er-



rata o non idonea ventilazione del locale.

e La stufa deve essere installata in un ambi-
ente tale da permetterne I'utilizzo in sicu-
rezza (ubicazione all'interno della stanza,
tipo di edificio, utilizzo della stanza).

In caso di malfunzionamento o difficolta di
comprensione di questo manuale, La preghia-
mo di contattare il Suo distributore o installa-
tore al piu presto.

e La combustione del pellet necessita di os-
sigeno, pertanto di aria.

Assicurarsi sempre che il condotto
dell’aria di combustione possa aspirare
aria pulita dall’esterno.

e Non coprire mai le prese d'aria. Assicurarsi
regolarmente che I'apertura di aspirazio-
ne sia pulita.

o Avwvalersidiattrezzaturaidoneaaltrasporto
di stufe. L'utilizzo di attrezzatura non ade-
guata potrebbe causare danni a persone
e/o alla stufa.

* Siconsiglia di non lasciare oggetti e/0 ma-
teriali infiammabili nel raggio di 200 mm
dal retro e 200 mm dai lati della stufa e nel
raggio di 800 mm dal portello frontale.

e La stufa & progettata come unita mono-
blocco e non & indicata per l'incasso. Man-
tenere una distanza di 200 mm dalle pareti
cosi some sui lati e sul retro della stufa.

e Lasuperficie dellastufa pud diventare mol-
to calda durante I'uso. NON lasciare bam-
bini da soli vicino alla stufa. Assicurarsi che

sia sempre presente un adulto e che non
| J




giochino con la stufa.
La stufa non dovrebbe essere usata da per-
sone (compresi bambini) con ridotte capa-
cita fisiche, sensoriali o mentali, o con poca
esperienza e conoscenza in materia, se non
sotto la diretta supervisione o su istruzioni
specifiche di una persona responsabile per
la loro sicurezza. Non lasciare mai le per-
sone menzionate sopra senza sorveglianza
in presenza dell'imballaggio. Sussiste il pe-
ricolo di soffocamento.
| bambini di eta inferiore a 3 anni devono
essere tenuti sotto supervisione continua.
bambini di eta compresa tra 3 e 8
anni possono solo accendere spegnere
I'apparecchio, a condizione che essa sia
stato posto o installato nella sua normale
posizione di funzionamento previsto e che
siano controllati o siano stati istruiti all’'uso
dell’apparecchio in modo sicuro e abbiano
compreso i rischi connessi.
| bambini di eta compresa tra 3 e 8 anni
non devono collegare, regolare e pulire
I"apparecchio o esequire manutenzione da
effettuare da parte dell'utente.
La superficie della stufa pud diventare
molto calda durante |'uso. Quando si uti-
lizza la stufa, usare dispositivi di protezi-
one personale ignifughi appropriati, come
guanti di protezione dal calore.
Durante I'installazione e la manutenzione
della stufa utilizzare sempre gli ausili di
protezione personale necessari quali oc-
chiali di sicurezza, guanti, eccetera.
Prestare attenzione quando si rabbocca la
tramoggia della stufa con il pellet quando
la stufa € ancora bollente. Assicurarsi che il



sacco del pellet non sia a portata del fuoco.
Prestare attenzione ad abiti infiammabili,
potrebbero incendiarsi in prossimita del
fuoco.

Non utilizzare solventi inflammabili nella
stanza in cui si trova la stufa. Per evitare
qualsiasi rischio, si consiglia di non tenere
materiale combustibile né solventi infiam-
mabili nella stessa stanza.

La stufa & particolarmente pesante, assicurar-
si che il pavimento ne regga il peso.

Usare esclusivamente pellet di legna as-
ciutto di buona qualita privo di residui di
colla, resina o additivi. Diametro 6 mm.
Lunghezza massima 30 mm.

Non usare combustibili diversi dal citato
pellet di legna. Altri combustibili, come ad
esempio trucioli di legno con residui di col-
la e/o solventi, legno di risulta in genere,
cartone, combustibili liquidi, alcol, petro-
lio, benzina, materiali di scarto o spazza-
tura ecc. sono tutti vietati.

L'utilizzo di legna di umida, verniciata o di
scarsa qualita pud portare alla formazio-
ne di condensa e/o fuliggine nel camino o
nel focolare riducendo le prestazioni della
stufa e creando delle situazioni pericolose.
Far pulire il camino regolarmente, secon-
do le leggi locali e le norme previste per
legge. Qualora non esistessero leggi e/o
norme: assicurarsi che l'intero impianto
stufa-canna-camino venga controllato e
pulito da un tecnico autorizzato almeno
due volte I'anno (una volta all'inizio della
stagione invernale). Se la stufa viene usata
in modo continuo e intenso, I'intero impi-




anto, compreso il camino, devono essere
puliti piu frequentemente.
Non utilizzare la stufa come barbecue.

Collegare una sola stufa a legna per
canna fumaria. Collegare piu stufe
alla stessa canna fumaria puo causare
situazioni pericolose.

Questa stufa necessita di un collegamento
elettrico. Leggere attentamente le avvertenze
e considerazioni riportate di sequito:

Non utilizzare un cavo elettrico danneggiato.
Qualorail cavo di alimentazione fosse dan-
neggiato € necessario farlo sostituire dal
fabbricante, dal servizio clienti o da perso-
nale con qualifiche adeguate in modo da
non correre alcun rischio.

Non bloccare o piegare il cavo.

Assicurarsi che il cavo elettrico non tocchi
le parti calde della stufa.

NON collegare la stufa tramite una pro-
lunga. Se non si dispone di una presa con
messa a terra, chiamare un elettricista per
richiederne l'installazione.

Controllare la corrente di alimentazione
Questo dispositivo va collegato esclusiva-
mente a prese con messa a terra - tensione
230 V/ ~50 Hz.

|l dispositivo DEVE essere sempre
collegato ad una presa con messa a terra.
E’ vietato il collegamento del dispositivo
ad una presa priva di messa a terra.

La spina deve essere facilmente accessibile
una volta collegato il dispositivo.



e Non posizionare |'apparecchio diretta-
mente al di sotto di una presa di corrente
a parete.

Prima di collegare il dispositivo, assicurarsi che:
o Latensione corrisponda a quella richiesta.
o La presa e la corrente siano adeguate.

e Laspina sia adatta alla presa.

| collegamenti elettrici siano stati

@ adeguatamente controllati da un
esperto soprattutto se non si e sicuri che
tutto sia a posto.

e Non coprire mai le prese d'aria.

 Non inserire oggetti nei fori presenti
all'interno della stufa.

o Evitare qualsiasi contatto con I'acqua. Non
spruzzare la stufa né immergerla in acqua,
in quanto potrebbe portare ad un corto
circuito.

e Ricordarsi di staccare la spina prima di pu-
lire o sostituire parti della stufa.

e Prima di eseguire qualsiasi intervento di
manutenzione sulla stufa, estrarre sempre
la spina dalla presa.

e Rimuovere la spina dalla presa quando la
stufa non € in uso.

e Non apportare modifiche all’apparecchio.
Questo al fine di evitare che si verifichino
situazioni di grave pericolo. Tali interventi
comportano la decadenza della garanzia.

o (Conservare con cura il manuale di instal-
lazione e di utilizzo.

e In caso di emergenza operare sempre se-
condo le indicazioni fornite dai vigili del
fuoco.




3.1

3.2

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO DELLE PARTI FORNITE IN
DOTAZIONE
MONTAGGIO DEL DISPLAY (SE NON ANCORA INSTALLATO)

Applicabile solo per modelli con pannelli laterali in maiolica.
Posizionare i pannelli laterali in maiolica prima di eseguire il montaggio

del display.

1. Rimuovere la piastra superiore della stufa. Tale piastra € appoggiata sulla
stufa.

2. Allentare le due viti poste sul retro della stufa (cfr. fig. 1) in modo tale che
esse si inseriscano nelle due aperture della piastra di montaggio del display.

3. Premere contro la parete della stufa gli anelli montati posti attorno alle due
viti allentate.

4, Posizionare le aperture della piastra del display tra la testa del bullone e
I"anello (cfr. fig. 2).

5. Quindi avvitare entrambe le viti in modo da fissare il display (cfr. fig. 3).
Assicurarsi che il cavo piatto si possa muovere liberamente dietro alla piastra
del display.

7. Rimuovere il materiale di protezione presente attorno al cavo piatto (cfr. fig. 4).

Posizionare il cavo piatto nella canalina di protezione (cfr. fig. 5).

POSIZIONARE IL SENSORE DI TEMPERATURA AMBIENTE

Il sensore di temperatura ambiente é collocato sul retro della stufa. Svolgere il cavo
del sensore finché I'estremita del sensore si trovi a 5 cm dal pavimento (cfr. figura 6)
Assicurarsi che il sensore non entri a contatto con parti calde della stufa.

REQUISITI MINIMI DEL CANALE DEI FUMI / CAMINO

Il camino / canale dei fumi costituisce una parte molto importante dell'impianto.
Nel presente capitolo vengono trattati i requisiti minimi che il camino / canale dei
fumi della stufa a pellet deve soddisfare per garantire un buon funzionamento
della stufa.

Rispettare le regole, prescrizioni, regolamenti e norme vigenti a livello
locale/nazionale. Qualora le prescrizioni di installazione contenute nel
presente manuale si discostassero dalla normativa vigente livello locale,
nazionale e/o regionale, quest’ultima e prevalente.

Il produttore e il distributore declinano espressamente qualsiasi responsabilita nel

caso in cui:
. L'istallazione non fosse conforme alla normativa nazionale / locale.
o Qualora non fosse applicabile la normativa nazionale/locale, i requisiti mi-

nimi relativi all'impianto descritti nel presente documento possono non es-
sere rispettati.

4.1  REQUISITI MINIMI CHE IL CAMINO DEVE SODDISFARE
1. Al camino puo essere collegato un solo apparato. Non collegare piu apparati
a un unico camino. Non collegare in nessun caso due stufe, una cappa di as-



10.

11.
12.

13.
14.

pirazione e una stufa, un secondo camino, eccetera a un unico camino. Cfr.
la figura 7.

Per |'istallazione del camino utilizzare esclusivamente materiale di installazi-
one approvato. Il camino della stufa a pellet deve essere resistente al calore
(minimo 450 °C). Consultare le regole, prescrizioni, regolamenti e norme
locali / nazionali relativamente ai requisiti dei materiali per l'istallazione per
camini.

Il camino e la relativa uscita devono essere posizionati a distanza sufficiente
dai materiali combustibili e infiammabili. Consultare le regole, prescrizioni,
regolamenti e norme locali / nazionali relativamente ai requisiti di tali mate-
riali.

La stufa deve essere collegata a un camino del diametro conforme alle spe-
cifiche di cui alla tabella 1 del presente manuale d‘installazione. E ammesso
I"'utilizzo di un camino con un diametro maggiore, con un massimo di 150
mm, purché esso sia conforme al tiraggio indicato.

Per verificare la possibilita di posizionamento della valvola di tiraggio nel ca-
nale del camino consultare le normative, prescrizioni, regolamenti e norme
locali/nazionali.

Non installare cavi elettrici lungo il camino o nelle sue vicinanze.

Il camino deve essere a tenuta stagna per il fumo.

Il camino deve essere installato verticalmente e in modo tale che non si ve-
rifichino blocchi dei gas combusti. Qualora una parte del camino dovesse
comunque essere installata orizzontalmente, la lunghezza della parte oriz-
zontale puo essere al massimo di 2 m e deve presentare una pendenza nella
direzione dello scarico dei gas combusti di almeno 5°. Si veda la tabella 1.
Per una panoramica del numero di curve e di giunti a T, della lunghezza del
camino e del diametro interno dei tubi da utilizzare nel canale dei fumi si
veda la tabella 1.

Si raccomanda di montare un giunto a T con una botola d’ispezione sul lato
inferiore direttamente sul canale di collegamento della stufa. Nel caso in
cui sul canale di collegamento della stufa dovesse essere montata una parte
orizzontale, subito dopo tale parte orizzontale si raccomanda di montare un
giunto a T con una botola d'ispezione sul lato inferiore. L'eventuale conden-
sa e corpi solidi saranno raccolti in tale giunto a T e potranno essere rimossi
aprendo la botola d'ispezione. La botola d'ispezione deve essere a tenuta
stagna per fumo e acqua.

L'uscita del camino deve essere dotata di una copertura approvata.

Il camino e la stufa devono essere facilmente accessibili per I'ispezione e la
pulizia.

La stufa non puo essere utilizzata per supportare il camino/canale dei fumi.
In caso di utilizzo di un canale dei fumi/camino esistente, esso deve esse-
re pulito da un’impresa di pulizia di camini autorizzata prima di eseguire
I'istallazione della stufa. La fuliggine e i residui di combustione presenti pos-
sono ridurre il passaggio di un canale dei fumi / camino esistente compor-
tando il malfunzionamento della stufa. L'accumulo di fuliggine e di altri
corpi estranei puo comportare inneschi e creare situazioni pericolose. Qua-
lora un canale dei fumi/camino esistente presentasse un diametro superiore
a 150 mm, esso deve essere adeguato e reso idoneo a una stufa a pellet
mediante il montaggio di un tubo all’interno del camino esistente.

@
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e Attenzione: Fare controllare il camino esistente da una azienda di
manutenzione camini autorizzata al fine di verificare la sua idoneita per la
combustione di combustibile solido come il pellet.

15. Il tiraggio del camino deve essere di 11Pa (piu o meno 1 Pa). Tale tiraggio
deve essere misurato con camino caldo. Uno scarso tiraggio pud comportare
situazioni pericolose poiché ai gas combusti possono diffondersi nell’ambi-
ente.

16.  Non posizionare mai una ventola per gas combusti all'interno o al di sopra
del canale dei fumi/camino. La stufa & gia munita di una ventola per gatti
scarico. Una ventola aggiuntiva all'interno o al di sopra del canale pud pre-
giudicare il buon funzionamento della stufa.

17.  Un camino o una parte di esso montato al di fuori dell’abitazione deve pre-
sentare una doppia parete. Cfr. la figura 8. All'interno dell’abitazione ¢ pos-
sibile utilizzare un tubo a parete singola.

Figura 8:

Parte verticale del camino

Ingresso dell’aria

Giunto a T richiudibile

Tubo a parete singola

Tubo a parete doppia

mmoONn® >

Parte orizzontale del camino

18.  Per esempi delle istallazione di una stufa a pellet si vedano le figure da 9A a 9E.
Figura 9A:

Cappa di tiraggio

Staffa a parete

Giunto della canna fumaria

Tubo a parete doppia

Passaggio a parete a doppio isolamento

Giunto a T con tappo di chiusura

Tappo di chiusura

IaTmMUN®p

Tubo di aspirazione aria di combustione

Canna fumaria a parete singola (puo essere realizzata anche a pa-
rete doppia)
J. Canna fumaria a parete doppia (puo essere realizzata anche a pa-
rete singola)

Figura 9B:

Cappa di tiraggio

Collarino battiacqua

Piastra di supporto a tetto

Piano piastra di supporto

Anello giunto della canna fumaria

Canna fumaria a parete a doppio isolamento
Piano piastra di supporto

ITeTmON®)p

Piastra di separazione focolare

Canna fumaria a parete doppia (puo essere realizzata anche a pa-
rete singola fino al soffitto)
Giunto a T con tappo

—

K. Tubo di aspirazione aria di combustione




Figura 9C:

A. Cappa di tiraggio
B. Collarino battiacqua
C. Piastra di supporto a tetto
D. Piano piastra di supporto
E. Anello giunto della canna fumaria
F. Canna di fumaria concentrica
G. Piano piastra di supporto
H. Piastra di separazione focolare
I Canna di fumaria concentrica
J. Giunto a T con tappo concentrico
K. Tubo di aspirazione aria di combustione, I'aria di combustione viene
aspirata attraverso il tubo concentrico.
Figura 9D:
A. Cappa di tiraggio
B. Restringimento piastra del camino esistente.
C. Tubo del camino per riduzione diametro del camino esistente.
D. Giunto di raccordo
E. Piastra di separazione focolare
F. Anello giunto della canna fumaria
G. Canna fumaria isolata a parete doppia (puo essere realizzata anche
a parete singola fino al collegamento con il camino)
H. Giunto a T con tappo
l. Tubo di aspirazione aria di combustione
Figura 9E:
A. Passaggio a parete a doppio isolamento
B. Cappa di tiraggio orizzontale
C. Rosetta
D. Giunto a T con tappo di chiusura
E. Tubo di aspirazione aria di combustione
F. Canna fumaria a parete singola (puo essere realizzata anche a parete
doppia)
Dati relativi ai requisiti minimi per le Diametro Diametro
dimensioni del camino interno del ca- interno del ca-
nale dei fumi nale dei fumi
80 mm 100 mm
Lunghezza minima verticale del camino 25m 25m
Lunghezza massima verticale del camino 7.0m 10 m
7.0 m 10 m
Lunghezza massima verticale del caminoin 5.0 m 8.0m
caso di due curve perpendicolari (90°) e di
un giuntoa T
Numero massimo di curve perpendicolari 3 4
(90°)
Lunghezza massima orizzontale 20m 20m
Inclinazione orizzontale minima della 5° 5°

parte per gas combusti

Tabella 1: Panoramica delle dimensioni del camino / canale dei fumi.




Qualora nel camino venisse montata piu di una curva o un giunto a T,
per ogni elemento aggiuntivo |'altezza massima verticale deve essere
ridotta di 1 m.

Esempio:

In un camino con diametro interno di 80 mm viene montato un giunto a T e due
curve a 90°. Pertanto, il camino presenta un’altezza massima di 5 m, anche se dalla
tabella risulta che il canale del camino con un giunto a T puo presentare un’altezza
massima di 7 m. Vengono montate altre due curve aggiuntive in modo tale che il
camino risulti piu basso di 2 m, pertanto7m-2m=5m.

PUNTO DI COLLEGAMENTO DEL CAMINO ALLA STUFA

Il camino pud essere collegato al tubo da 80 mm presente sul retro della stufa (si
veda il tubo cerchiato in figura 10). Assicurarsi che il tubo venga collegato in modo
tale che non si verifichino perdite di fumo. Per i requisiti del camino e dei materiali
da utilizzare si veda il capitolo 4.

COLLEGAMENTO DEL TUBO DELL'ARIA DI COMBUSTIONE

¢ Assicurarsi che il posizionamento della presa dell’aria fresca sia sempre
A conforme alla legislazione locale!
¢ Assicurarsi che la presa dell’aria fresca per la combustione sia coperta,
ad esempio, da una griglia che eviti I'ingresso di animali.

Collegare un tubo flessibile o un canale analogo da 50 mm all’'ingresso dell’aria di
combustione presente sul retro della stufa, cfr. figura 11. L'altra estremita di tale
tubo o canale analogo deve aspirare aria pulita dall’esterno. Si vedano le figure 8
e da9A a 9E.

Assicurarsi sempre che il condotto dell’aria di combustione possa aspirare
aria pulita dall’esterno.

VENTILAZIONE NECESSARIA DELL'AMBIENTE DURANTE
L'UTILIZZO DELLA STUFA

La stufa non puo essere utilizzata qualora venisse utilizzato un sistema di

A aspirazione dell’aria, un impianto di riscaldamento ad aria calda o altri ap-
parecchi che influiscono sulla pressione dell’aria nell’ambiente. Tali appa-
recchiature devono essere disattivate.

Assicurarsi che all'interno della stanza entri un‘adeguata quantita di aria fresca.
Ogni ora sono necessari 50 m3 d'aria aggiuntivi oltre il normale fabbisogno di ven-
tilazione della stanza.

Le aperture di ventilazione devono essere praticate vicino al pavimento. Scegliere
attentamente la posizione. Le aperture di ventilazione non devono essere bloccate
(né all'interno né all’esterno).



Assicurarsi che vi sia un’apertura per I'ingresso di aria fresca all'interno della stanza
con una sezione di almeno un quarto della sezione della condotta di scarico, con
un minimo di 100 cm2.

Se la stufa e posizionata in stanze dotate di ventilazione meccanica, sono valide le
seguenti linee guida:

Capacita di ventilazione meccanica Sezione di ventilazione aggiuntiva

[m3/h] richiesta [cm?]
<50 140
50-100 280
101 - 150 420

POSIZIONARE L'UNITA

A Non installare mai I'unita o eseguire operazioni di manutenzione su di essa
se la spina elettrica & collegata alla presa. Assicurarsi sempre che la stufa sia
scollegata dalla rete!

1. Per il posizionamento definitivo della stufa assicurarsi che il pavimento sia
sufficientemente solido al fine di sopportare il peso della stessa. Attenzione:
il peso della stufa viene suddiviso sui quattro piedini d’appoggio. Eventual-
mente rinforzare il pavimento.

2. Regolare il posizionamento orizzontale della stufa agendo sui piedini
d’appoggio. A tale fine utilizzare una livella. Assicurarsi che tutti e quattro i
piedini d'appoggio insistano sul pavimento con una la stessa forza.

3. Nel posizionare la stufa tenere in considerazione una distanza libera tra la
stufa e le pareti o altri ostacoli come indicato in figura 12. Qualora le pareti
o gli oggetti attorno alla stufa fossero costituiti da materiali infiammabili,
assicurarsi che essi, in posizione di massima potenza della stufa, non superi-
no i 60 °C. In caso di dubbi, applicare una piastra di protezione antifiamma
sulle pareti o spostare gli oggetti.

La stufa e progettata per la libera installazione e non & indicata per I'incasso.

5. Assicurarsi che la griglia dalla quale fuoriesce |'aria riscaldata sia libera e non
ostruita.

Assicurarsi che la griglia d'aspirazione dell’aria di ritorno non sia ostruita.
Qualora il pavimento fosse composto da materiale inflammabile, la stufa
deve essere posizionata su una piastra resistente al fuoco. Tale piastra deve
presentare dimensioni superiori di 40 cm sul lato anteriore e sui lati e di 20
cm sul retro rispetto al perimetro della stufa.

8. Posizionare la stufa in modo tale che sia facilmente accessibile per eseguire
interventi di manutenzione.




9. COLLEGAMENTI ELETTRICI

Per questa stufa & necessaria una alimentazione elettrica. Leggere attentamente le

indicazioni sottostanti. La stufa puo essere collegata alla rete elettrica solo una volta

completate tutte le altre operazioni di installazione. Prima di collegare la stufa alla
rete elettrica leggere anche il capitolo 3 e 3.1 del manuale d’uso.

1. Assicurarsi che la tensione di rete corrisponda a quella dell’apparecchio indicata
sulla targhetta del tipo.

2. Utilizzare esclusivamente una presa di corrente dotata di messa a terra. In as-
senza di una presa di corrente dotata di messa a terra, essa deve essere instal-
lata da un installatore autorizzato.

3. Non collegare la stufa servendosi di una prolunga. In assenza di una presa di
corrente dotata di messa a terra, essa deve essere installata a cura da un instal-
latore autorizzato.

Assicurarsi che la prolunga non entri a contatto con parti calde della stufa.

5. La prolunga viene fornita in dotazione, una parte deve essere collegata alla
stufa, si veda la figura 13.

6. Assicurarsi che la spina della prolunga sia indicata per la presa.

7. Prima di inserire la spina nella presa assicurarsi che la presa e il cavo di collega-

mento siano integri.

8. Assicurarsi che I'interruttore di alimentazione posto sul retro della stufa sia in
posizione OFF.

9. Assicurarsi che la spina sia facilmente raggiungibile in modo tale che possa es-
sere scollegata rapidamente e facilmente dalla presa di corrente per eseguire
interventi di manutenzione o in caso d’emergenza.

10.  Non fissare il cavo.

L'eventuale cavo di alimentazione o spina danneggiati possono essere
sostituiti unicamente dal fornitore, da un tecnico competente o da un
addetto al servizio tecnico autorizzato.

9.1 SCHEMA ELETTRICO

Figura 14:

Sensore temperatura ambiente

Sensore temperatura ambiente del tubo gas di combustione
Pressostato differenziale del tubo gas di combustione
Termostato di sicurezza

Trasmissione a vite pellet

Display

Cavo di collegamento display

© N oA~ WN

Pulsante d’accensione

9. Vano di ventilazione

10.  Ventola estrazione gas di combustione
11.  Cavo encoder

12.  Circuito stampato




10. PRIMO AVVIO

Prima del primo utilizzo leggere attentamente il manuale d’uso (in particolare il capi-

tolo 3).

11. SCHEDA PRODOTTO

Nome del fornitore o del marchio
Model
Tipo di apparecchio

Classe di efficienza energetica

Tipo di stufa

Potenza termica diretta (*) kW
Potenza termica indiretta

Indice di efficienza energetica

Consumo elettrico W
Alimentazione V/Hz

Efficienza utile a capacita nominale / capacita ridotta (*) %
Ulteriori precauzioni in relazione all’assemblaggio,
all'installazione o alla manutenzione del riscaldamento

d’ambiente locale.

Livello di CO al 13% di O, capacita nominale/ridotta (*) %

Emissioni dovute al riscaldamento d’ambiente mg/
alla potenza termica nominale (13% O,) Nm3
Per ambienti fino a (**) m3
Diametro del tubo di scarico mm
Temperatura Fumi di scarico °C
Depressione del caminio Pa
Valvola

La stufa deve avere una propria canna fumaria

Tipo di combustibile (***¥*)

Nominale lunghezza/diametro

del combustibile mm
Portata della tramoggia del pellet kg
Autonomia (min-max) h
Ingresso di aria primaria

Ventilatore

Filtro aria

Peso netto kg

(*) In conformita a EN16510

(**) solo a livello indicativo, varia in base al paese/regione

(***)deve essere stabilito da un installatore autorizzato professionista
(****) Usare solo combustibile consigliato

Tectro
TBH 570-3
B
A+
Stufa a pellet
7,8
0,0
126
300/ 100
230/~50
90,2/91,3

Vedi manuale di

istruzioni

0,005/0,015
12

170
80
135/84,4
10
Possibilmen-
terk*
No
@6 mm

Din+/Onorm+/
EN+

30/ 06

13
7-18
Si
Si
No
77

Tectro
TBH 572-3
B
A+
Stufa a pellet
7,8
0,0
126
300/ 100
230/~50
90,2/91,3

Vedi manuale di

istruzioni

0,005/0,015
12

170
80
135/84,4
10
Possibilmen-
terk*
No
@6 mm

Din+/Onorm+/
EN+

30/ 06

13
7-18
Si
Si
No
77










10.

11.

VOORWOORD

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

MONTAGE INSTRUCTIE VAN MEEGELEVERDE DELEN

3.1 Montage van het display (tenzij al af fabriek geinstalleerd)

3.2 Plaatsen van de ruimte temperatuur sensor

MINIMALE EISEN AAN HET ROOKKANAAL / SCHOORSTEEN
4.1 Minimale eisen waaraan de schoorsteen moet voldoen

AANSLUITPUNT VAN DE SCHOORSTEEN AAN HET APPARAAT

AANSLUITEN VAN DE VERBRANDINGSLUCHT LEIDING

BENODIGDE VENTILATIE VAN DE RUIMTE TIJDENS EEN IN BEDRIJF ZIINDE APPARAAT

PLAATSEN VAN HET APPARAAT

ELEKTRISCHE AANSLUITING
9.1 Elektrisch schema

EERSTE INGEBRUIKNAME

PRODUCT FICHE

Alle afbeeldingen waarnaar in deze handleiding verwezen wordt,
bevinden zich achterin de handleiding




A 1. VOORWOORD:

Deze installatiehandleiding is bedoeld voor gebruik door personen met voldoen-
de kennis op het gebied van elektrotechniek, werktuigbouw en verbrandings-
techniek. Let op: verkeerde en/of onjuiste installatie van dit apparaat kan resulte-
ren in ernstig lichamelijk letsel en/of schade aan eigendommen.

Schade veroorzaakt door verkeerde/onjuiste installatie en/of het niet opvolgen
van de adviezen in deze handleiding valt niet onder de garantie. Fabrikant noch
distributeur zijn verantwoordelijk voor de interpretatie van deze informatie en
aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid in verband met het gebruik ervan.

Vanwege technische verbeteringen kunnen gegevens, specificaties en parameters
zonder voorafgaand bericht worden gewijzigd. De juiste specificaties staan ver-
meld op het typeplaatje.

Dit apparaat moet worden geinstalleerd door een erkend installateur. Alleen dan
is de eindgebruiker er zeker van dat de installateur over voldoende deskundigheid
en productkennis beschikt.

Dit apparaat werkt alleen veilig als hij is aangesloten op een professioneel gein-
stalleerde, goed functionerende schoorsteen/rookafvoer. De schoorsteen/rookaf-
voer moet altijd worden geinstalleerd volgens de plaatselijke regels en/of de voor-
schriften van de verzekeraar en/of de instructies in deze handleiding. De meest
strikte regels prevaleren.

Ook bij installatie met een goede schoorsteen/rookafvoer en met rechtstreekse
toevoer van verse lucht naar het apparaat kan het apparaat nooit worden be-
schouwd als een ruimte onafhankelijk verbrandingssysteem.

De afbeeldingen in deze handleiding zijn alleen bedoeld ter illustratie en uitleg en
kunnen afwijken van het door u gekochte apparaat.




2. VEILIGHEIDSAANWUZIGINGEN:

LET OP! Alle afbeeldingen in deze
handleiding en op de verpakking

@ zijn alleen bedoeld als toelichting en
indicatie en kunnen enigszins afwijken
van het apparaat dat u heeft gekocht.
Alleen de werkelijke vorm is belangrijk.

Het niet opvolgen van de in deze
handleiding gegeven eisen zou kunnen
leiden tot gevaarlijke situaties en leidt
ertoe dat de garantie vervalt.

Installeer dit apparaat alleen als het voldoet
aan de plaatselijke/landelijke wetgeving, veror-
deningen en normen. Dit apparaat is bedoeld
voor het verwarmen van ruimten in woningen
en is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis
in woonkamers, keukens en garages op droge
plaatsen in normale huishoudelijke situaties.
Installeer dit apparaat niet in slaap- of badka-
mers.

De correcte installatie van dit apparaat is ui-

terst belangrijk voor het juist functioneren van

het product en voor uw persoonlijke veiligheid.

Daarom gelden de volgende aanwijzingen:

e Dit apparaat moet worden geinstalleerd
door een door geautoriseerde verwar-
mings- of installatiemonteur, anders is de
garantie niet van kracht. Als de in deze
handleiding verstrekte gebruiksaanwijzin-
gen afwijken van de plaatselijke en/of regi-
onale wetgeving, moet de strengste voor-
waarde worden toegepast. De fabrikant en
distributeur wijzen uitdrukkelijk alle ver-
antwoordelijkheid van de hand in geval de
installatie niet voldoet aan de lokale wet-




en regelgeving en/of in geval van onjuiste
beluchting en ventilatie en/of een foutief
gebruik.

Dit apparaat mag alleen worden geinstal-
leerd in een vertrek waarvan de locatie, de
bouwconstructie en het gebruik het veili-
ge gebruik van niet belemmeren.
Navolgende uiteenzetting van opties met
betrekking tot schoorsteeninstallatie en/
of verse lucht aanvoer zijn enkel indica-
tief. U dient er zelf voor zorg te dragen
dat het geheel is/'wordt geinstalleerd con-
form de landelijke en/of lokale regels en/
of de voorschriften. Tevens dient u de
voorschriften van uw verzekeraar en/of de
voorschriften van uw schoorsteen leveran-
cier te volgen. De meest strikte voorschrif-
ten enregelgeving zijn dan van toepassing.
Om fouten in de installatie te voorkomen
en een goede werking van het systeem te
garanderen is een gekwalificeerde instal-
lateur benodigd. Fouten, beschadigingen
en garantieclaims die voort komen uit het
feit dat geen gekwalificeerde installateur
is gebruikt vallen niet onder de garantie.

Neem bij problemen met dit apparaat of als u
deze handleiding moeilijk kunt lezen of niet
(helemaal) begrijpt altijd direct contact op
met de dealer of installateur.

Voor het verbranden van pellets is zuur-
stof, en dus lucht, vereist.

/A Zorg ervoor dat de leiding voor de

verbrandingslucht te allen tijde verse
lucht van buiten aan kan zuigen.

INLJ



Dek luchtinlaten en -uitlaten nooit af en
controleer regelmatig of de luchtinlaat vrij
is van vervuiling.

Vervoer het apparaat met de juiste appa-
ratuur. Als niet de juiste apparatuur wordt
gebruikt, kan dit leiden tot persoonlijk let-
sel en/of schade aan dit apparaat.

Plaats geen brandbare voorwerpen en/of
materialen binnen 200 mm van de zijkan-
ten en 200 mm van de achterzijde van het
apparaat of binnen 800 mm van de voor-
kant van het apparaat.

Dit apparaat is ontworpen voor vrijstaande
installatie en is niet geschikt voor inbouw.
Houd een vrije afstand van 200 mm tussen
de muren en de zij-/achterkanten van het
apparaat aan.

Tijdens gebruik kan het apparaat aan de
buitenkant erg heet worden. Laat NOOIT
kinderen zonder toezicht bij dit apparaat
achter. Houd toezicht op kinderen om te
voorkomen dat ze met de kachel spelen.
Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik
door personen (waaronder begrepen kin-
deren) met beperkte fysieke, zintuiglijke
of geestelijke vermogens, of met onvol-
doende ervaring en kennis, tenzij zij on-
der toezicht staan van of aanwijzingen
met betrekking tot het gebruik van het
apparaat hebben gekregen van een per-
soon die verantwoordelijk is voor hun
veiligheid. Laat de hierboven genoemde
personen ook nooit zonder toezicht bij de
verpakking. Er bestaat verstikkingsgevaar
door het verpakkingsmateriaal.

Kinderen jonger dan 3 jaar moeten uit de
buurt van het apparaat worden gehou-



den, tenzij ze voortdurend onder toezicht
staan.

Kinderen van 3 jaar en jonger dan 8 jaar
zullen het apparaat enkel aan/uit schake-
len wanneer het geplaatst of geinstalleerd
is in een normale positie, voor normaal ge-
bruik, en wanneer ze onder toezicht staan
of aanwijzingen hebben gekregen over
het veilig gebruik van het apparaat en de
mogelijke gevaren begrijpen.

Kinderen van 3 jaar en jonger dan 8 jaar
zullen dit apparaat niet aansluiten, rege-
len en reinigen of onderhoud uitvoeren.
Tijdens gebruik kan dit apparaat aan de
buitenkant erg heet worden. Gebruik ge-
schikte, hittebestendige persoonlijke be-
schermingen zoals hittebestendige hand-
schoenen bij het bedienen van de kachel.
Gebruik tijdens het installeren en bij het
onderhoud van dit apparaat altijd de no-
dige persoonlijke beschermingsmiddelen,
zoals veiligheidsbril, handschoenen enz.
Wees voorzichtig wanneer u de ka-
cheltrechter (bij)vult met pellets wanneer
het apparaat (nog) heet is. Zorg ervoor dat
de zak met pellets geen vuur kan vatten.
Pas op met brandbare stoffen; deze kan in
brand vliegen als u te dicht bij het vuur in
dit apparaat komt.

Werk niet met brandbare oplosmidde-
len in dezelfde ruimte waar dit apparaat
brandt. Voorkom risico’s; verwijder brand-
bare oplosmiddelen en andere brandbare
materialen uit het vertrek.

Dit apparaat is zwaar; laat de sterkte van
de vloer door een geautoriseerd expert

controleren.
[NLJ




Gebruik geen andere brandstof dan de ver-
melde houten pellets. Andere brandstof-
fen zoals bijvoorbeeld - houten werkafval
met lijm en/of solventen, - afvalhout in het
algemeen, - karton, - vloeibare brandstof,
- alcohol, -petroleum, - benzine, -afvalma-
teriaal of vuilnis, enz. zijn verboden.
Slecht, nat, geimpregneerd of geverfde
brandstof leidt tot de vorming van con-
dens en/of roet in de schoorsteen of in de
kachel. Dit leidt tot verminderde prestaties
en mogelijk gevaarlijke situaties.

Laat de schoorsteen regelmatig schoon-
maken en vegen volgens de lokale wet- en
regelgeving en/of zoals voorgeschreven
door uw verzekering. Bij ontbreken van
lokale wet- en regelgeving en/of een voor-
schrift van de verzekering: laat tenminste
tweemaal per jaar (de eerste keer aan het
begin van het stookseizoen) uw totale ka-
chelsysteem -inclusief schoorsteen- door
een geautoriseerd specialist nakijken en
onderhouden. Bij intensief gebruik van
de kachel moet het hele systeem, inclu-
sief schoorsteen, vaker worden schoonge-
maakt.

Gebruik dit apparaat niet als barbecue.

Sluit slechts één kachel aan per
rookkanaal. Het aansluiten van meerdere
kachels op hetzelfde rookkanaal kan
leiden tot gevaarlijke situaties.

Voor dit apparaat is ook een elektrische voe-
ding nodig. Lees de onderstaande waarschu-
wingen en opmerkingen goed door:

Gebruik geen beschadigde voedingskabel.



Indien de voedingskabel beschadigd is,
dient deze vervangen te worden door de
fabrikant, zijn klantenservice of personen
met vergelijkbare kwalificaties om geva-
ren te voorkomen.

Klem de kabel niet vast en buig hem niet.
Zorg ervoor dat de voedingskabel geen
hete delen van het apparaat raakt.

Sluit het apparaat NOOIT met behulp van
eenverlengkabel aan. Als er geen geschikt,
geaard stopcontact beschikbaar is, dient u
er een te laten installeren door een erken-
de elektricien.

Controleer de netspanning. Dit apparaat is
uitsluitend geschikt voor geaarde stopcon-
tacten - Aansluitspanning 230 Volt/ ~50 Hz.

Het apparaat MOET altijd een geaarde
aansluiting hebben. Als de voeding niet
geaard is, mag u het apparaat absoluut
NIET aansluiten.

De stekker moet altijd gemakkelijk bereik-
baar zijn als het apparaat is aangesloten.
Plaats het apparaat niet direct onder een
wandcontactdoos.

Controleer alvorens het apparaat aan te slui-
ten of:

De aansluitspanning overeenkomt met de
waarde op het typeplaatje.

Het stopcontact en de voeding geschikt
zijn voor het apparaat.

De stekker aan de kabel in het stopcontact
past.




erkende expert controleren als u niet

@ Laat de elektrische installatie door een
zeker weet of alles in orde is.

o Dek luchtinlaten en -uitlaten nooit af.

o Steek geen voorwerpen in de openingen
van het apparaat.

e Laat het apparaat nooit in contact komen
met water. Sproei nooit water over het ap-
paraat en dompel het niet in water onder,
anders kan er kortsluiting ontstaan.

o Trek de stekker altijd uit het stopcontact
voordat u het apparaat gaat schoonma-
ken of voordat u het apparaat of een on-
derdeel van het apparaat gaat vervangen.

o Trek altijd de stekker uit het stopcontact al-
vorens onderhoud te plegen aan de kachel.

o Trek de stekker altijd uit het stopcontact
als het apparaat niet in gebruik is.

e Wijzigingen aanbrengen aan het apparaat
is niet toegestaan. Hierdoor kunnen le-
vensgevaarlijke situaties ontstaan. Tevens
vervalt hierdoor de garantie.

o Berg de installatie- en de gebruikshandlei-
ding goed op.

e Handel in noodgevallen altijd volgens de
aanwijzingen van de brandweer.

3. MONTAGEINSTRUCTIE VAN MEEGELEVERDE DELEN
3.1 MONTAGE VAN HET DISPLAY (INDIEN NOG NIET GEINSTALLEERD)

Alleen van toepassing voor modellen met majolica-zijpanelen:
Plaats de majolica-zijpanelen alvorens het display wordt gemonteerd.

Verwijder de bovenplaat van dit apparaat. Deze ligt los op het apparaat.

2. Draai de twee schroeven welke aan de achterzijde van dit apparaat gemon-
teerd zijn, ( zie afbeelding 1), los zodat de twee gleuven van de displaymon-
tageplaat tussen de schroeven passen.

3. Druk de gemonteerde ringen, welke zich om de twee losgedraaide schroe-
ven bevinden, tegen de kachelwand.




3.2

4. Plaats de displayplaat met het display, door deze met de gleuven tussen de
kop van de bout en de ring te schuiven, (zie afbeelding 2).

5. Draai vervolgens de beiden schroeven aan zodat de displayplaat stevig vast
zit. (Zie afbeelding 3)
Controleer of de platte kabel vrij kan bewegen achter de displayplaat.
Verwijder het beschermingsmateriaal welke zich om de platte kabel bevindt
(zie afbeelding 4).

8. Schuif de platte kabel in de beschermgoot (zie afbeelding 5).

PLAATSEN VAN DE RUIMTE-TEMPERATUURSENSOR

De ruimtetemperatuursensor bevindt zich aan de achterzijde van het apparaat.
Rol de kabel van de sensor zover af dat het uiteinde van de sensor zich 5 cm van
de vloer bevindt (zie afbeelding 6). Zorg ervoor dat de sensor niet tegen de warme
delen van het apparaat aankomt.

MINIMALE EISEN AAN HET ROOKKANAAL / SCHOORSTEEN

De schoorsteen / het rookkanaal is een zeer belangrijk onderdeel van de installatie.
In dit hoofdstuk word gesproken over de minimale eisen waaraan het rookkanaal
/ schoorsteen van de pellet kachel moet voldoen om een goede werking van het
apparaat te waarborgen.

Plaatselijke / nationale regels, voorschriften, verordeningen en
normen moeten te allen tijde in acht genomen worden. Wanneer de
in deze handleiding verstrekte installatievoorschriften afwijken van
de plaatselijke / nationale en/of regionale wetgeving moeten de laatst
genoemde voorwaarden worden toegepast.

De fabrikant en distributeur wijzen uitdrukkelijk alle verantwoordelijkheid van de

hand indien:
o De installatie niet voldoet aan de nationale / lokale wetgeving.
o Indien er geen sprake is van nationale / lokale wetgeving, de minimale ge-

stelde eisen ten aanzien van de installatie zoals hier beschreven niet opge-
volgd worden.

4.1 MINIMALE EISEN WAARAAN DE SCHOORSTEEN MOET VOLDOEN

1. Er mag slechts één apparaat op de schoorsteen worden aangesloten. Meer-
dere apparaten aansluiten op één en dezelfde schoorsteen is niet toege-
staan. Sluit nooit twee kachels, een afzuigkap en een kachel, een tweede
schoorsteen enz. enz. aan op één schoorsteen. Zie afbeelding 7.

2. Maak voor het installeren van de schoorsteen uitsluitend gebruik van goed-
gekeurd installatiemateriaal. De schoorsteen van de pelletkachel moet hit-
tebestendig zijn (minimaal 450°C). Raadpleeg de plaatselijke / nationale
regels, voorschriften, verordeningen en normen voor de eisen van instal-
latiematerialen voor schoorstenen.

3. De schoorsteen en de uitmonding van de schoorsteen moet op voldoende
afstand worden geplaatst van brandbare en ontvlambare materialen. Raad-
pleeg de plaatselijke / nationale regels, voorschriften, verordeningen en
normen voor de gestelde installatie-eisen.

INLJ




10.

11.

12.

13.

14.

Dit apparaat moet worden aangesloten op een schoorsteen met een diame-
ter welke gelijk is aan de opgegeven specificaties in tabel 1 van deze instal-
latiehandleiding. Een schoorsteen met een grotere diameter is toegestaan,
met een maximale diameter van 150 mm, mits deze voldoet aan de opgege-
ven schoorsteen trek.

Raadpleeg, voor het plaatsen van een smoorklep in het schoorsteenkanaal
de plaatselijke / nationale regels, voorschriften, verordeningen en normen
of dit is toegestaan.

Er mag geen elektrisch bedrading door de schoorsteen of nabij de schoor-
steen zijn / worden geinstalleerd.

De schoorsteen moet rookdicht worden opgeleverd.

De schoorsteen moet verticaal worden geinstalleerd en wel zo, dat er geen
blokkades van de rookgassen kan optreden. Indien een gedeelte van de
schoorsteen toch horizontaal moet worden geinstalleerd, mag de lengte
van het horizontale gedeelte maximaal 2 meter zijn en moet het horizon-
tale gedeelte een stijging hebben, in de afvoerrichting van de rookgassen
van minimaal 5°. Zie tabel 1.

Voor een overzicht van het aantal bochten en T-stukken de hoogte van de
schoorsteen en de te gebruiken binnendiameter van de buizen van het
rookkanaal, zie tabel 1.

Er wordt aanbevolen om een T-stuk met aan de onderzijde een inspectieluik
te monteren direct op het aansluitkanaal van het apparaat. Indien er aan
het aansluitkanaal van dit apparaat een horizontaal gedeelte wordt gemon-
teerd, wordt geadviseerd direct na dit horizontale gedeelte een T-stuk met
aan de onderzijde een inspectieluik te monteren. Eventueel vocht en vaste
bestanddelen worden opgevangen in dit T-stuk en kunnen door openen
van het inspectie luik worden verwijderd. Het inspectie luik moet rook — en
waterdicht zijn.

De uitmonding van de schoorsteen moet worden voorzien van een goedge-
keurde schoorsteenkap.

De schoorsteen en dit apparaat moeten eenvoudig toegankelijk zijn voor
inspectie en reinigen.

Dit apparaat mag niet worden gebruikt om de schoorsteen / rookkanaal te
ondersteunen.

Indien er gebruik wordt gemaakt van een reeds bestaand rookkanaal /
schoorsteen laat deze alvorens het apparaat te installeren reinigen door een
erkend schoorsteenreinigingsbedrijf. Aanwezig roet en verbrandingsresten
kunnen de doorgang van een bestaand rookkanaal / schoorsteen verkleinen
waardoor dit apparaat niet goed functioneert. Opeenhoping van roet en
andere vervuilingen kunnen vlam vatten en gevaarlijke situaties veroorza-
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15.

16.

17.

18.

ken. Indien een bestaand rookkanaal / schoorsteen een diameter van meer
dan 150 mm heeft, moet deze worden aangepast en geschikt worden ge-
maakt voor een pelletkachel door het plaatsen van een buis door de be-
staande schoorsteen.

Laat een bestaande schoorsteen controleren door een erkend
schoorsteenbedrijf of deze geschikt is voor het verbranden van vaste
brandstof zoals pellets.

De trek van de schoorsteen moet 11Pa (plus of min 1Pa) bedragen. Deze trek
moet worden gemeten als de schoorsteen warm is. Een tekort aan trek kan
tot gevaarlijke situaties leiden omdat rookgassen de ruimte kunnen binnen-
dringen.

Plaats nooit een rookgasventilator in of op het rookkanaal / schoorsteen. Dit
apparaat zelf is voorzien van een rookgasventilator. Door het plaatsen van
een extra rookgasventilator in of op het kanaal kan een goede werking van
het apparaat in het gedrang komen.

Een schoorsteen of een gedeelte van de schoorsteen welke buitenshuis ge-
monteerd is moet dubbelwandig worden uitgevoerd. Zie afbeelding 8. Bin-
nenshuis mag een enkelwandige pijp gebruikt worden.

Afbeelding 8:

Verticaal gedeelte van de schoorsteen
Lucht inlaat

Afsluitbaar T- Stuk

enkelwandige pijp

Dubbelwandige pijp

mmoNn®m >

Horizontaal gedeelte van de schoorsteen.

Voor voorbeelden van de installatie van een pelletkachel zie afbeelding 9A
t/m 9E.

Afbeelding 9A:

Trekkap

Muurbeugel

Schoorsteenpijp verbindingsring
Dubbelwandige kachelpijp
Dubbelwandig geisoleerde muurdoorvoer
T-Stuk met afsluitdop

Afsluitdop

Verbrandingslucht aanzuigleiding

—TIomMmoUNwp

Enkelwandige schoorsteenpijp (mag ook dubbelwandig worden
uitgevoerd)
J. Dubbelwandige schoorsteenpijp (mag ook enkelwandig worden
uitgevoerd)

Afbeelding 9B:

A. Trekkap

B. Stormkraag

C. Dak ondersteuningsplaat PNLY




Verdieping ondersteuningsplaat
Schoorsteenpijp verbindingsring
Dubbelwandige geisoleerde schoorsteenpijp
Verdieping ondersteuningsplaat

Brand separatieplaat

—Iemmo

Dubbelwandige geisoleerde schoorsteenpijp (mag tot het plafond
ook enkelwandig worden uitgevoerd)

T-Stuk met dop

K. Verbrandingslucht aanzuigleiding

—

Afbeelding 9C:

Trekkap

Stormkraag

Dak ondersteuningsplaat
Verdieping ondersteuningsplaat
Schoorsteenpijp verbindingsring
Concentrische schoorsteenpijp
Verdieping ondersteuningsplaat
Brand separatieplaat
Concentrische schoorsteenpijp
Concentrisch T-Stuk met dop

ASTIOmMmMONW®pR

Verbrandingslucht aanzuigleiding, de verbrandingslucht wordt
aangezogen via de concentrische pijp.

Afbeelding 9D:

A. Trekkap

B. Vernauwing plaat van bestaande schoorsteen

C. Schoorsteenpijp ter verkleining van de diameter bestaande schoor-
steen

D Aansluitstuk

E. Brand separatieplaat

F. Schoorsteenpijp verbindingsring

G Dubbelwandig geisoleerde schoorsteenpijp (mag tot de aansluiting

van de schoorsteen ook enkelwandig worden uitgevoerd)
H. T-Stuk met dop
I Verbrandingslucht aanzuigleiding

Afbeelding 9E:

Dubbelwandig geisoleerde muurdoorvoer
Horizontale trekkap

Rozet

T-Stuk met afsluitdop

Verbrandingslucht aanzuigleiding

m"TmoNwp

Enkelwandige schoorsteenpijp (mag ook dubbelwandig worden
uitgevoerd)

Q
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Gegevens minimale eisen schoor-

Inwendige

Inwendige

steenafmetingen diameter van diameter van
het rookkanaal het rookkanaal
80 mm 100 mm

Minimale schoorsteenlengte verticaal 25m 25m

Maximale schoorsteenlengte verticaal 7.0 m 10 m

Maximale schoorsteenlengte verticaal in 7.0 m 10 m

het geval van één T-stuk of één bocht

Maximale schoorsteenlengte verticaal in 5.0 m 8.0m

het geval van twee haakse bochten (90°)

en één T-stuk

Maximaal aantal haakse bocht (90°) 3 4

Maximale lengte horizontaal 20m 20m

Minimale stijging horizontale rookgasge-  5° 5°

deelte

Tabel 1: Overzicht van de afmetingen van de schoorsteen / het rookkanaal.

Indien er meer dan 1 bocht / 1 T-stuk in de schoorsteen gemonteerd
wordt, moet voor iedere extra gemonteerde bocht/ T-stuk de
maximale verticale hoogte met één meter worden verlaagd.

Voorbeeld:

In een schoorsteen met een inwendige diameter van 80 mm komen een T-stuk en
twee 90° bochten. Dit betekent dat de schoorsteen maximaal 5 meter hoog mag
worden, immers uit de tabel blijkt dat het schoorsteenkanaal met een T-stuk maxi-
maal 7 meter hoog mag worden. Er worden nog twee extra bochten gemonteerd
hierdoor moet de schoorsteen 2 meter lager worden, wat betekent 7 meter — 2
meter = 5 meter.

AANSLUITPUNT VAN DE SCHOORSTEEN AAN HET
APPARAAT

De schoorsteen moet worden aangesloten aan de 80 mm leiding, welke zich aan
de achterzijde van het apparaat bevindt (zie de omcirkelde leiding op afbeelding
10). Zorg ervoor dat de leiding zodanig wordt aangesloten dat er geen lekkage
van rook kan optreden. Voor eisen aan de schoorsteen en de te gebruiken materi-
alen, zie hoofdstuk 4.




6. AANSLUITEN VAN DE LEIDING VAN DE VERBRANDINGS-
LUCHT

e Zorg ervoor dat de plaatsing van de inlaat van verse lucht altijd in
A overeenstemming is met de plaatselijke wetgeving!
e Zorg ervoor dat de inlaat van verse lucht voor verbranding bedekt
is met (bijvoorbeeld) een rooster om te verhinderen dat er dieren in
terechtkomen.

Sluit een slang, of gelijkwaardige leiding, van 50 mm aan de inlaat van de verbran-
dingslucht welke zich aan de achterzijde van dit apparaat bevindt, zie afbeelding
11. Het andere uiteinde van deze slang, of gelijkwaardige leiding, moet schone
lucht van buiten aanzuigen. Zie afbeelding 8 en 9A t/m 9E.

Zorg ervoor dat de leiding voor de verbrandingslucht te allen tijde verse
lucht van buiten aan kan zuigen.

7. BENODIGDE VENTILATIE VAN DE RUIMTE TIJDENS
GEBRUIK VAN HET APPARAAT

Dit apparaat mag niet gebruikt worden indien er gebruik wordt gemaakt

A van een luchtafzuigsysteem, hetelucht verwarming of andere apparaten
welke invloed hebben op de luchtdruk in de ruimte. Deze apparatuur
dient te worden uitgeschakeld.

Zorg dat er voldoende verse lucht de ruimte binnenkomt. Buiten de normale ven-
tilatiebehoefte voor de ruimte is per uur 50 m3 extra lucht nodig.

Ventilatieopeningen moeten zich dicht bij de vloer bevinden. Kies de plaatsen van
de openingen zorgvuldig. Ventilatieopeningen mogen niet worden geblokkeerd
(binnen noch buiten).

Zorg voor een verse-luchtinlaat in de ruimte met een doorsnede van ten minste
een kwart van de doorsnede van de rookafvoer, met een minimum van 100 cm?2.

Voor kachels geinstalleerd in ruimten met mechanische ventilatie gelden de vol-
gende richtlijnen:

Capaciteit van mechanische Extra benodigde
ventilatie [m3/h] ventilatiedoorsnede [cm?]
<50 140

50 - 100 280

101 - 150 420




8. PLAATSEN VAN HET APPARAAT

A\

Het apparaat nooit installeren of onderhoud uitvoeren terwijl de stekker
in het stopcontact zit. Zorg altijd dat het apparaat is losgekoppeld van het
elektriciteitsnet!

Controleer voor de definitieve plaatsing van dit apparaat of de vloer voldoen-
de sterk is om het gewicht van de kachel te dragen. Let op: het gewicht van
dit apparaat wordt verdeeld over vier stelpoten. Versterk eventueel de vloer.

Zet het apparaat horizontaal door het verstellen van de stelpoten. Gebruik
hiervoor een waterpas. Zorg ervoor dat alle vier de stelpoten met evenveel
kracht de vloer raken.

Bij het plaatsen van het apparaat moet er rekening worden gehouden met
een vrije afstand tussen dit apparaat en muren of andere obstakels als aan-
gegeven in afbeelding 12. Indien de muren of objecten rondom het ap-
paraatuit brandbare materialen bestaan, zorg er dan voor dat deze, in de
hoogste branderstand, nooit warmer worden dan 60°C. Breng bij twijfel een
vuurvaste beschermplaat aan op de muren of verplaats de objecten.

Dit apparaat is ontworpen voor vrijstaande installatie en niet geschikt voor

inbouw.

Zorg ervoor dat het rooster waar de verwarmde lucht uitkomt vrij kan uit-
blazen en niet wordt geblokkeerd.

Zorg ervoor dat het aanzuigrooster van de retourlucht niet wordt geblok-
keerd.

Als de vloer bestaat uit brandbaar materiaal moet dit apparaat op een vuur-
vaste grondplaat worden geplaatst. Deze plaat moet aan de voorzijde 40 cm
en aan de zijkanten en achterkant 20 cm groter zijn dan de omtrek van dit
apparaat.

Plaats het apparaat zodanig dat deze voor onderhoudswerkzaamheden
goed toegankelijk is.
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9. ELEKTRISCHE AANSLUITING

9.1

Voor d

it apparaat is een elektrische voeding nodig. Lees onderstaande opmerkingen

goed door. Het apparaat mag pas elektrisch worden aangesloten nadat alle overige

installatie werkzaamheden voltooid zijn. Lees, voordat dit apparaat elektrisch worden

aangesloten, ook hoofdstuk 3 en 3.1 van de gebruikershandleiding.

1.

10.

11.

A\

Controleer of de netspanning overeenkomt met de aansluitspanning op het
type plaatje.

Maak enkel gebruik van een geaard stopcontact. Indien er geen geaard stop-
contact beschikbaar is dient er een te worden geinstalleerd door een erkend
installateur.

Sluit het apparaat nooit aan met behulp van een verlengkabel. Als er geen ge-
schikt geaard stopcontact beschikbaar is, dient er een te worden geinstalleerd
door een erkend installateur.

Zorg ervoor dat de voedingskabel geen hete delen van dit apparaat kan raken.

De voedingskabel wordt los meegeleverd, een gedeelte moet aan dit apparaat
worden aangesloten, zie afbeelding 13.

Controleer of de stekker van de voedingskabel geschikt is voor het stopcontact.

Controleer, alvorens de stekker in het stopcontact te steken, dat de stekker en
het aansluitsnoer niet beschadigd zijn.

Zorg ervoor dat de stroomschakelaar, welke zich aan de achterkant van het ap-
paraat bevindt, uit staat.

Zorg ervoor dat de stekker makkelijk bereikbaar is zodanig dat deze voor on-
derhoud of in noodsituatie snel en eenvoudig uit het stopcontact te nemen is.

Klem de kabel niet vast.

Buig en knik de kabel niet.

Een beschadigde stroomkabel of stekker mag alleen worden vervangen
door de leverancier, door een bevoegd persoon of een bevoegd
servicepunt.

ELEKTRISCH SCHEMA

Afbeel

o u .k wnN =

ding 14:

Omgevingstemperatuursensor

Temperatuursensor van de verbrandingsgasleiding
Drukverschilschakelaar van de verbrandingsleiding
Veiligheidsthermostaat

Wormaandruiving pellets

Display



7. Aansluitkabel display

8. Ontstekingsknop

9. Ventilatorruimte

10.  Rookgasextractieventilator
11.  Encoderkabel

12.  Printplaat

10. EERSTE INGEBRUIKNAME

Lees voor de eerste ingebruikname de gebruikshandleiding aandachtig door (met
name hoofdstuk 3).

11. PRODUCT FICHE

Naam leverancier of merknaam Tectro Tectro
Model TBH 570-3 TBH 572-3
Apparaat type B B
Energieefficiéntieklasse A+ A+
Type kachel Houtpellets Houtpellets
Directe warmteafgifte (*) kw 7,8 7,8
Indirecte warmteafgifte 0,0 0,0
Energie-efficiéntie-index 126 126
Stroomverbruik (ontsteking / normale operatie) W 300/ 100 300/ 100
Aansluitspanning V/Hz 230/~50 230/~50
Nuttig rendement bij nominale capaciteit /
gereduceerde capaciteit (*) % 90,2791,3 90,2791,3
Andere voorzorgsmaatregelen met betrekking tot montage, Raadpleeg Raadpleeg
installatie of onderhoud van lokale ruimteverwarming. handleiding handleiding
CO-gehalte bij 13% O, nominale / gereduceerde capaciteit (*) % 0,005/0,15 0,005/0,15
Uitstoot bij ruimteverwarming bij nominale warmteafgifte mg/ 1 1
(13% 0,) Nm3
Voor vertrekken tot** m3 170 170
Rookgasuitlaatdiameter mm 80 80
Rookgastemperatuur bij nominale capaciteit / gereduceerde
capaciteit °C 135/84,4 135/84,4
Trek van de schoorsteen nodig Pa 10 10
Smoorklep voor schoorsteen nodig Mogelijk*** Mogelijk***
Kan worden toegepast op een schoorsteencombinatie met
rookkanaal Nee Nee
@6 mm @6 mm
Type brandstof (****) Din+/Onorm+/ Din+/Onorm+/
EN+ EN+
Nominale lengte / diameter van de brandstof mm 30/06 30/06
Inhoud van pellettrechter kg 13 13
Autonomie (min-max) h 7-18 7-18
Hoofdbeluchtingsschuif Ja Ja
Recirculatieventilator Ja Ja
Luchtfilter Nee Nee
Netto gewicht kg 77 77

(*) Volgens EN16510

(**) slechts ter indicatie, varieert per land/regio

(***) Te bepalen door een geautoriseerde professionele installateur
(****) Gebruik enkel aanbevolen brandstof
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ROOKGAS AFVOER MOET VOLDOEN AAN
PLAATSELIJKE WET- EN REGELGEVING.
GELIEVE DIT BlJ EN MET UW LOKALE
GEKWALIFICEERDE INSTALLATEUR TE
CONTROLEREN EN LATEN INSTALLEREN.
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®pvg

Distributed in Europe by PVG Holding B.\V.
@ Bendtigen Sie weitere Informationen oder treten Probleme auf, besuchen Sie bitte unsere Website www.pvg.eu, oder setzen Sie sich mit unse-
rem Kundendienst in Verbindung (T: +31 412 694 694).

For alle yderligere oplysninger eller ved eventuelle problemer med apparatet henvises til www.pvg.eu eller det lokale Kundecenter (T: +45 77
34 33 30).

@ Si necesita informacién o si tiene algin problema, visite nuestra pagina Web www.pvg.eu, o pongase en contacto con el servicio cliente (T:
+34 916 113 113).

@ Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires ou si vous rencontrez un probleme, rendez-vous sur notre site Web (www.pvg.eu) ou
contactez notre service client (T : +33 2 32 96 07 47 / +32 (0)3 326 39 39).

@® Jos haluat huoltoapua, lisdtietoja tai laitteen kanssa tulee ongelmia, tutustu verkkosivustoon osoitteessa www.pvg.eu tai kysy neuvoa PVG
kuluttajapalvelukeskuksesta (T: +45 77 34 33 30).

If you need information or if you have a problem, please visit the our website (www.pvg.eu) or contact our sales support (T: +31 412 694 694).
@ Per informazioni e in caso di problemi, visitate il sito Web www.pvg.eu oppure contattate il Centro Assistenza Clienti (T: +39 0571 628 500).

@ Hvis du trenger informasjon, eller hvis du har et problem med produktet, kan du ga til nettsidene www.pvg.eu. Alternativt kan du kontakte
med PVG’ forbrukertjeneste (T: +45 77 34 33 30).

@D Als u informatie nodig hebt of als u een probleem hebt, bezoek dan de onze website (www.pvg.eu) of neem contact op met de afdeling sales
support (T: +31 412 694 694 / +32 (0)3 326 39 39).

@® Se necessitar de informacoes ou se tiver problemas, visite o Web site www.pvg.eu ou contacte o Centro de Assisténcia (T: +34 916 113 113).

W przypadku problemoéw i w celu uzyskania szczegétowych informacji odwiedz strone internetowa PVG dostepna pod adresem www.pvg.eu lub
skontaktuj sie z Centrum kontaktow PVG (T: +48 48 613 00 70)

( Om du behdver service eller information eller har problem med apparaten kan du beséka www.pvg.eu eller kontakta PVG kundtjénst (T: +45 77
34 33 30).

Ce zelite dodatne informacije, obis¢ite spletno mesto podjetja na naslovu www.pvg.eu ali poklicite na telefonsko (T: +386 (0)41 674 139).

PVG Holding BV - Kanaalstraat 12 C - 5347 KM Oss — the Netherlands
P.O. Box 96 — 5340 AB Oss — the Netherlands
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